



DODATOK Č. 1 K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU (ďalej len „Dodatok“)

uzavretý podľa § 269 odsek 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“), podľa § 25 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len ako „zákon o príspevku z EŠIF“) a podľa § 20 odsek 2 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“) medzi:

Poskytovateľom

názov: Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
sídlo: Dobrovičova 12, 812 66 Bratislava 1, Slovenská republika
poštová adresa: Račianska 153/A, P.O.Box 1, 830 03 Bratislava 33
IČO: 00156621
konajúci: Gabriela Matečná, podpredsedníčka vlády SR a ministerka

v zastúpení

názov: Prešovský samosprávny kraj
sídlo: Námestie mieru 2, 080 01 Prešov, Slovenská republika
IČO: 37870475
konajúci: Milan Majerský, predseda

na základe splnomocnenia obsiahnutého v Zmluve o vykonávaní časti úloh riadiaceho orgánu sprostredkovateľským orgánom zo dňa 09.02.2016 v znení neskorších zmien a doplnení

(ďalej len „Poskytovateľ“)

a

Prijímateľom

názov: Obec Bystré
sídlo: Bystré 98, 094 34 Bystré, Slovenská republika
IČO: 00332275
konajúci: Ľubomír Hreha, starosta obce

(ďalej len „Prijímateľ“)

(Poskytovateľ a Prijímateľ sa pre účely tohto Dodatku označujú ďalej spoločne aj ako „Zmluvné strany“ alebo jednotlivu „Zmluvná strana“)

Článok 1

- (1) Zmluvné strany uzatvorili dňa 08.08.2018 Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. IROP-Z-302021J840-222-13 (ďalej len „Zmluva o poskytnutí NFP“), ktorej predmetom bola úprava zmluvných podmienok, práv a povinností medzi Poskytovateľom a Prijímateľom pri poskytnutí nenávratného finančného príspevku zo strany Poskytovateľa Prijímateľovi na realizáciu aktivít projektu, ktorý je predmetom schválenej žiadosti o NFP.
- (2) Na základe dohody zmluvných strán sa mení Zmluva o poskytnutí NFP, a to spôsobom a v rozsahu v zmysle Článku 2 tohto Dodatku.

Článok 2

- (1) Zmluva o poskytnutí NFP uzatvorená medzi Prijímateľom a Poskytovateľom sa v zmysle tohto Dodatku mení nasledovne:
- (2) V záhlaví Zmluvy sa za odkazom na § 269 odsek 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov vkladá slovné spojenie „(ďalej len „Obchodný zákonník“)“ a za odkazom na § 25 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa vkladá slovné spojenie „(ďalej len ako „zákon o príspevku z EŠIF“)“.
- (3) Znenie Preambuly písmeno (A) sa nahrádza nasledovne:
„Na základe vyhlásenej Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (ďalej ako „NFP“), Poskytovateľ overil podmienky poskytnutia príspevku a rozhodol o žiadosti o poskytnutie NFP predloženej Prijímateľom (v postavení žiadateľa) podľa §19 odsek 8 zákona o príspevku z EŠIF tak, že vydal rozhodnutie o schválení žiadosti.“
- (4) V článku 1 odsek 1.2 v prvej vete sa pred výrazom zmluvy dopĺňa výraz „tejto“.
- (5) V článku 1 odsek 1.3 v prvej vete sa výraz odsek nahrádza výrazom „odseku“.
- (6) V článku 1 odsek 1.4 sa slovné spojenie Všeobecné zmluvné podmienky v príslušnom gramatickom tvare nahrádza výrazom „VZP“.
- (7) V článku 2 odsek 2.4 v prvej vete sa nahrádza výraz stanovenými výrazom „uvedenými“.
- (8) V článku 2 odsek 2.6 písmeno a) sa slovné spojenie článku 30 Nariadenia 966/2012 nahrádza slovným spojením „článku 33 Nariadenia 2018/1046“.
- (9) V článku 3 odsek 3.1 písmeno c) sa výraz euro nahrádza výrazom „eur“.
- (10) V článku 4 odsek 4.1 a odsek 4.3 sa výraz ITMS nahrádza výrazom „ITMS2014+“.
- (11) Znenie článku 4 odsek 4.9 sa za prvou vetou dopĺňa nasledovne:
„Všetka dokumentácia predkladaná Prijímateľom v súvislosti so Zmluvou o poskytnutí NFP a/alebo s Projektom bude predkladaná v slovenskom jazyku a v prípade, ak bola vyhotovená v inom ako slovenskom jazyku, pre jej použitie pre účely Projektu a/alebo Zmluvy o poskytnutí NFP je potrebný úradný preklad do slovenského jazyka. Ak to Poskytovateľ výslovne nevytlúči vo Výzve alebo v Právnom dokumente, môže byť predkladaná aj v českom jazyku

bez potreby úradného prekladu. Poskytovateľ môže vo Výzve alebo v Právnom dokumente umožniť predkladať uvedenú dokumentáciu aj v inom jazyku bez potreby úradného prekladu do slovenského jazyka.“

(12) Znenie článku 6 odsek 6.2 písmeno d) sa za prvou vetou dopĺňa nasledovne:

„Podľa tohto písmena d) sa postupuje aj v prípade zmien v rozpočte Projektu, ktoré boli identifikované Poskytovateľom v rámci ním vykonávaných kontrol a overovaní v Projekte, a to za podmienok uvedených v tomto písmene d).“

(13) V článku 6 odsek 6.2 písmeno d) sa v bode (iv) za prvou vetou dopĺňa čiarka, za ktorou sa dopĺňajú nové body (v), (vi), (vii) a (viii) nasledovne:

„(v) zmena v hodnote jednotlivých položiek rozpočtu Projektu a/alebo ich bližšia špecifikácia, a to podľa výsledkov príslušnej administratívnej finančnej kontroly Verejného obstarávania; táto zmena nezahŕňa zmenu v rozsahu položiek, zmenu v skupinách výdavkov, zmenu merných jednotiek alebo množstiev, ak nejde o bližšiu špecifikáciu položiek rozpočtu podľa prvej časti tejto vety,

(vi) omeškanie so Začatím realizácie hlavných aktivít Projektu o viac ako 3 mesiace od termínu uvedeného v Prilohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP,

(vii) zmena týkajúca sa začatia VO na hlavné aktivity Projektu, ak sa s ním nezačne do 3 mesiacov od účinnosti Zmluvy,

(viii) predĺženie Realizácie hlavných aktivít Projektu oproti termínu vyplývajúcim z Prílohy č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP.

Pri menej významnej zmene podľa bodu (v) tohto písmena d) sa uplatnia dohodnuté postupy uplatnenia práv a povinností Zmluvných strán pre riešenie menej významnej zmeny tak, ako sú uvedené v úvodnej časti tohto písmena d), ak je zmena oznámená Prijímateľom. Ak je táto zmena zistená zo strany Poskytovateľa v rámci ním vykonávaných úkonov (napríklad zo strany projektového manažéra), uvedené postupy sa neuplatňujú. V oboch prípadoch sa následne postupuje tak, že Poskytovateľ zapracuje nové hodnoty položiek rozpočtu alebo ich bližšiu špecifikáciu na podklade výsledkov z príslušnej administratívnej finančnej kontroly Verejného obstarávania do elektronickej verzie rozpočtu Projektu (spolu so súvzťažnými upravenými hodnotami Celkových oprávnených výdavkov/Neoprávnených výdavkov/NFP), takto aktualizovaný rozpočet Projektu nahrá do ITMS2014+ k Projektu, jeho konečnú podobu oznámi Prijímateľovi a súčasne ho v listinnej podobe založí do projektového spisu. Vykonanie všetkých úkonov podľa predchádzajúcej vety predstavuje akceptáciu tejto menej významnej zmeny s právnymi účinkami podľa odseku 6.11 tohto článku. Výsledkom akceptácie tejto menej významnej zmeny je aktualizovaný rozpočet Projektu. Zmena Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme písomného dodatku k Zmluve o poskytnutí NFP sa pre túto zmenu vykoná až pred Žiadosťou o platbu s príznakom záverečná. Pre uplatnenie a následné preplatenie zmenou dotknutých Celkových oprávnených výdavkov v priebežných ŽoP je podkladom aktualizovaný rozpočet Projektu vykonaný opísaným spôsobom na podklade výsledkov z príslušnej administratívnej finančnej kontroly Verejného obstarávania. Ak Prijímateľ vyjadří námietky voči zaslanej aktualizácii rozpočtu Projektu, alebo ak aj bez uvedenia dôvodu Prijímateľ požiada Poskytovateľa o vyhotovenie dodatku k Zmluve o poskytnutí NFP za účelom premietnutia zmeny v hodnote jednotlivých položiek rozpočtu Projektu a/alebo ich bližšej špecifikácie do jej textu, aktualizácia rozpočtu Projektu vyvoláva právne účinky podľa odseku 6.11 tohto článku iba v spojení s písomným dodatkom k Zmluve o poskytnutí NFP.

V prípade menej významnej zmeny podľa bodu (vi) tohto písmena d) sa Zmluvné strany osobitne dohodli, že akceptáciou tejto menej významnej zmeny na základe predchádzajúceho oznámenia zo strany Prijímateľa obsahujúceho posun termínu na Začatie realizácie hlavných

aktivít Projektu, sa považuje povinnosť Prijímateľa Z začať realizáciu hlavných aktivít Včas za splnenú (článok 8 ods. 2 VZP), ak k jej splneniu dôjde v novom termíne podľa akceptácie tejto menej významnej zmeny. Právne účinky menej významnej zmeny nastávajú podľa odseku 6.11 tohto článku. Písomný dodatok k Zmluve o poskytnutí NFP, ktorého predmetom by bola táto menej významná zmena, sa nevyhotovuje.

V prípade menej významnej zmeny podľa bodu (viii) tohto písmena d) sa Zmluvné strany osobitne dohodli, že akceptáciou tejto menej významnej zmeny na základe predchádzajúceho oznámenia zo strany Prijímateľa obsahujúceho predĺženie Realizácie hlavných aktivít Projektu oproti termínom vyplývajúcim z Prílohy č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP alebo oproti neskôr predĺženým termínom, ak sa oznamuje predĺženie termínov opakovane, dochádza k predĺženiu Realizácie hlavných aktivít Projektu v rozsahu vyplývajúcom z akceptácie tejto menej významnej zmeny. Právne účinky menej významnej zmeny nastávajú podľa odseku 6.11 tohto článku. Zmena Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme písomného dodatku k Zmluve o poskytnutí NFP sa vykoná až pred Žiadosťou o platbu s príznakom záverečná.“ Posledný odsek článku 6 odsek 6.2 písmeno d) ostáva zachovaný v nezmenenej podobe.

(14) V článku 6 odsek 6.2 písmeno e) sa slovné spojenie (ďalej aj ako „významnejšie zmeny“) nahrádza slovným spojením „(ďalej aj ako „významnejšie zmeny“)“. Zároveň sa odkaz na odsek 6.10 tohto článku nahrádza odkazom na odsek 6.9 tohto článku.

(15) Znenie článku 6 odsek 6.2 písmeno f) sa za druhou vetou dopĺňa o tretiu vetu nasledovne:

„Ak vzhľadom na charakter zmeny nie je možné určiť uvedené obdobie, počas ktorého došlo k porušeniu podmienok v dôsledku vzniku Podstatnej zmeny Projektu, úmernosť k časovému hľadisku sa neaplikuje.“

(16) V článku 6 odsek 6.3 v prvej vete sa odkaz na odsek 6.10 tohto článku nahrádza odkazom na odsek 6.9 tohto článku a pred výrazom v zmene sa ruší výraz najmä. Zároveň sa rušia písmená d) až f). Doterajšie písmená g), h), i) j), k), l), m) sa označujú ako písm. d), e), f), g), h), i), j). Za písmenom j) sa dopĺňa nové písmeno k) nasledovne:

„ k) v inej zmene, ktorá je ako významnejšia zmena označená v Príručke pre Prijímateľa, alebo v inom Právnom dokumente.“

(17) V článku 6 odsek 6.5 v prvej vete sa výraz písmená nahrádza výrazom „písmen“.

(18) V článku 6 odsek 6.7 v prvej vete sa odkaz na odsek 6.3 písmeno g) tohto článku nahrádza odkazom na odsek 6.3 písmeno d) tohto článku.

(19) V článku 6 sa ruší odsek 6.8. Doterajšie odseky 6.9, 6.10, 6.11, 6.12, 6.13, 6.14, 6.15, 6.16, 6.17, 6.18 sa označujú ako odseky 6.8, 6.9, 6.10, 6.11, 6.12, 6.13, 6.14, 6.15, 6.16, 6.17. Z dôvodu právnej istoty sa osobitne uvádza, že v ďalších častiach tohto Dodatku sú všetky zmeny vykonané už so zohľadnením nového označenia jednotlivých odsekov (to zahŕňa aj odkazy na dotknuté odseky článku 6, ktoré sú menené týmto Dodatkom).

(20) V článku 6 odsek 6.8 prvá veta sa nahrádza odkazom na odsek 6.3 písmeno f) tohto článku odkazom na článok 6 odsek 6.2 písmeno d) bod (viii) tohto článku. Znenie článku 6 odsek 6.8 písmeno b) a písmeno c) sa nahrádza nasledovne:

„b) Ak Prijímateľ neoznámi predĺženie doby Realizácie hlavných aktivít Projektu pred jej uplynutím, výdavky, ktoré realizoval v čase od uplynutia doby Realizácie hlavných aktivít Projektu do akceptácie predĺženia doby Realizácie hlavných aktivít Projektu, sú neoprávnenými výdavkami. Plynutie doby Realizácie hlavných aktivít Projektu sa neprerušuje

počas obdobia medzi uplynutím pôvodne dohodnutého termínu Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu a oznámením o predĺžení doby Realizácie hlavných aktivít Projektu.

c) Poskytovateľ neakceptuje predĺženie doby Realizácie hlavných aktivít Projektu, ak z existujúcich dokladov, ktorých relevantnosť je nepochybná, vyplýva, že doba od podania žiadosti o zmenu až do uplynutia maximálnej doby, ktorá pre realizáciu projektov vyplýva z Výzvy a ktorá je uvedená pri definícii Realizácie hlavných aktivít Projektu v článku 1 odsek 3 VZP, je kratšia ako doba nevyhnutná na Ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu. V takom prípade ide o podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP podľa článku 2 odsek 2.4 zmluvy a článku 9 odsek 4 písmeno b) bod vii) VZP. Existujúcimi dokladmi podľa prvej vety tohto písmena c) sú najmä znalecký posudok vypracovaný znalcom v príslušnom znaleckom odbore, odborné vyjadrenie alebo stanovisko znalca alebo inej odborne spôsobilej osoby v príslušnom odvetví alebo odbore.“

(21) Znenie článku 6 odsek 6.9 prvý odsek a písmeno a) sa nahrádza nasledovne:

„V prípade významnejších zmien, ktoré nie sú uvedené v odseku 6.3 tohto článku, je Prijímateľ povinný požiadať o zmenu Zmluvy o poskytnutí NFP najneskôr 30 dní pred predložením Žiadosti o platbu, ktorá ako prvá zahŕňa aspoň niektoré výdavky, ktoré sú požadovanou zmenou dotknuté. Tým nie sú dotknuté povinnosti Prijímateľa vyplývajúce mu zo zákona o finančnej kontrole a audite týkajúce sa vykonávania základnej finančnej kontroly, ak sa na neho povinnosť vykonávania základnej finančnej kontroly vzťahuje. Oprávnenosť výdavkov podlieha kontrole podľa zákona o finančnej kontrole a audite. Osobitne sa stanovuje, že v dôsledku porušenia povinnosti predložiť žiadosť o zmenu najneskôr 30 dní pred predložením Žiadosti o platbu v zmysle tohto článku, je Poskytovateľ oprávnený všetky výdavky, ku ktorým sa vzťahujú vykonané zmeny, zamietnuť. V prípade zamietnutia výdavkov podľa predchádzajúcej vety je Prijímateľ oprávnený do ďalšej Žiadosti o platbu, po splnení všetkých aplikovateľných podmienok oprávnenosti, zahrnúť aj takéto pôvodne zamietnuté výdavky. Žiadosť o zmenu Zmluvy o poskytnutí NFP, podávaná v zmysle tohto odseku 6.9, sa vzťahuje na nasledovné významnejšie zmeny:

a) Akejkolvek odchýlky v rozpočte Projektu týkajúcej sa Oprávnených výdavkov, to neplatí, ak ide o zníženie výšky Oprávnených výdavkov a takéto zníženie nemá vplyv na dosiahnutie cieľa Projektu definovaného v článku 2, odsek 2.2 tejto zmluvy alebo ide o zmenu podľa odseku 6.2 písmeno d) bod (v.) tohto článku a pri jej riešení sa postupuje tam uvedeným spôsobom. Súčasťou žiadosti o zmenu v tomto prípade sú, okrem vyplnenia štandardného formuláru týkajúceho sa žiadosti o zmenu, ktorý vydáva Poskytovateľ, aj nasledovné informácie/údaje:

(i) v prípade zmeny vecného plnenia, ktorého dôsledkom je navrhovaná zmena v rozpočte Projektu, preukázanie súladu takejto zmeny s režimom zmien dohodnutých v zmluve medzi Prijímateľom a Dodávateľom a s ustanovením § 18 zákona o VO, alebo § 10a zákona č. 25/2006 Z. z.,

(ii) v prípade zmeny vecného plnenia, ktorého dôsledkom je navrhovaná zmena v rozpočte Projektu, uvedenie dôvodu, pre ktorý k zmene došlo, osobitne v prípade, ak nepredstavuje prínos pre Projekt, t.j. ak nepredstavuje zlepšenie oproti pôvodnému stavu Projektu,

(iii) v prípade vypustenia určitého vecného plnenia, v dôsledku čoho sa navrhuje znížiť Rozpočet Projektu, odôvodnenie, že nejde o Podstatnú zmenu Projektu, konkrétne s ohľadom na naplnenie podmienok podľa písmena c) z definície Podstatnej zmeny Projektu uvedenej v článku 1 odsek 3 VZP (vplyv na povahu, ciele alebo podmienky realizácie Projektu).“

(22) V článku 6 odsek 6.10 sa odkaz na odsek 6.10 tohto článku nahrádza odkazom na odsek 6.9 tohto článku.

(23) Znenie článku 6 odsek 6.11 sa nahrádza nasledovným znením:

„Právne účinky vo vzťahu k oprávnenosti výdavkov súvisiacich so zmenou Projektu nastanú:

- a) pri menej významnej zmene, ktorú Poskytovateľ akceptuje podľa odseku 6.2 písmeno d) tohto článku, v kalendárny deň, kedy zmena skutočne vznikla,
- b) pri menej významnej zmene, ktorú Poskytovateľ neakceptuje podľa odseku 6.2 písmeno d) tohto článku, sú výdavky súvisiace s takouto zmenou Neoprávnenými výdavkami, ibaže dôjde k jej neskoršiemu schváleniu Poskytovateľom spôsobom pre významnejšiu zmenu; v takom prípade právne účinky zmeny nastanú podľa typu významnejšej zmeny buď podľa písmeno c) alebo podľa písmena d) tohto odseku 6.11,
- c) pri významnejšej zmene podliehajúcej zmenovému konaniu ex- ante (významnejšie zmeny podľa odseku 6.3 tohto článku) v kalendárny deň odoslania žiadosti o zmenu zo strany Prijímateľa Poskytovateľovi, ak bola zmena schválená, alebo v neskorší kalendárny deň vyplývajúci zo schválenia žiadosti o zmenu,
- d) pri významnejšej zmene podliehajúcej zmenovému konaniu ex- post (významnejšie zmeny podľa odseku 6.9 tohto článku) v kalendárny deň, kedy významnejšia zmena nastala.“

(24) Všeobecné zmluvné podmienky tvoriace Prílohu č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP sa rušia v celom rozsahu a nahrádzajú sa aktualizovanými Všeobecnými zmluvnými podmienkami, ktoré tvoria prílohu č. 1 tohto Dodatku, z dôvodu ich aktualizácie Centrálnym koordinačným orgánom zo dňa 31.10.2018.

(25) Finančné opravy za porušenie pravidiel a postupov verejného obstarávania tvoriace Prílohu č. 4 Zmluvy o poskytnutí NFP sa rušia v celom rozsahu a nahrádzajú sa aktualizovanými Finančnými opravami za porušenie pravidiel a postupov verejného obstarávania, ktoré tvoria prílohu č. 2 tohto Dodatku, z dôvodu ich aktualizácie Centrálnym koordinačným orgánom zo dňa 31.10.2018.

Článok 3

(1) Dodatok nadobúda platnosť dňom neskoršieho podpisu zmluvných strán a účinnosť v súlade s § 47a Občianskeho zákonníka nadobúda kalendárnym dňom nasledujúcim po dni jeho 21 zverejnenia Poskytovateľom v Centrálnom registri zmlúv. Ak Poskytovateľ aj Prijímateľ sú obaja povinnými osobami podľa zákona č. 211/2000 Z. z. v takom prípade pre nadobudnutie účinnosti Dodatku je rozhodujúce zverejnenie Dodatku Poskytovateľom. Zmluvné strany sa dohodli, že prvé zverejnenie Dodatku zabezpečí Poskytovateľ a o dátume zverejnenia Dodatku informuje Prijímateľa. Ustanovenia o nadobudnutí platnosti a účinnosti podľa tohto odseku sa rovnako vzťahujú aj na uzavretie každého ďalšieho dodatku k Zmluve o poskytnutí NFP.

(2) Dodatok je vyhotovený v 5 rovnopisoch, pričom po podpise Dodatku dostane Prijímateľ 1 rovnopis a 4 rovnopisy dostane Poskytovateľ.

(3) Dodatok je neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy o poskytnutí NFP. Zmluvné strany sa osobitne dohodli, že zmeny Zmluvy o poskytnutí NFP, ktoré boli vykonané pred účinnosťou tohto dodatku a ktoré fakticky splňajú podmienky uvedené v článku 6 zmluvy podľa jeho nového znenia vyplývajúceho z tohto dodatku, sa považujú za vykonané v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP, v dôsledku čoho vyvolávajú právne účinky aj vo vzťahu k oprávnenosti výdavkov podľa článku 6 ods. 6.11 zmluvy.

(4) Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením Dodatku v jeho plnom rozsahu vrátane príloh v Centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR.

(5) Zmluvné strany vyhlasujú, že si text Dodatku dôsledne prečítali, jej obsahu a právnym účinkom z neho vyplývajúcich porozumeli, ich zmluvné prejavy sú dostatočne slobodné, jasné, určité a zrozumiteľné, nepodpisali Dodatok v núdzi ani za nápadne nevýhodných podmienok, podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu Dodatku a na znak súhlasu ju podpísali.

Prílohy:

- Príloha č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky
Príloha č. 2 Finančné opravy za porušenie pravidiel a postupov VO

Za Poskytovateľa v zastúpení, v Prešove, dňa: 19-08-2019



Podpis:

PaedDr. Milan Majerský, PhD., predseda Prešovského samosprávneho kraja

Za Prijímateľa v Bystrom, dňa: 27 08 2019



Podpis:

PhDr. Ľubomír Hreha, starosta obce Bystre

Príloha č. 1

Všeobecné zmluvné podmienky

číslo dodatku IROP-D1-302021J840-222-13

VŠEOBECNÉ ZMLUVNÉ PODMIENKY K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPĚVKU

Článok 1 VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

1. Tieto všeobecné zmluvné podmienky (ďalej ako „VZP“), ktoré sú súčasťou Zmluvy o poskytnutí NFP, slúžia upravujú práva a povinnosti Zmluvných strán, ktorými sú na strane jednej Poskytovateľ NFP a na strane druhej Prijímateľ tohto NFP pri poskytovaní NFP zo strany Poskytovateľa Prijímateľovi podľa podmienok uvedených v Zmluve o poskytnutí NFP.
2. Vzájomná práva a povinnosti medzi Poskytovateľom a Prijímateľom sa riadia Zmluvou o poskytnutí NFP, všetkými ostatnými právnymi predpismi a dokumentmi, ktoré sú uvedené v článku 3 odsek 3.3 zmluvy a na ktoré Zmluva o poskytnutí NFP odkazuje. Základný právny rámec upravujúci vzťahy medzi Poskytovateľom a Prijímateľom tvoria najmä, ale nielen, nasledovné právne predpisy:
 - a) právne akty EÚ:
 - (i) všeobecné nariadenie,
 - (ii) Nariadenia k jednotlivým EŠIF,
 - (iii) Implementačné nariadenia, ktorými sa jednotlivé vykonávajúce nariadenia alebo delegované nariadenia,
 - b) právne predpisy SR:
 - (i) Zákon o príspevkoch z EŠIF,
 - (ii) Zákon o rozpočtových pravidlách,
 - (iii) Zákon o finančnej kontrole a audite,
 - (iv) Obchodný zákonník,
 - (v) zákon č. 403/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“),
 - (vi) zákon č. 358/2015 Z. z. o uprave niektorých vzťahov v oblasti štátnej pomoci a súvisiacej pomoci a o znenie a doplnení niektorých zákonov (zákon o štátnej pomoci) (ďalej len „zákon o štátnej pomoci“),
 - (vii) zákon č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov (ďalej len „kompetenčný zákon“),
 - (viii) zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o znenie a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o VO“),
 - (ix) zákon č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o znenie a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
 - (x) zákon č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o znenie a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
3. Pejmy použité v týchto VZP sú v zodpovednosti na článok 1 odsek 1.1 zmluvy zväzanej pre celú Zmluvu o poskytnutí NFP, vrátane výkladových pravidiel obsiahnutých v článku 1 odseku 1.3 až 1.4 zmluvy. Povinnosť vyplývajúca pre Zmluvné strany z definície pojmov

podľa odseku 1.3 sú rovnako zväzané, ako by boli obsiahnuté v tých ustanoveniach Zmluvy o poskytnutí NFP.

Aktivita – súbor činností realizovaných Prijímateľom v rámci Projektu na to vyčlenenými finančnými zdrojmi počas oprávneného obdobia stanoveného vo Výzve. Aktivity sa delia na hlavné aktivity a podporné aktivity. Hlavná aktivita je synchrónna časť, t.j. musí byť realizovaná v rámci doby Realizácie hlavných aktivít Projektu, je vymedzená vecne a finančne. Podporné aktivity sa vymedzujú vecne, t.j. vecne musia súvisieť s hlavnými aktivitami a podporovať ich realizáciu v zmysle Zmluvy o poskytnutí NFP, a finančne. Hlavnou aktivitou sa pripravuje k dosiahnutiu konkrétneho výsledku a má definovaný výstup, ktorý predstavuje pridanú hodnotu pre Prijímateľa alebo cieľovú skupinu/benefičiarov výsledkov Projektu nezávisle na realizácii ostatných aktivít, ak z Právnych dokumentov nevyplývajú osobitná úprava v špecifických prípadoch. Ak sa osobitne v Zmluve o poskytnutí NFP neuvádza inak, všeobecný pojem Aktivita bez prívlastku „hlavná“ alebo „podporná“, zahŕňa hlavné aj podporné Aktivity.

ARACHNE - je špecifický nástroj na kľúčovú analýzu údajov s cieľom určiť projekty v rámci EŠIF náchylné na riziká podvodu, konflikt záujmov a nezrovnalosti a ktorý má zvýšiť efektívnosť výberu a riadenia projektov, auditu a ďalej posilniť zisťovanie a odhaľovanie podvodov a predchádzanie podvodom; systém ARACHNE vytvorila Európska komisia a členským štátom umožnila jeho vykazovanie.

Bezodkladne – najneskôr do siedmich pracovných dní od vzniku akčnosti rozhodnutej pre počítanie lehoty; to neplatí, ak sa v konkrétnom ustanovení Zmluvy o poskytnutí NFP stanovuje odlišná lehota platná pre konkrétny prípad; pre počítanie lehoty platia pravidlá uvedené v definícii Lehoty.

Celkové oprávnené výdavky – výdavky, ktorých maximálna výška vyplýva z rozhodnutia Poskytovateľa, ktorým bola schválená žiadosť o NFP a ktoré predstavujú vecný aj finančný rámec pre vznik Oprávnených výdavkov, ak budú vyvalované v súvislosti s Projektom na Realizáciu aktivít Projektu. Vecný rámec Celkových oprávnených výdavkov rešpektuje pravidlá vyplývajúce z Nariadení k jednotlivým EŠIF, z minimálnych štandardov oprávnenosti uvedených v Systéme riadenia EŠIF, z Výzvy a z príslušnej schválenej ponuky. Pre účely tejto Zmluvy o poskytnutí NFP je používaná terminológia „výdavky“, a to aj pre „naklady“ v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej aj „zákon o účtovníctve“).

Centrálny koordináčny orgán alebo CKO – v podmienkach Slovenskej republiky pláť úlohy centrálného koordináčneho orgánu Úrad podpredseda vlády SR pre investície a informatizáciu, ktorý je ústredným orgánom štátnej správy určený § 6 odsek 1 zákona o príspevkoch z EŠIF a je zodpovedný za efektívnu a účinnú koordináciu riadenia poskytovania príspevkov z európskych štrukturálnych a investičných fondov v rámci Partnerkej dohody.

Certifikácia – potvrdenie správnosti, zákonnosti, oprávnenosti a overiteľnosti výdavkov vo vzťahu k systému riadenia a kontroly pri realizácii príspevkov z európskych štrukturálnych a investičných fondov;

Certifikačný orgán alebo CO – národný, regionálny alebo miestny verejný orgán alebo subjekt verejnej správy určený členským štátom na účely certifikácie. Certifikačný orgán plní úlohu orgánu zodpovedného za koordináciu a zameriavanie subjektov zapojených do systému finančného riadenia, vypracovanie účtov, vypracovanie študii o plnbe a ich

právnych predpisov SR alebo právnych aktov EÚ, ale výška navrhovanej finančnej opravy môže byť upravená v súlade so stavom na vyšetrenie prebiehajúceho skúmania iného orgánu (napr. kontrola ÚVO). **Potrvená finančná správa** – Poskytovateľ identifikuje porušenie právnych predpisov SR alebo právnych aktov EÚ, uplatní finančnú opravu a k tomuto momentu sa nevztáha prebiehajúce skúmanie iného orgánu, ktoré by mohlo mať vplyv na výšku uplatnenej finančnej opravy, resp. konanie bolo ukončené a finančná správa bola vyplatená aj v súvislosti na ukončení konaní iného orgánu (napr. kontrola ÚVO).

Financujúca banka – banka, ktorá poskytuje požadované prostriedky Prijímateľovi na financovanie časti Oprávnených výdavkov alebo zoprot časti Neoprávnených výdavkov Projektu a s ktorou má Poskytovateľ uzavretú Zmluvu o spolupráci a spoločnom postupe medzi bankou a orgánmi zastupujúcimi Slovenskú republiku.

Financujúca inštitúcia – leasingová spoločnosť, ktorá poskytuje požadované prostriedky Prijímateľovi na financovanie Oprávnených výdavkov alebo zoprot časti Neoprávnených výdavkov Projektu a s ktorou má Poskytovateľ uzavretú Zmluvu o spolupráci a spoločnom postupe medzi orgánmi zastupujúcimi SR a príslušnými leasingovými spoločnosťami.

Finančná medzera – rozdiel medzi súčasnou hodnotou investičných nákladov na Projekt a súčasnou hodnotou čistého príjmu (zvyšného o súčasnú hodnotu zostatkového hodnoty investície). Vyjadruje časť investičných nákladov na Projekt, ktoré nemôžu byť financované srovnateľným Projektom, a preto môžu byť financované formou príspevku.

Finančné ukončenie Projektu (súdpovedá príjmu ukončenie Realizácie Projektu, ako tento pojem (ekonomické realizácie projektu) používa Systém riadenia EŠIF a súčasne v zmysle Systému finančného riadenia na Projekt) po ukončení Realizácie Projektu označuje ako „ukončená operácia“ – nastane dňom, kedy po realizovaní všetkých Aktivít v rámci Realizácie aktivít Projektu došlo k splneniu oboch nasledovných podmienok:

- Prijímateľ uhradil všetky Oprávnené výdavky všetkým svojim Dodávateľom a tieto sú premenované do účtovníctva Prijímateľa v zmysle príslušných právnych predpisov SR a podmienok stanovených v Zmluve o poskytnutí NFP
- Prijímateľovi bol uložení/zúčtovaný zodpovedajúci NFP.

Hlásenie o realizácii aktivít Projektu – formulár v ITMS2014+, prostredníctvom ktorého Prijímateľ oznamuje Poskytovateľovi Začatie a Ukončenie realizácie hlásených aktivít Projektu a informáciu o dňme začatia a ukončenia realizácie podporovaných aktivít Projektu.

Implementačné nariadenia – nariadenia, ktoré vydáva Komisia ako vykonávanie nariadenia alebo delegované nariadenia, ktorými sa stanovujú podrobnejšie pravidlá a podmienky uplatňované na vykonávanie súčasných oblastí úpravy podľa všeobecného nariadenia.

Iné požiadané príjmy – ide o akékoľvek príjmy, ktoré sa vykonávajú pri projektových neoprávnených svojím objemom alebo charakterom pod článok 61 všeobecného nariadenia Rady.

predkladanie Európskej komisii, príjem plánič z Európskej komisii, vypracovanie finančných výdavkov (najmä z titulu nezovratnosti a finančných opráv) z Európskeho komisiiu a na národnú úroveň ako aj realizácia plánič pre jednotlivé programy. V podnikoch Slovenskej republiky plní úlohu certifikačného orgánu Ministerstvo financií SR.

Čisté príjmy – rozdiel medzi príjmami (v pôsobnosti článku 61 všeobecného nariadenia) zameranými o pripadajúcu zostatkovú hodnotu investície z prevádzkových výdavkami Projektu v rámci celého referenčného obdobia. Súčasnou prevádzkových výdavkov môžu byť výdavky vzniknuté počas Realizácie projektu ako aj ďalšie výdavky vzniknuté počas prevádzkovej fázy Projektu (napr. obnova zariadenia s kratšou životnosťou, mimoriadna údržba).

Deň – dňom sa rozumie Prásový deň, ak v Zmluve o poskytnutí NFP nie je výslovne uvedené že ide o kalendárny deň.

Diskontovanie – proces opravy budúcich hodnôt príjmov z výdavkov (prevádzkových alebo investičných) na súčasné hodnoty prístupom diskontovanej sadby. Pre potreby Finančnej analýzy je používaná, tzv. reálna diskontná sadba dopracovaná Európskou komisiou.

Dokumentácia – akékoľvek informácia alebo súbor informácií zachytené na ľahkomno subviziách, vrátane elektronických dokumentov vo formáte počítačového súboru týkajúce sa alebo súvisiace s Projektom.

Dodávateľ – subjekt, ktorý zabezpečuje pre Prijímateľa dodávku tovarov, uskutočnenie práce alebo poskytnutie služieb ako súčasť Realizácie aktivít Projektu na základe výdavkov VO alebo iného druhu obstarávania, ktoré bolo v rámci Projektu vykonané v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP.

Doplňujúce údaje k preukázaniu dodania predmetu plnenia – deklarácie alebo viaceré deklarácie v listinnej podobe, v ktorých sa uvádzajú doplňujúce údaje k preukázaniu dodania predmetu plnenia, vrátane príloh. Prijímateľ nimi preukazuje dodanie tovarov, poskytnutie služieb alebo vykonanie srovnateľných prác, ktorých realizácia bola uhradená na základe Predávkovej platby uhradení zo strany Prijímateľa Dodávateľovi a ktorá bola zo strany Poskytovateľa uhradená Prijímateľovi z prostriedkov EŠIF a štátneho rozpočtu na spoločné financovanie v príslušnom programe.

EÚ – znamená Európska Unia, ktorá bola formálne konštituovaná na základe Zmluvy o Európskej únii.

Európske štruktúrálne a investičné fondy alebo EŠIF – spoločné označenie pre Európsky fond regionálneho rozvoja, Európsky sociálny fond, Kohézny fond, Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka a Európsky národný a rybársky fond

Európsky úrad pre boj proti podvodom alebo OLAF EK – je úrad, ktorého cieľom je chrániť finančné záujmy EÚ, bojovať proti podvodom, korupcii a všetkým ďalším nezákonným aktivitám, vrátane zneužívania úradnej moci v rámci európskych inštitúcií, prostredníctvom výkonu vnútorných a externých administratívnych vyšetrení.

Ex ante finančná správa – zníženie hodnoty deklarovaných výdavkov z dôvodu zistení porušení právnych predpisov SR alebo právnych aktov EÚ, najmä v oblasti verejného obstarávania. Neoprávnená ex ante finančná správa – Poskytovateľ identifikuje porušenie

chínat' finančné znaky EU, bojovať proti podvodom, korupcii a všetkým ďalším nezákonným aktivitám, vrátane zneužitia úradnej moci v rámci európskych inštitúcií, prevádzkovaním výkonných úradov a externých administratívnych výskumníkov.

Ex ante finančná správa - zníženie hodnoty deklarovaných výdavkov z dôvodu zistení porušení pravých predpisov SR alebo právnych aktov EÚ, najmä v oblasti verejného obstarávania. Nepovedanie ex ante finančná správa - Poskytovateľ identifikácie porušení

Ďalšie peňažné príjmy - príjmy z predajov ostatných peňažných príjmov, ktoré sú peňažnými príjmami z predajov ostatných peňažných príjmov. Príjmy z predajov ostatných peňažných príjmov sú príjmy z predajov ostatných peňažných príjmov, ktoré sú peňažnými príjmami z predajov ostatných peňažných príjmov.

IT monitorovací systém 2014+ alebo ITMS2014+ - informovaný systém, ktorý zahŕňa štandardizované procesy programového a projektového riadenia. Obsahuje údaje, ktoré sú prístupné na transparentné a efektívne riadenie, finančné riadenie a kontrolu poskytovania príjmov. Postupne ITMS2014+ sa elektronicky vymenšujú údaje a údajmi v informovaných systémoch Európskej komisie určených pre správu európskych štrukturálnych a investičných fondov a s inými vnútornými informačnými systémami vrátane ISUF, pre ktorý je závažným systémom v rámci integrovaného rozhrania;

Komisia alebo EK - znamená Európsku Komisiu;

Kontrolovaná osoba - osoba u ktorej sa vykonáva kontrola overovaných skutočností podľa zákona o príspevkoch z EŠF a finančná kontrola alebo audit podľa zákona o finančnej kontrole, pričom vo vzťahu k zákona o finančnej kontrole a audite ide o povinnú osobu tak, ako je v tomto zákone definovaná;

Lehota - ak nie je v Zmluve o poskytnutí NFP uvedené inak, za deň sa považujú Pracovné dni. Do plnenia lehoty sa nezapočítava kalendárny deň, v ktorom došlo ku skutočnosti určujúcej začiatok lehoty. Lehota určená podľa dní začínajú plniť prvým pracovným dňom nasledujúcim po kalendárnom dni, v ktorom došlo ku skutočnosti určujúcej začiatok lehoty. Lehota určená podľa týždňov, mesiacov alebo rokov sa končí uplynutím toho kalendárneho dňa, ktorý sa svojim označením zhoduje s dňom, keď došlo k skutočnosti určujúcej začiatok lehoty. Ak každý kalendárny deň v mesiaci nie je, lehota sa končí posledným dňom mesiaca. Ak koniec lehoty pripadne na sobotu, nedeľu alebo na deň pracovného pokoja v zmysle zákona č. 241/1993 Z. z. o štátnych sviatkoch, dňoch pracovného pokoja a pamätných dňoch v zmysle zákona, ak sa posledný deň lehoty nasledujúci pracovný deň. Lehota je pre Prijímateľa zachovaná, ak sa posledný deň lehoty podanie podľa osobné u Poskytovateľa, alebo ak sa podanie odovzdá na požiar, príprava, ak nie je v Zmluve o poskytnutí NFP uvedené inak. V prípade elektronického predkladania dokumentácie prostredníctvom Ústredného portálu verejnej správy sa v momente, od ktorého začína plniť lehota, považuje deň elektronického doručenia dokumenta, ak nie je dohodnuté v konkrétnom prípade inak.

Merateľná ukazovateľ Projektu - záväzná kvantifikácia výstupov a cieľov, ktoré majú byť dosiahnuté Realizáciou hlavných aktivít Projektu, ich sledovanie sa úrovni Projektu je dôležité z pohľadu riadenia Projektu a sledovania jeho výkonosti a ktorými sa zabezpečí dosiahnutie cieľov na úrovni OP. Poskytovateľ zahŕňa do Výzvy návrh merateľných ukazovateľov, z ktorých Prijímateľ zahŕňa do Zadávaní o NFP všetky alebo niektoré merateľné ukazovatele, za ktorých plnenie a vyhodnotenie následne Prijímateľ zodpovedá v rámci Realizácie hlavných aktivít Projektu a súčasne zodpovedá za ich plnenie, resp. udržanie v rámci Obdobia Udržateľnosti Projektu. Merateľné ukazovatele Projektu odrážajú skutočné dosiahnutie pokroku na úrovni Projektu, pričom sa k hlavným Aktivitám Projektu a v záujme zodpovedajú výstupov Projektu. Merateľné ukazovatele Projektu sú uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP v rozsahu, v akom boli súčasťou schválenej Žiadosti o NFP. V prípade, ak sa v Zmluve o poskytnutí

antidoping,

Iné peňažné príjmy - ide o akékoľvek príjmy, ktoré sa vyskytnú pri projektoch nepodujúcich svojim objemom alebo charakterom pod článok 61 všeobecného nariadenia Rady;

NFP uvádza pojem **Merateľný ukazovateľ Projektu** vo všeobecnosti, bez označenia „a príznakom“ alebo „bez príznaku“. Zahŕňa takto pojem **Merateľný ukazovateľ Projektu** a príznakom **aj Merateľný ukazovateľ Projektu bez príznaku**.

Merateľný ukazovateľ Projektu s príznakom - Merateľný ukazovateľ Projektu, ktorého dosiahnutie je objektívne ovplyvnené externými faktormi a ktorých dosiahnutie nie je plne v kompetencii Prijímateľa. Nedovrhnutie plánovanej hodnoty Merateľného ukazovateľa Projektu s príznakom v rámci akceptovateľnej miery odchýlky pri preukázaní daného externého vplyvu nemôže byť spojené s finančnou sankciou vo vzťahu k Prijímateľovi pri splnení podmienok podľa článku 6-odsek 6-8 zmluvy;

Merateľný ukazovateľ Projektu bez príznaku - Merateľný ukazovateľ Projektu, ktorého dosiahnutie je závislé z hľadiska dosiahnutia jeho plánovanej hodnoty, pričom akceptovateľná miera odchýlky, ktorá nemusí mať za následok vznik finančnej zodpovednosti vplyvu z článku 10 VZP;

Miera finančnej medzery - predstavuje podiel Finančnej medzery na diskontovaných investičných výdavkoch;

Mikro, malý alebo stredný podnik alebo MSP - znamená podnik vymedzený v prílohe č. 1 Nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014 o vyhlásení určitých kategórií podnikov za zúčtovateľné a v súvislosti s týmto podľa článkov 107 a 108 zmluvy, ak v príslušnej štatistickej pomoci nie je uvedené inak;

Monitorovací výbor - organ zriaďovaný riadiacim orgánom pre program v súlade s článkom 47 a nasledujúcich všeobecného nariadenia, ktorý skúma všetky otázky vyplývajúce výkonosť programu vrátane záverov z predchádzajúceho výkonosti. Monitorovací výbor poskytuje konzultácie, skúma a schvaľuje všetky návrhy riadiaceho orgánu na zmenu programu. Monitorovací výbor pre program v rámci cieľa Európska územná spolupráca zriaďujú členské štáty začlenené sa programu a po dohode s riadiacim orgánom aj tretie krajiny, ktoré prijali porovnanie zúčastniť sa na programe;

Nariadenie 1300 - nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1300/2013 o Kohéznom fonde, ktorým sa zrušuje nariadenie Rady (ES) č. 1084/2006;

Nariadenie 1301 - nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1301/2013 o Európskom fonde regionálneho rozvoja a o osobitných ustanoveniach týkajúcich sa cieľa investovania do rastu a zamestnanosti, a ktorým sa zrušuje nariadenie (ES) č. 1080/2006;

Nariadenie 1302 - nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1302/2013, ktorým sa mení nariadenie (ES) č. 1082/2006 o Európskom zoskupení územnej spolupráce (EZUS), ak ide o vyjasnenie, zjednotenie a zlepšenie zariadenia a fungovanie takého zoskupenia;

Nariadenie 1303 alebo **všeobecné nariadenie** - nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde, Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybníckom fonde a ktorým sa stanovujú všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde a Európskom námornom a rybníckom fonde, a ktorým sa zrušuje nariadenie Rady (ES) č. 1083/2006;

Nariadenie 1304 - nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1304/2013 o Európskom sociálnom fonde a o zrušení nariadenia Rady (ES) č. 1081/2006.

Nariadenie 908 - nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 908/2014 zo dňa 15. mája 2014 o Európskom námornom a rybárskom fonde a zrušení nariadení Rady (ES) č. 2528/2003, (ES) č. 861/2006, (ES) č. 1198/2006 a (ES) č. 791/2007 a nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1255/2013

Nariadenia k jednotlivým európskym štrukturálnym a investičným fondom alebo nariadenia k jednotlivým EŠIF - zahŕňajú pre účely tejto Zmluvy o poskytnutí NFP nariadenie 1300, nariadenie 1301, nariadenie 1302, nariadenie 1304 a nariadenie 908.

Nariadenie 2018/046 - Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ, Euratom) č. 2018/046 z 18. júla 2018, o rozpočtových pravidlách, ktoré sa vzťahujú na všeobecný rozpočet Únie, o zмене nariadení (EÚ) č. 1296/2013, (EÚ) č. 1301/2013, (EÚ) č. 1303/2013, (EÚ) č. 1304/2013, (EÚ) č. 1369/2013, (EÚ) č. 1316/2013, (EÚ) č. 223/2014, (EÚ) č. 283/2014 a rozhodnutia č. 541/2014/EU a o zrušení nariadenia (EÚ, Euratom) č. 966/2012.

Nezavrátaný finančný príspevok alebo NFP - suma finančných prostriedkov poskytnutých prijímateľovi na Realizáciu aktivít Projektu, vychádzajúca zo Schválenej žiadosti o NFP, podľa podmienok Zmluvy o poskytnutí NFP, z verejných prostriedkov v súlade s plánom správy úpravou (najmä zákonom o príspevku z EŠIF, zákonom o finančnej kontrole a audite a zákonom o rozpočtových pravidlách). Maximálna výška NFP vyplýva z rozhodnutia o schválení žiadosti o NFP a predstavuje určitú % z celkových oprávnených výdavkov vzhľadom na intenzitu pomoci pre Projekt v súlade s podmienkami Výzvy. Skutočne vyplátený NFP predstavuje určitú % zo Schválených oprávnených výdavkov vzhľadom na intenzitu pomoci pre Projekt v súlade s podmienkami Výzvy a po zohľadnení ďalších skutočností vyplývajúcich zo Zmluvy o poskytnutí NFP. Výška skutočne vypláteného NFP môže byť rovná alebo nižšia ako výška nastaveného výšky NFP.

Neoprávnené výdavky - výdavky Projektu, ktoré nie sú Oprávnenými výdavkami, ide najmä o výdavky, ktoré sú v rozpore so Zmlouvou o poskytnutí NFP (napr. vznikli mimo obdobia oprávnenosti výdavkov, patria do skupiny výdavkov neoprávnených na spolufinancovanie z prostriedkov integrovaného regionálneho operačného programu, nezviesia s činnosťami nevyhnutnými pre úspešnú realizáciu a ukončenie Projektu, alebo sú v rozpore s inými podmienkami pre oprávnenosť výdavkov definovaných v článku 14 VZP), sú v rozpore s podmienkami príslušnej Výzvy alebo sú v rozpore s právnymi predpismi SR a právnymi aktmi EÚ.

Nezavratnosť - akékoľvek porušenie práva Európskej únie alebo vnútorného práva týkajúceho sa jeho uplatňovania, bez ohľadu na to, či právna povinnosť bola premenovaná do Zmluvy o poskytnutí NFP, pričom uvedené porušenie vyplýva z konania alebo zponemania hospodárskeho subjektu zúčastňujúceho sa na výkonnosti EŠIF, dôsledkom čoho je alebo by mohol byť negatívny dopad na rozpočet Európskej únie zatiaľ čo všeobecného rozpočtu Neoprávneným výdavkom. Na účely správnej aplikácie podmienok definície nezavratnosti nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 sa pri posudzovaní skutočností a sústavných nedostatkov pod pojmom nezavratnosť rozumie aj podrozreší z nezavratnosti.

Okolnosť vylučujúca zodpovednosť alebo OVZ - prekážka, ktorá nastala nezávisle od

nemožno rozumne predpokladať, že by Zmluvná strana túto prekážku alebo jej následky odvrátila alebo prekonalá, a ďalej že by v čase vzniku zavazku túto prekážku predvidala. Účinky okolností vylučujúcej zodpovednosť sú obmedzené iba na dobu, počas ktorej prekážka, s ktorou sa tieto účinky spájajú. Zodpovednosť Zmluvnej strany nevyplýva z prekážky, ktorá vznikla z jej hospodárskych činností. Na posúdenie toho, či určité okolnosti je OVZ, sa použije ustanovenie §374 Obchodného zákonníka a ustálené výklady a judikatúra k tomuto ustanoveniu.

V zmysle uvedeného adakčar, ktoré má byť OVZ, musí spĺňať všetky nasledovné podmienky:

- (i) dôstojný charakter prekážky, ktorý hrdia Zmluvnej strane platiť si povinnosti zo zavazku po určitú dobu, ktoré inak je možné splniť a ktorý je základným rozlišovacím znakom od dočasnej objektívnej nemožnosti platenia, kedy povinnosť dlžníka zanikne, s ohľadom na to, že dôstojnosť nemožnosť platenia má trvať, nie dočasný charakter,
- (ii) objektívna povaha, v dôsledku čoho OVZ musí byť sezónna od vôle Zmluvnej strany, ktorá vznik takého udalosti nevie vyplývať,
- (iii) musí mať takú povahu, že hrdia Zmluvnej strane v plnení jej povinnosti, a to bez ohľadu na to, či ide o právne prekážky, prírodné udalosti alebo ďalšie okolnosti vis maior,
- (iv) neodvratnosť, v dôsledku ktorej nie je možné rozumné predpokladať, že Zmluvná strana by mohla túto prekážku odvrátiť alebo prekonať, alebo odvrátiť alebo prekonať jej následky v rámci lehoty, po ktorú OVZ trvá,
- (v) nepredvídateľnosť, ktorú možno považovať za prekážku, ak Zmluvná strana nemohla pri uzavretí Zmluvy o poskytnutí NFP predpokladať, že k takejto prekážke dôjde, pričom sa predpokladá, že povinnosť vyplývajúca zo všeobecne-zavazujúcich právnych predpisov SR alebo písomno uzatvorených právnych aktov EÚ sú alebo majú byť každému známe.

Ža OVZ na strane Poskytovateľa sa považuje aj uzatvorenie Štátnej pokladnice. Ža OVZ sa nepovažuje plnubité lehk v rozsahu, ako vyplývajú z právnych predpisov SR a právnych aktov EÚ.

Opakovaná - výsky určitéj identickej skutočnosti sa nejedná dvakrát.

Oprávnené výdavky - výdavky, ktoré skutočne vznikli a boli úhradené Prijímateľom v súvislosti s Realizáciou aktivít Projektu, v zmysle Zmluvy o poskytnutí NFP, ak spĺňajú pravidlá oprávnenosti výdavkov uvedené v článku 14 VZP, s ohľadom na definície Celkových oprávnených výdavkov, výška Oprávnených výdavkov môže byť rovná alebo nižšia ako výška Celkových oprávnených výdavkov a súčasne rovná alebo vyššia ako výška Schválených oprávnených výdavkov.

Orgán audita - národný, regionálny alebo miestny orgán verejnej moci alebo subjekt verejnej správy, ktorý je funkčne nezávislý od riadiaceho orgánu a certifikačného orgánu. V podmienkach Slovenskej republiky plní dlohy orgány audita Ministerstva financií SR, okrem orgánu audita určeného vládou SR.

Orgán zapojený do riadenia, audita a kontroly EŠIF vrátane finančného riadenia - je v súlade so všeobecným nariadením a Nariadeniami k jednotlivým EŠIF, príslušnými územnými vládami SR jeden alebo viaceré z nasledovných orgánov:

akým prípadom ak Prijímateľom je MÚP. Ak sa NFP poskytuje vo forme štátnej pomoci, obdoba 10 rokov od dátumu dokončenia sa zahŕňa pravidelne o štyroch rokoch.

všeobecne rozpočtu Slovenskej republiky na úhradu rozpočtových výdavkov. Na účely správy aplikácie podmienok definícia nezrovnalosti stanovenej nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 sa pri posudzovaní skutočnosti a závažných nedostatkov pod pojmom nezrovnalosť rozumie aj podrobenie z nezrovnalostí.

Okolnosť vyvolávajúca zodpovednosť alebo OVZ - prekážka, ktorá nastala nezávisle od vôle, konania alebo opomenutia Zmluvnej strany a bráni jej v splnení jej povinností, ak

- a) Komisia,
- b) akcia SR,
- c) CERD,
- d) Certifikačný orgán,
- e) Monitorovacia výbava,
- f) Orgán zodpovedný za spolupracujúce orgány,
- g) Orgán zabezpečujúci ochranu finančných záujmov EÚ,
- h) Gestión horizontálnych princípov,
- i) Radiaci orgán,
- j) Spracovateľský orgán.

Platba – finančný prevod prostriedkov, príspevku alebo jeho časti,

Podarzenie z podvodu – nezrovnalosť, ktorá vyvolá začatie správneho alebo súdneho konania na vnútroštátnej úrovni s cieľom zistiť existenciu úmyselného správania, najmä podvodu podľa čl. 1 ods. 1 písm. a) Dohovoru vypracovaného na základe čl. K.3 Zmluvy o Európskej únii o ochrane finančných záujmov Európskych spoločenstiev. Podrobenie z podvodu nie je totožné s trestným činom podvodu podľa zákona č. 300/2005 Z. z. trestný zákon v znení neskorších predpisov. Podvod v zmysle Dohovoru vypracovaného na základe čl. K.3 Zmluvy o Európskej únii o ochrane finančných záujmov Európskych spoločenstiev je subsomovaný pod trestný čin poškodenia finančných záujmov Európskej únie.

Podstatná zmena Projektu - na význam uvedený v článku 71 všeobecného nariadenia, ktorý je číhly precizovaný touto Zmluvou o poskytnutí NPP (napr. článok 6 zmluvy, článok 2 odsek 3 ač 5 VZP, článok 6 odsek 4 VZP) a ktorý môže byť predmetom výkladu alebo usmernení uvedených v Právnych dokumentoch výzvaných Komisiou, CERD, Radiaciom orgánom, Spracovateľským orgánom alebo iným, na to oprávneným subjektom, ak bol príslušný predpis alebo Právny dokument Zverejnený.

Podstatná zmena Projektu, ktorého súčasťou je investícia do infraštruktúry alebo investícia do výroby, nastane, ak v období od Začatia realizácie hlavných aktivít Projektu do uplynutia piatich rokov od Finančného ukončenia Projektu alebo do uplynutia obdobia stanoveného v pravidlách o štátnej pomoci, ak sa v rámci Projektu poskytnú pomoc, dôjde v Projekte alebo v súvislosti s ňím k niektorým z nasledujúcich skutkových

- a) skončenia alebo premiestnenia výroby činnosti mimo oprávnené miesto realizácie Projektu, t.j. dôjde k porušeniu podmienky poskytnutia príspevku spúšťajúcej v oprávnenosti miesta realizácie Projektu,
- b) zmeny vlastníctva položky infraštruktúry, ktorá poskytuje Príjimatelovi alebo tretej osobe neoprávnené zvýhodnenie, bez ohľadu na to, či ide o súkromnoprávny subjekt alebo orgán verejnej moci,
- c) podstatnej zmeny Projektu, ktorá ovplyvňuje povahu alebo cieľ Projektu alebo podmienky jeho realizácie, v porovnaní so stavom, v akom bol Projekt schválený.

Podstatná zmena nastane aj v prípade, ak v období 10 rokov od Finančného ukončenia Projektu dôjde k presunu výroby činnosti, ktorá bola súčasťou Projektu, mimo EÚ,

verejnej správy, ktorý je funkčne nezávislý od riadiaceho orgánu a certifikačného orgánu. V podmienkach Slovenskej republiky plní úlohy orgánu auditu Ministerstvo financií SR, okrem orgánu auditu ústredného vlády SR;

Orgán zapojený do riadenia, auditu a kontroly EŠIF vrátane finančného riadenia – je v súlade so všeobecným nariadením a Nariadeniami k jednotnému EŠIF, príslušnými zariadeniami vlády SR, jeden alebo viaceré z nasledovných orgánov:

akcom príjadu, ak Príjimatelom je MPP. Ak sa NPP poskytuje vo forme štátnej pomoci, obdrža 10 rokov nadväzná doba platnosti na základe pravidiel o štátnej pomoci.

V prípade, ak sa príspevok poskytuje z Európskeho sociálneho fondu, alebo ak súčasťou Projektu nie je investícia do výroby, ani investícia do infraštruktúry, Podstatná zmena Projektu nastane, ak Projekt podlieha povinnosti zobrať investičiu podľa uplatňovaných pravidiel o štátnej pomoci a keď sa v ňom prípade skomáči alebo premiestni výrobná činnosť v rámci obdobia stanoveného v týchto pravidlách.

Podstatná zmena podmienok pre projekt generujúce príjem – predstavuje zmenu, v ktorejkoľvek zariadení do Finančnej analýzy, ktorá spôsobí zmenu (pekiess) Miery finančnej medzery o 25% a viac oproti plánovanej hodnote Miery finančnej medzery.

Pracovný deň – deň, ktorým nie je sobota, nedeľa alebo deň pracovného pokoja v zmysle zákona č. 241/1993 Z. z. o štátnych sviatkoch, dňoch pracovného pokoja a pamätných dňoch v znení neskorších predpisov.

Právny dokument, z ktorého pre Príjimatel'a vyplývajú práva a povinnosti alebo ich zmena alebo tiež Právny dokument – predpis, opatrenie, usmernenie, rozhodnutie alebo akýkoľvek iný právny dokument bez ohľadu na jeho názov, právnu formu a procedúru (postup) jeho vydania alebo schválenia, ktorý bol vydaný akýmkoľvek Orgánom zapojeným do riadenia, auditu a kontroly EŠIF vrátane finančného riadenia alebo ktorý bol vydaný na základe a v súvislosti so všeobecným nariadením alebo Nariadeniami k jednotnému EŠIF, to všetko vždy za podmienky, že bol Zverejnený.

Právne predpisy alebo právne akty EÚ - pre účely Zmluvy o poskytnutí NPP zahŕňajú primárne právne práva EÚ (najmä základajúce zmluvy, doplnky, protokoly a deklarácie, prijaté k zmluvám; dohody o prístupoch k EÚ; ale aj akty, ktoré prijíma Európska rada s cieľom zabezpečiť hladké fungovanie EÚ); sekundárne právne práva EÚ (nariadenia, smernice, rozhodnutia, odporúčania a stanoviská) a ostatné dokumenty, z ktorých vyplývajú práva a povinnosti, ak boli Zverejnené v Úradnom vestníku EÚ;

Právne predpisy SR – všeobecne záväzná právna predpisy Slovenskej republiky;

Prebiehajúce skúmanie – prebiehajúce posudzovanie súladu poskytovania príspevku s právnymi predpismi SR a EÚ a inými príslušnými podnikovými, resp. zmluvnými vykonávanými riadiacimi orgánom, certifikačným orgánom, orgánom auditu alebo inými vecne príslušnými orgánmi SR a EÚ (napr. Úrad pre verejné obstarávanie, Príjimatel'ov úrad, Európska komisia atď.) z dôvodu vzniku pochybností o správnom, oprávnenosti a zákonnosti výdavkov. Samotný výkon kontroly (finančnej kontroly), overovania (certifikačného overovania) alebo auditu sa nepovažuje za prebiehajúce skúmanie, a to až do momentu, keď sa nevyžaduje oprávnenosť a zákonnosť výdavkov; táto pochybnosť o oprávnenosti alebo zákonnosti výdavkov; táto pochybnosť sa preukazuje vypracovaním návrhom správy alebo návrhom zistení.

Príjimatel'ova platba - úhrada finančných prostriedkov zo strany Príjimatel'a v prospech Dodávateľ'a vopred, t.j. pred dodaním dohodnutých tovarov, poskytnutím služieb alebo vykonaním stavbebných prác, v inej obšednosti práci sa používa aj pojem „zálež alebo prídávok“ a pre doklad, na základe ktorého sa úhrada realizuje sa používa aj pojem „zálohová faktúra alebo prídávková faktúra“.

Príjem Projektu – hodnotne zachytiteľná hodnota Projektu (po Ukončení realizácie hlavných aktivít Projektu sa označuje aj ako limitný výstup realizácie Projektu), ktorej nadobudnutie, realizácia, rekonštrukcia, poskytnutie alebo ine aktivity opísané v Projekte

spolupráce a o doplnení zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej službe v znení neskorších predpisov, bez ohľadu na to, či sa európske zoskupenie izrajemej spolupráce považuje podľa právnych predpisov Slovenskej republiky za verejnoprávny subjekt alebo subjekt súkromného práva.

Vládny audit – súhra nezávislých, objektívnych, overovacích, hodnotiacich, usťavovacích a konzultačných činností zameraných na zdokonaľovanie riadnych a kontrolných procesov vykonávaných podľa zákona č. 337/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a iných aplikovateľných právnych predpisov so zohľadnením medzinárodných uznávaných auditorských štandardov.

Výdavky vykazované sjednoteným spôsobom vykazovania – výdavky, ktorých forma je stanovená v článku 67 ods. 1 písm. b) a) všeobecného nariadenia a vo vzťahu ku ktorým podrobnejšie pravidlá ich ukladovania vyplývajú z článkov 68, 69 a 68b všeobecného nariadenia. Na výdavky vykazované sjednoteným spôsobom vykazovania sa vzťahujú podmiatka preukazovania ich vzťahu.

Výzva na predkladanie žiadostí a poskytnutie nenávratného finančného príspevku alebo Výzva - výhodiskový metodický a odborný posúdk zo strany Poskytovateľa, na základe ktorej Prijímateľ v postavení žiadateľa vypracoval a predložil žiadosť o NEP Poskytovateľovi; určujúcou Výzvou pre Zmluvnú stranu je Výzva, ktorej kód je uvedený v článku 2 odsek 2.1 zmluvy; Výzvou sa rozumie aj Výzvanie, ak v článku 2 odsek 2.1 v prípade tzv. národných projektov nahrádza výzvanie výzvu v zmysle § 26 odsek 3 Zákona o príspevkoch z EŠF a v prípade projektov technickej pomoci v zmysle § 28 odsek 1 Zákona o príspevkoch z EŠF.

Začiatok realizácie hlavných aktivít Projektu - nastane v kalendárny deň, kedy došlo k začiatku realizácie prvej hlavnej aktivity Projektu, a to kalendárny deň.

(i) začatia stavebných prác na Projekte, alebo

(ii) vystavenia prvej glómovej objednávky o dodaní tovaru pre Dodávateľa, alebo najbližším účinnosťou prvej zmluvy o dodaní tovaru uzavretej s Dodávateľom, ak príslušná zmluva s Dodávateľom nepredpokladá vystavenie písomnej objednávky, alebo

(iii) začatia poskytovania služieb týkajúcich sa Projektu, alebo

(iv) začatím riešenia výskumnej úlohy vyvojovej úlohy v rámci Projektu, alebo (v) začatia realizácie inej činnosti v rámci prvej hlavnej aktivity v súlade s Výzvou, ktorú nemôžeme podrobné pod body (i) až (iv) a ktorá je ako hlavná Aktivita uvedená v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NEP.

podľa toho, ktorá zo skutočností uvedených pod písmenami (i) až (v) nastane ako prvá.

Pre výskumné nedorozumenie sa výslovne uvádza, že vykonanie akéhokoľvek akona vzťahujúceho sa k realizácii VO nie je Realizácia hlavných aktivít Projektu, a preto vo vzťahu k Začiatku realizácie hlavných aktivít Projektu nevyvoláva práve dôsledky.

Začatie realizácie hlavných aktivít Projektu je realizujúce pre určenie obdobia pre vznik Oprávnených výdavkov, s výnimkou podpomených Aktivít, ktoré sa vzťahujú k hlavným Aktivitám a ktoré boli vykonávané pred, resp. po realizácii hlavných Aktivít Projektu v zmysle definície Oprávnených výdavkov a časových podmienok oprávnenosti výdavkov na podporu Aktivít Projektu uvedených v článku 14 odsek 1 písmeno b) VZP.

stavbu do riadneho užívania, čo preukáže príslušným právoplatným rozhodnutím, alebo

(iv) iným obdobným dokumentom, z ktorého nepochybajúcim, určitým a zrozumiiteľným spôsobom vyplýva, že Predmet Projektu bol odovzdaný Prijímateľovi, alebo bol so súhlasom Prijímateľa sfinančnený alebo aplikovaný tak, ako sa to predpokladalo v Schválenej žiadosti o NEP.

Ak Predmet Projektu nie je hmotne zachytiteľný, splnenie podmienky Prijímateľ preukazuje podľa článku 4 odsek 6 VZP alebo iným vhodným spôsobom, ktorý nie je osobitne formalizovaný, a uvedením dňa, ku ktorému došlo k ukončeniu poslednej hlavnej Aktivity Projektu, pričom súčasťou uvedeného úkonu Prijímateľa je dokument odovzdávajúci ukončenie poslednej hlavnej Aktivity Projektu v dň, ktorý je v ňom uvedený.

Ak má Projekt viaceré Predmetov Projektu, podmienka sa pre účely Ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu považuje za splnenú jej splatením pre najväčšobr ukončený článkový Predmet Projektu, pričom musí byť súčasne splnená aj pre akúkoľvek inú časť Predmetu Projektu. Tým nie je dotknutá možnosť skoršieho ukončenia jednotlivých Aktivít Projektu za účelom dožitia ľahot uvedených v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NEP.

Vzňas - konanie v súlade s časom plnenia určenom v Zmluve o poskytnutí NEP, v Právnych predpisoch SR a právnych aktov EÚ a v Prílohe k žiadosti, vo Výzve, v Prílohe k Prijímateľovi, v príslušnej schéme pomoci, ak Projekt zahŕňa poskytnutie pomoci, v Systéme finančného riadenia, v Systéme riadenia EŠF a v ostatných Právnych dokumentoch.

Verejný príspevek - verejné plnenie uzatčené Prijímateľom vo forme poskytnutia práce, tovarov, služieb, posolstiev a informácií, ktoré je oprávnené bez vykonania finančnej úhrady a to za účelom poskytnutia uvedených v článku 69 Všeobecného nariadenia; službu považujú pri operatívnom Vezaní príspevkov vyživujú z Metodického pokynu CSKO č. 6 a Právnych dokumentov vydaných Poskytovateľom pre účel stanovenia monodky využitia verejných príspevkov; hodnota Vezného príspevku sa stanovuje podľa metodiky Poskytovateľa pri dodržaní pravidiel vyplývajúcich z článku 69 Všeobecného nariadenia a ostatných dokumentov uvedených v tejto definícii.

Verejný obstarávanie alebo VO - postupy obstarávania služieb, tovarov a stavebných prác v zmysle Zákona o VO, alebo podľa zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s účinnosťou do 17.04.2016, v súvislosti s výberom Dodávateľa, ak sa v Zmluve o poskytnutí NEP uvádza pojem Verejný obstarávanie vo všeobecnom význame obstarávania služieb, tovarov a stavebných prác, t.j. bez ohľadu na konkrétne postupy obstarávania podľa Zákona o VO, zahŕňa aj iné druhy obstarávania (výberu Dodávateľa) nepodlieajúce pod Zákon o VO, ak ich právný poriadok SR pre konkrétny prípad pripadá (napr. zákazy vyhlásené osobou, ktorej verejný obstarávatel poskytuje 50% a menší finančný príspevok na dožitie tovaru, uskutočnenie stavebných prác a poskytnutie služieb z NFP).

Verejnoprávny subjekt - každý subjekt, ktorý sa riadi verejným právom v zmysle článku 2 odsek 1 bod 4 smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2014/24/EÚ z 26. februára 2014 o verejnom obstarávaní a o zrušení smernice č. 2004/18/ES v platnom znení a každé európske zoskupenie izrajemej spolupráce zriadené v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 zo 17. decembra 2013 v platnom znení

Právnym predpisom sú všetky právne predpisy, ktoré sú súčasťou právneho rámca, ktorým sa riadi realizácia projektu.

Právnym predpisom sú všetky právne predpisy, ktoré sú súčasťou právneho rámca, ktorým sa riadi realizácia projektu.

b) táto zmluva nebude mať žiadny negatívny vplyv na výhodnosť podmienok poskytnutia príspevku, za ktorých bol vybraný Projekt s pôvodným Prijímateľom v postavení žiadateľa, a

c) táto zmluva nebude mať žiadny negatívny vplyv na cieľ Projektu podľa článku 3 odsek 2.3 zmluvy a na účel Zmluvy o poskytnutí NFP a na Mieračas ukazovatele Projektu, pričom Prijímateľ musí preukázať, že uvedené nastatky ani neovplyvnia, a

d) Prijímateľ zabezpečí, že treťia osoba, ktorá by mala byť novým Prijímateľom, osobitným prírodným úkonom, ktorého účastníkom bude Poskytovateľ, vstupí do Zmluvy o poskytnutí NFP namiesto Prijímateľa, a to aj v prípade, ak v zmysle osobitného právneho predpisu je treťia osoba, ktorá by mala byť novým Prijímateľom, univerzálnym právny nástupcom Prijímateľa.

Ak Prijímateľ poruší povinnosti podľa tohto odseku 4, ide o podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP a Prijímateľ je povinný vrátiť NFP alebo jeho časť v súlade s článkom 10 VZP a v súlade s článkom 71 odsek 1 všeobecného nariadenia vo výške, ktorá je určená obhajbní, počas ktorého došlo k porušeniu podmienok v dôsledku Podstatnej zmeny Projektu.

5. Podstatnou zmenou Projektu je aj prevod alebo prechod vlastníctva majetku obstarávateľho alebo zhadzovateľho v rámci Projektu, ktorý tvorí súčasť infraštruktúry, ak k nemu dôjde v období pušných rokov od Finančného ukončenia Projektu a budú naplnené aj ďalšie podmienky pre Podstatnú zmenu Projektu vyplývajúce z definície Podstatnej zmeny Projektu uvedenej v článku 3 odsek 3 VZP alebo z článku 6 odsek 4 VZP. Ak dôjde k zmene Podstatnej zmeny Projektu v zmysle predchádzajúcej vety, ide o podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP a Prijímateľ je povinný vrátiť NFP alebo jeho časť v súlade s článkom 10 VZP a v súlade s článkom 71 odsek 1 všeobecného nariadenia vo výške, ktorá je určená obhajbní, počas ktorého došlo k porušeniu podmienok v dôsledku Podstatnej zmeny Projektu.

6. Zmluvné strany sa vzájomne zaväzujú poskytovať si všetky potrebné informácie na písomne zavazkov z oboj Zmluvy o poskytnutí NFP. V prípade, ak má Zmluvná strana známo, že druhé Zmluvná strana neposkytuje dostatočne požadované informácie, je povinná je písomne vyzvať na naplnenie.

7. Prijímateľ je povinný uzatvárať zmluvné väzby v súvislosti s Realizáciou Projektu a treťou stranou výhradne v písomnej forme, ak Poskytovateľ neurčí inak.

8. Prijímateľ je povinný riadiť sa aktuálne platnou verzou Manuálu informovania a komunikácie pre prijímateľov NFP zverejnenou na webovom sídle Poskytovateľa.

Článok 3 OBSTARÁVANIE SLUŽIEB, TOVAROV A PRAC PRIJÍMATEĽOM

1. Prijímateľ má právo zberateľ od tretej osoby dodávku služieb, tovarov a stavebných prác potrebných pre realizáciu aktivít Projektu a súčasne je povinný dodržiavať princípy nediskriminácie hospodárskych subjektov, rovnakého zaobchádzania, transparentnosti, vrátane posudzovania konfliktu záujmov, hospodárnosti, efektívnosti, proporcionality, účinnosti a účelovosti.

2. V závislosti od preukázateľného začatia postupu zadávania záskazky bude prijímateľ postupovať podľa zákona o VO (prekážateľne začatý postup po 17.4.2016) alebo zákona č. 25/2006 Z. z. (prekážateľne začatý postup do 17.4.2016). Odkazy na ustanovenia zákona č. 25/2006 Z. z. sú ďalej v texte uvádzané v zátvorke.

3. Prijímateľ je povinný postupovať pri zadávaní záskaziek na dodanie služieb, tovarov a stavebných prác potrebných pre Realizáciu aktivít Projektu ako aj pri zmenách týchto záskaziek v súlade so zákonom o VO alebo v súlade so zákonom č. 25/2006 Z. z. v závislosti od preukázateľného dátumu začatia postupu zadávania záskazky. Ak sa ustanovenia zákona o VO alebo zákona č. 25/2006 Z. z. na Prijímateľa alebo danú záskazku nevzťahujú, je Prijímateľ povinný postupovať pri zadávaní záskaziek podľa pravidiel upravených v aktuálnom Metodickom pokyne CKO č. 12 (v prípade postupu podľa zákona č. 25/2006 Z. z. podľa MP CKO č. 12, verzia 2). Prijímateľ je povinný pri zadávaní záskaziek podľa § 117 zákona o VO (§ 9 odsek 9 zákona č. 25/2006 Z. z.) postupovať spôsobom upraveným v kapitole 3.3.7.2.5 Systému riadenia ESIF (3.3.7.2.6 Systému riadenia ESIF verzia 3 pre záskazky podľa zákona č. 25/2006 Z. z.). Prijímateľ je povinný postupovať pri zadávaní záskaziek v súlade so 15000 € podľa pravidiel upravených v aktuálnom Metodickom pokyne CKO č. 14 (v prípade postupu podľa zákona č. 25/2006 Z. z. podľa MP CKO č. 14, verzia 2).

4. Prijímateľ je povinný ziasť Poskytovateľovi kompletnú dokumentáciu z obstarávania tovarov, služieb, stavebných prác a súvisiacich postupov v plnom rozsahu cez ITMS 2014+, ak Poskytovateľ neurčí inak. Prijímateľ predkladá dokumentáciu podľa predchádzajúcej vety v lehotách a vo forme určenej v Systéme riadenia ESIF, ak Poskytovateľ neurčí inak. Kompletnú dokumentáciu Prijímateľ predkladá cez ITMS2014+, pričom je povinný evidovať jednotlivé časti dokumentácie samostatne, aby celkový objem dát za jednu prílohu neprekročil 100 MB. Poskytovateľ nie je oprávnený požadovať predloženie dokumentácie aj písomne a rovnako nie je oprávnený požadovať elektronické predloženie dokumentácie, ak predmetná dokumentácia bola predložená cez ITMS2014+. Mänuálny rozsah dokumentácie, ktorú Prijímateľ povinne predkladá cez ITMS 2014+ je definovaný rozsahom dokumentácie zverejňovanej v profile podľa § 64 zákona o VO (§ 49a zákona č. 25/2006 Z. z.), v závislosti od hodnoty a typu záskazky, pričom uvedená povinnosť platí pre všetky prijímateľov (prez. uvádza povinnosť platiť pre všetky prijímateľov a nevzťahuje sa na informácie podľa § 64 odsek 1 písmeno e) a písmeno f) zákona o VO). Poskytovateľ je v Plánoch dokumentácie oprávnený určiť povinnosť predkladania dokumentácie cez ITMS 2014+ aj v prípade inej dokumentácie, ako je dokumentácia definovaná v predchádzajúcej vete, pričom stanovuje tieto povinnosti závislé najmä od povahy konkrétneho dokumentu, od skutočnosti či je jeho elektronická podoba využívaná alebo zverejňovaná aj v iných informačných systémoch, resp. či je elektronicky dostupná aj bez neprimeraných administratívnych a technických nárokov na kapacitu Prijímateľa. Poskytovateľ je povinný s ohľadom na podmienky uvedené v predložej vete vyžadovať predloženie dokumentácie cez ITMS 2014+ aj v prípade záskaziek realizovaných s využitím elektronického trávnička a záskaziek s náročnou hodnotou, pričom rozsah takto predkladaných dokumentácie určí Poskytovateľ. Prijímateľ súčasne s dokumentáciou predkladá Poskytovateľovi aj šesť vyhlásenie, v ktorom identifikuje Projekt a kontrolované obstarávanie služieb, tovarov a stavebných prác. Súčasťou tohto šesťročného vyhlásenia je súpis všetkej dokumentácie predkladanej cez ITMS 2014+, a vyhlásenie, že predkladaná dokumentácia je úplná, kompletná a je rovnaká s originálom dokumentácie obstarávania služieb, tovarov, stavebných prác alebo iných postupov. Súčasne Prijímateľ vyhlási, že si je vedomý, že na základe predloženej dokumentácie výkonu Poskytovateľ finančnú kontrolu a jej možná závery sa uvedené v odseku 15 tohto článku VZP. Pri úplnom dokumentácii na výkon finančnej kontroly platí povinnosť predkladania čestného vyhlásenia podľa tohto odseku zmluvy. V prípade, ak Prijímateľ nepredložil vyhlásenia podľa tohto odseku, Poskytovateľ ho vyzve, aby tak vykonal Bazmkladse od ďalšieho uvedeného vo výzve Poskytovateľa.

spáva z kontrolní správou z kontroly k předcházení VO. Nevě VO musí být vyhlášené do 45 dní od doručení řídkové správy z kontroly/správy z kontroly od Poskytovatele vzhledující se k bezprostředně předcházejícímu VO. V případě, že má VO vztahu k řešení VO nebo závery z kontroly Poskytovatele v zálede s odsekem 14 písmeno b) alebo c) toho článku VZP, pólde o postatné ponútenie Zmluvy o poskytnutí NFP zo strany Prijímateľa. Ustanovenia tohto článku sa rovnako vzťahujú aj na iný druh obstarávania podľa odseku 3 tohto článku VZP.

17. Prijímateľ sa je vedomý, že porušenie pravidiel a povinností týkajúcich sa procesu prvej ex-ante kontroly pred vyhlásením VO uvedených v kapitole 3.3.7.2.1. Prvá ex-ante kontrola po podpise zmluvy o NFP, ovplyvňuje možnosť určení ex-ante finančnej opravy. Zároveň Prijímateľ berie na vedomie, že potvrdenie ex-ante finančnej opravy zo strany Poskytovateľa je viazané na splnenie všetkých požiadaviek, ktoré sú Poskytovateľom určené.

18. Prijímateľ sa zavazuje zabezpečiť v rámci záväzkového vzťahu s každým Dodávateľom Projektu povinnosť Dodávateľa Projektu sprívať výkon kontroly/súdiť súvisiaceho s dodávaným tovarom, službami a stavebnými prácami do úplného lehoty podľa článku 7 odseku 3.2 zmluvy, a to oprávnenými osobami na výkon tejto kontroly/verejného a poskytnutím všetku potrebnú súčinnosť. Prijímateľ sa zavazuje zabezpečiť v rámci záväzkového vzťahu s Dodávateľom v prípade, kedy ešte nedošlo k plneniu zo zmluvy medzi Prijímateľom a Dodávateľom a výsledky administratívnej finančnej kontroly Poskytovateľa neumožňujú financovanie výdavkov vznikajúcich z obstarávania tovarov, služieb, stavebných prác alebo iných postupov.

19. Prijímateľ akceptuje skutočnosť, že výdavky vznikajúce na základe VO nemôžu byť Poskytovateľom vyplatené skôr ako bude ukončená finančná kontrola zo strany Poskytovateľa, resp. skôr ako bude potvrdená ex-ante finančná oprava.

20. Ak Prijímateľ realizuje verejnú obstarávanie postupom zadávania zákazky s využitím elektronického zmluvného podľa § 159 až § 112 zákona o VO, tak Zmluva medzi Prijímateľom a Dodávateľom nadviaha účinnosť v súlade s článkom IV. 2. časti Obchodných podmienok elektronického zmluvného. Prijímateľ berie na vedomie, že postup zadávania zákazky s využitím elektronického zmluvného bude predmetom finančnej kontroly zo strany Poskytovateľa.

21. Prijímateľ berie na vedomie, že lehota určená, resp. dojednaná pre administratívnu finančnú kontrolu Žiadosti o plánu nezačne plynúť skôr ako bude Prijímateľ obnovením o kladnom výsledku administratívnej finančnej kontroly VO, resp. po potvrdení určenia ex-ante finančnej opravy. Ustanovenie predchádzajúcej vety neplatí v prípade, ak Žiadosť o plánu neobdržuje deklarované výdavky vznikajúce na základe obstarávania služieb, tovarov alebo stavebných prác.

22. Prijímateľ si je vedomý svojich povinností zabezpečiť, aby pri výbere Dodávateľa bol dodržaný zákaz konfliktu záujmov. V prípade identifikácie konfliktu záujmov je Poskytovateľ oprávnený postupovať podľa § 46 odseku 12 zákona o príspevkoch z EŠIF alebo podľa iných všeobecne záväzných právnych predpisov alebo postupov upravujúcich v Právnych dokumentoch, najmä v Metodickom pokyne ČKO č. 5 v príslušnej verzii k určovaniu finančných oprav, ktoré má riaditeľ orgánu vpláňovať pri nedodržíaní pravidiel a postupov verejného obstarávania a v Metodickom pokyne ČKO č. 13 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese verejného obstarávania.

kontroly podľa odseku 10 v spojení s odsekom 11, pričom od tohto momentu lehota na jej výkon prezatane plynúť. Poskytovateľ o tejto skutočnosti bezodkladne informuje Prijímateľa správnou dobrou Zmluva o poskytnutí NFP.

13. Poskytovateľ alebo iná určená osoba má právo zúčastniť sa na procese VO vo fáze otvárania ponúk a rovnako aj ako uchádzač člen komisie na vyhodnotenie ponúk. Ak Poskytovateľ oznámi Prijímateľovi svoj záujem zúčastniť sa na otváraní ponúk alebo ako uchádzač člen komisie na vyhodnotenie ponúk, Prijímateľ je povinný oznámiť Poskytovateľovi termín a miesto konania otvárania ponúk/vyhodnotenia ponúk najneskôr 5 dní vopred. Zmluvne stanú následne dohodou súvisiace administratívne účiny spojené s účasťou Poskytovateľa na otváraní ponúk, resp. v komisii na vyhodnotenie ponúk.

14. Poskytovateľ v závislosti od typu vykonávanej finančnej kontroly môže v rámci záverov:

- Udeliť Prijímateľovi súhlas s vyhlásením VO, s podpisom zmluvy s Dodávateľom, s podpisom dodávku k zmluve uzavretej s Dodávateľom,
- Popustiť výdavky vznikajúce z obstarávania služieb, tovarov a stavebných prác do financovania v plnej výške,
- Vyvolať Prijímateľa na odstránenie identifikovaných nedostatkov,
- Neopustiť výdavky vznikajúce z obstarávania služieb, tovarov a stavebných prác do financovania v celej výške, resp. vyzvať Prijímateľa na opakovanie procesu obstarávania služieb, tovarov a stavebných prác,
- Udeliť finančnú opravu na výdavky vznikajúce z obstarávania služieb, tovarov a stavebných prác pred prijatím časti výdavkov do financovania (ex-ante finančná oprava),
- Udeliť finančnú opravu na výdavky vznikajúce z obstarávania služieb, tovarov a stavebných prác po tom, ako boli tieto výdavky uhradené zo strany Poskytovateľa (ex-post finančná oprava) postupom podľa § 41 alebo 41a zákona o príspevkoch z EŠIF v prípade VO. Prijímateľ je povinný vrátiť NFP alebo jeho časť v súlade s článkom 10 VZP,
- Udeliť finančnú opravu na výdavky vznikajúce z obstarávania služieb, tovarov a stavebných prác po tom, ako boli tieto výdavky uhradené zo strany Poskytovateľa (ex-post finančná oprava) znalím žiadaním o vrátenie NFP alebo jeho časti v prípade, ak nešlo o zákazku obstarávanú podľa zákona o VO.

15. V prípade, ak Poskytovateľ neobdržal Prijímateľa (nazaďe navedú řídkové správy z kontrolných správ z kontroly, resp. řídkové správy z kontroly/správy z kontroly) v lehote určenej na výkon finančnej kontroly obstarávania služieb, tovarov, stavebných prác a súvisiacich postupov (a nedošlo k preukázaniu plnenia lehoty alebo k predĺženiu lehoty), Prijímateľ nie je oprávnený uzavrieť zmluvu s úspešným uchádzačom ani vykonať iný úkon, keďže podmienkou je vykonanie a ukončenie finančnej kontroly Poskytovateľom. Ustanovenie zmluvy s úspešným uchádzačom, resp. vykonanie iného úkonu, keďže podmienkou je vykonanie kontroly (napr. vyhlásenie Verejného obstarávania), môže byť považované za porušenie podmienok Zmluvy o poskytnutí NFP.

16. Zmluvne strany sa dohodli, že vo vzťahu k VO na hlavnej Aktivite projektu, zadávanie zákazky na ten istý predmet obstarávania, ktoré nebude ukončené záverom z kontroly uvedeným v odseku 14 písm. b) alebo c) toho článku VZP, môže Prijímateľ opakovať maximálne dvakrát. Pri opakovaní zadávania zákazky podľa predchádzajúcej vety môže byť predmet obstarávania zmenený len v odvodnených prípadoch vyplývajúcich z Projektu alebo v súvislosti na nedostatky výkonu Poskytovateľom v čístejovej

31. Poskytovateľ môže odmietnuť výkon administratívnej finančnej kontroly VO v prípadoch, v ktorých mu poverenosť vykonávať takýto typ kontroly svedčí o nedostatku Právny dokument (Inštitúcia dokumentácia) Po predložení žiadosti Prijímateľa o vykonanie administratívnej finančnej kontroly Poskytovateľovi v prípadoch, v ktorých Právny dokument (Inštitúcia dokumentácia) Inštitúcia dokumentácia nenikde Poskytovateľovi poverenosť vykonávať takýto typ kontroly, sčítade žiadosť Prijímateľa považovaná za žiadosť administratívnej finančnej kontroly podľa prvej vety § 20 ods. 1 zákona o finančnej kontrole a audite.

Článok 4 POVINNOSTI SPOJENÉ S MONITOROVANÍM PROJEKTU A POSKYTOVANÍM INFORMÁCIÍ

1. Prijímateľ je povinný počas plnossí a účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP pravidelne predkladať Poskytovateľovi monitorovacie správy Projektu a ďalšie údaje potrebné na monitorovanie Projektu vo forme určenom Poskytovateľom, a to:
- Doplňuje monitorovacie údaje k Žiadosti o platbu.
 - Minoriálnu monitorovaciu správu projektu.
 - Monitorovaciu správu Projektu počas Realizácie aktivít Projektu (s príznakom „výročná“) a monitorovaciu správu Projektu pri Ukončení realizácie aktivít Projektu (s príznakom „záverečná“).
 - Následné monitorovacie správy Projektu po Fiančnom ukončení Projektu počas Obdobia Údržateľnosti Projektu, prípadne ak to určí Poskytovateľ.
2. Prijímateľ je povinný predkladať Poskytovateľovi spolu s každým zúčtovaním zálohovej platby, príplatkovú platbu alebo poskytnutím predfinancovania. Doplňuje monitorovacie údaje k Žiadosti o platbu. Ak Prijímateľ nepredložil žiadnu Žiadosť o platbu uplynulým podnietky podľa predchádzajúcej vety do šiestich mesiacov od nasledujúceho účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP a zároveň ešte neboli naplnené podmienky na zaslanie monitorovacej správy Projektu (s príznakom „výročná“), Prijímateľ je povinný predložiť Poskytovateľovi informáciu, o stave Realizácie aktivít Projektu, identifikovaných problémoch a riešeniach na Projekte ako aj o ďalších informáciách v súvislosti s realizáciou Projektu vo forme stanovenom Poskytovateľom (Minoriálna monitorovacia správa projektu), a to Bezodkladne od uplynutia 6 mesiacov lehoty stanovenej v tomto odseku. Prijímateľ je zároveň povinný predložiť informácie v rozsahu podľa tohto odseku aj mimo stanovených termínov, ak o to Poskytovateľ požiada.
3. Prijímateľ je povinný počas Realizácie aktivít projektu predložiť Poskytovateľovi monitorovaciu správu Projektu (s príznakom „výročná“) za obdobie kalendárneho roka od 1.1. roka n. do 31.12. roka n. najneskôr do 31. januára roka n+1. Prvým rokom, ktorý je rozhodujúci pre predanie monitorovacej správy Projektu (s príznakom „výročná“), je nasledujúci rok po roku, v ktorom nadobudla účinnosť Zmluva o poskytnutí NFP, ak Zmluva o poskytnutí NFP nadobudne účinnosť neskôr ako 1.1. roka n. prvá monitorovacia správa Projektu (s príznakom „výročná“) obsahuje údaje za obdobie od nasledujúceho účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP alebo, v prípade ak k Začiatku realizácie hlavných aktivít Projektu došlo pred nadobudnutím účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP, od Začatia realizácie hlavných aktivít Projektu, do 31.12. roka n.

4. Prijímateľ je povinný do 30 dní od ukončenia Realizácie aktivít Projektu predložiť Poskytovateľovi monitorovaciu správu Projektu (s príznakom „záverečná“). Poskytovateľ je oprávnený určiť predloženie monitorovacej správy Projektu (s príznakom „záverečná“) aj v inom termine uvedenom v Prírúčke pre Prijímateľa, najneskôr však spolu s podaním žiadosti o platbu (s príznakom „záverečná“), v ktorom prípade sa prvá veta tohto odseku nepoužije. Monitorovacie údaje monitorovacej správy Projektu (s príznakom „záverečná“) je obdobie od účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP alebo, v prípade ak k Začiatku realizácie hlavných aktivít Projektu došlo pred nadobudnutím účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP, od Začatia realizácie hlavných aktivít Projektu, do momentu Ukončenia realizácie aktivít projektu. V prípade, ak k Začiatku realizácie hlavných aktivít Projektu ako aj k ukončeniu Realizácie aktivít Projektu došlo pred účinnosťou Zmluvy o poskytnutí NFP, Prijímateľ je povinný predložiť Poskytovateľovi monitorovaciu správu Projektu (s príznakom „záverečná“) za toto obdobie do 30 dní od nadobudnutia účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP alebo v inom termine, ktorý vyplýva z Prírúčky pre Prijímateľa.

5. Prijímateľ sa zaväzuje predkladať Poskytovateľovi Následné monitorovacie správy Projektu počas 5 rokov od Fiančného ukončenia Projektu. Následná monitorovacia správa Projektu je Prijímateľ povinný predkladať Poskytovateľovi každých 12 mesiacov od dátum Fiančného ukončenia Projektu. Prijímateľ predkladá Následnú monitorovaciu správu do 30 kalendárnych dní od uplynutia monitorovacieho obdobia. Za prvé monitorovacie obdobie sa považuje obdobie od ukončenia Realizácie aktivít Projektu (t.j. kalendárny deň nasledujúci po poslednom dni monitorovacieho obdobia záverečnej monitorovacej správy Projektu) do uplynutia 12 mesiacov od dátum Fiančného ukončenia Projektu. Ďalšie následné monitorovacie správy sa predkladajú každých 12 mesiacov až do doby uplynutia Obdobia Údržateľnosti Projektu.

Poskytovateľ je oprávnený neschvaľovať poslednú Následnú monitorovaciu správu najmä v prípadoch, ak:

- by tým ohrozil alebo znemožnil vypracovanie Nezrovnalosti alebo inej pomôcky Zmluvy o poskytnutí NFP s finančným dopadom, ktoré existujú v čase jej predloženia,
- je v ITMS2014+ evidované akékoľvek podrobenie z Nezrovnalosti, najmä však v prípade sčítave prebiehajúceho trestného konania pre utraty čín súvisiaci s Projektom,
- je Projekt predmetom výkonu auditu alebo konuly Oprávnenými osobami v súlade s článkom 12 VZP a zistenia počas prebiehajúceho auditu súviseli predbežne obsadujú zistenia, ktoré by mohli zakladať Nezrovnalosť alebo inú porážku Zmluvy o poskytnutí NFP s finančným dopadom.

6. Prijímateľ je povinný predložiť Poskytovateľovi informácie o monitorovacích údajoch na účel Projektu v rozsahu a termine určenom Poskytovateľom. Prijímateľ je povinný Bezodkladne predstaviť ITMS2014+ informovať Poskytovateľa o začatí a ukončení realizácie každej hlavnej Aktivít Projektu. Prijímateľ je povinný Bezodkladne predstaviť ITMS2014+ informovať Poskytovateľa o kalendárnom dni ukončenia Realizácie hlavných aktivít Projektu a kalendárnom dni ukončenia aktivít Projektu. Na žiadosť Poskytovateľa je Prijímateľ povinný Bezodkladne alebo v inom termine určenom Poskytovateľom predložiť aj iné informácie, dokumentáciu súvisiacu s charakterom a postavením Prijímateľa, s Realizáciou Projektu, účelom Projektu, a Aktivitami Prijímateľa súvisiacimi s účelom Projektu, s vedením účtovníctva, a to aj

Zmluva o poskytnutí NFP nádobuže účinnosť neskor ako 1.1. roku n, pred monitorovaciu správu Projektu (s príznačkom „výročná“) obsahujú údaje za obdobie od nadobudnutia účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP alebo, v prípade ak k začiatku realizácie hlavných aktivít Projektu došlo pred nadobudnutím účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP, od začatia realizácie hlavných aktivít Projektu, do 31.12. roka n.

Okrem poskytnutých doplnkových informácií, ktoré sú súčasťou Zmluvy o poskytnutí NFP, poskytovateľ musí poskytnúť aj ďalšie informácie, ktoré sú potrebné na zabezpečenie účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP, a ktoré sú potrebné na zabezpečenie účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP.

7. Prijímateľ je povinný bezodkladne písomne informovať Poskytovateľa o začatí a ukončení akčkových súdov, exekučného alebo správneho konania voči Prijímateľovi, o vzniku a zaniknutí výlučných zodpovedaní, o všetkých zistených oparených osob na výkon konaní alebo súdov, pripadne tiež konaných osob, ako aj o iných skutočnostiach, ktoré majú alebo môžu mať vplyv na realizáciu aktivít Projektu a/alebo na povahu a úspech Projektu. Prijímateľ je tiež povinný informovať Poskytovateľa o zavedení ozdravného režimu a zavedení autovej správy.

8. Prijímateľ je zodpovedný za presnosť, správnosť, pravdivosť a úplnosť všetkých informácií poskytovaných Poskytovateľovi. Monitorovacie správy Projektu podliehajú výkonnej kontrole Poskytovateľom. Kontrola Doplnkových monitorovacích údajov k Žiadosti o plánu musí byť vykonávaná spolu s kontrolou Žiadosti o plánu minimálne formou administratívnej finančnej kontroly kontrolovanej osoby v zmysle zákona o finančnej kontrole a súdne.

9. O zmenách týkajúcich sa Projektu je Prijímateľ povinný informovať Poskytovateľa v rozsahu podľa podmienok uvedených v článku 6 zmluvy.

10. Poskytovateľ je oprávnený požadovať od Prijímateľa správy a informácie viažuce sa k Projektu aj keď ríše rozsahu stanovenom v odseku 1 písmenách a) až d) tohto článku a Prijímateľ je povinný v lehotách stanovených Poskytovateľom tieto správy a informácie poskytnúť, pričom zo strany Poskytovateľa nesmie íť o škandálny výkon práva.

11. O zmene podmienok pre projekty generujúce príjem (podľa článku 6) a 65 odsek 8 všeobecného nariadenia) je Prijímateľ povinný informovať Poskytovateľa v monitorovacích správach projektu v súlade s ods. 1 tohto článku VZP v rozsahu podľa požiadaviek Poskytovateľa. Pri vypracovaní aktualizovanej finančnej analýzy je Prijímateľ povinný zahrnúť všetky príjmy, ktoré neboli zahrnuté pri predložení žiadosti o NFP. Pri Projektoch generujúcich príjmy podľa článku 6) odsek 3 písmeno b) všeobecného nariadenia Prijímateľ predkladá aktualizovanú finančnú analýzu spolu s Národnou monitorovacou správou s príznačkom „postredná“. Pri Projektoch generujúcich príjmy podľa článku 6) odsek 6 všeobecného nariadenia, pri ktorých nie je možné dopredu objektivne odhadnúť príjem Prijímateľ predkladá Finančnú analýzu s kalkuláciou čistých príjmov spolu s treťou Národnou monitorovacou správou. Pri Projektoch generujúcich príjmy podľa článku 65 odsek 8 všeobecného nariadenia, ktoré vytvárajú čisté príjmy počas Realizácie Projektu, ktorých celkové oprávnené výdavky sa rovnajú alebo nižšie ako 1 000 000 EUR, avšak výška ako 50 000 EUR, Prijímateľ má povinnosť deklarovať čisté príjmy v monitorovacej správe s príznačkom „záverečná“ a rovnako ich aj „vysporiadať“ a to najneskôr pred schválením záverečnej žiadosti o plánu. Na Projekty generujúce príjmy, ktorých celkové oprávnené výdavky sú rovné alebo nižšie ako 50 000 EUR, sa nevzťahuje povinnosť monitorovania Čistých príjmov.

12. Prijímateľ je povinný informovať Poskytovateľa o dodaní tovarov, poskytnutí služieb alebo vykonaní stavebných prác, ktoré boli dodané/poskytnuté alebo vykonané po schválení Predkladacej plánu Prijímateľom Dodávateľovi, a to zaslaním záverečnej faktúry a prípadne ďalšej podpernej dokumentácie vo formáte Doplnkových údajov k predkladaniu dodania predmetu plánu. Prijímateľ je povinný informovať Poskytovateľa o

Bezodkladne prostredníctvom ITMS2014+ informovať Poskytovateľa o každádom dni ukončenia Realizácie hlavných aktivít Projektu a kalendárom dní ukončenia aktivít Projektu. Na žiadosť Poskytovateľa je Prijímateľ povinný Bezodkladne alebo v inom termíne určenom Poskytovateľom predložiť aj iné informácie, dokumentáciu súvisiacu s charakterom a posuvnosťou Prijímateľa, s Realizáciou Projektu, účelom Projektu, s Aktivitami Prijímateľa súvisiacimi s úlohami Projektu, s vedením účtovníctva, a to aj

dotknutými informáciami, poskytnutím ďalších alebo vykonaním stavebných prác. Bezodkladne po ich dodaní, poskytnutí alebo vykonaní, nie však neskôr ako v lehote určenej Poskytovateľom.

Článok 5 INFORMOVANIE A KOMUNIKÁCIA

1. Prijímateľ je povinný počas plnenia s osobami Zmluvy o poskytnutí NFP informovať verejnou o príspesku, ktorý sa zkladá Zmluvy o poskytnutí NFP zisku, resp. ziskú formou NFP prostredníctvom oparntí v oblasti informovania a komunikácie uvedených v tomto článku VZP, oznajnených ustanovení Zmluvy o poskytnutí NFP a Právnych dokumentov.

2. Prijímateľ sa zaväzuje, že všetky opatrenia v oblasti informovania a komunikácie zahrnuté na verejnosť budú obsahovať nasledujúce informácie:

a. odkaz na Európsku úniu a znak Európskej únie v súlade s požadovanými grafickými štandardmi;

b.

odkaz na príslušný fond alebo fondy, ktorý spolofinancuje Projekt s použitím nasledujúcich označení EFRR – Európsky fond regionálneho rozvoja, ESF – Európsky sociálny fond, ENRR – Európsky národný a rybársky fond a KF – Kohézny fond, ak je Projekt financovaný z viac ako jedného fondu, odkaz podľa predchádzajúcej vety môže prijímateľ nahradiť odkazom na EŠIF – európske štruktúrne a investičné fondy, pričom odkaz na príslušný fond sa vykoná formou nasledujúceho vyhlásenia: „Tento projekt je podporený z“, pričom sa doplní konkrétne EŠIF, z ktorého sa poskytuje financovanie Projektu;

c. logo príslušného OP.

3. Ak má Prijímateľ zriadené webové sídlo, je povinný počas Realizácie aktivít Projektu sverejniť na svojom webovom sídle krátky opis Projektu, vrátane popisu cieľov a výsledkov Projektu. Rozsah informácie zverejnenej na webovom sídle Prijímateľa musí byť primeraný výške poskytovaného NFP a musí zobrazovať finančnú podporu z Európskej únie.

4. V prípade projektov spolofinancovaných z EFRR alebo KF je Prijímateľ povinný zabezpečiť počas Realizácie aktivít Projektu inštaláciu dočasného pútača na mieste realizácie Projektu, ktorý spĺňa tieto podmienky:

- Celková výška NFP na Projekt presahuje 500 000 EUR a

- Projekt spočíva vo financovaní infraštruktúry alebo stavebných činností.

Dodaný pútač musí byť dostatočne veľký a musí byť umiestnený na mieste ľahko viditeľnom verejnosťou.

5. Prijímateľ je povinný zabezpečiť dočasný pútač uvedeý v odseku 4, tohto článku VZP súlo tabuľkou alebo stálym pútačom, alebo umiestniť stálu tabuľku alebo stály pútač v prípade Projektu spolofinancovaného podnikníky v tomto odseku, bez odhodu na fond, z ktorého je NFP poskytnovaný, a to najneskôr do troch mesiacov po ukončení realizácie hlavných aktivít Projektu. Povinnosť umiestniť stály tabuľku alebo stály pútač sa vzťahuje na prípady, ak Projekt, ktorý spĺňa tieto podmienky:

- Celková výška NFP na Projekt presahuje 500 000 EUR a

- Projekt spočíva v zabezpečení dlhodobého hmotného majetku alebo vo financovaní infraštruktúry alebo stavebných činností.

útlivacích práv vztahujících se na pravny vztah Půjmateř a k nehautečnosti, v kterých nebo v souvislosti s kterými se Projekt realizuje v zmysle Výzvy (ďalej ako „Nehautečnosti na realizáciu Projektu“). To znamená, že Půjmateľ musí mať k Nehautečnosti na realizáciu Projektu pravny vztah, ktorý je ako akceptovateľný definovaný v rámci podmienok poskytnutia príspevku vo Výzve, a to vrátane podmienok vztahujúcich sa na ťažbu a tie práva tretích osôb viazaných sa k Nehautečnosti na realizáciu Projektu. Z právneho vzťahu Půjmateľa k Nehautečnosti na realizáciu Projektu musí byť zrejmé, že Půjmateľ je oprávnený Nehautečnosť na realizáciu Projektu narušene a plnehodnotne odvolať počas Realizácie Projektu a počas Udržiateľnosti Projektu. Môže pritom dôjsť aj ku kombinácii rôznych právnych titulov, ktoré toto právo Půjmateľa začleňujú a ktoré sa môžu navzájom meniť pri dodržaní všetkých podmienok znenýchých Výzvy počas Realizácie Projektu a Udržiateľnosti Projektu.

b) Predmet Projektu, jeho časť a tie veci, práva alebo iné majetkové hodnoty, ktoré obdržal alebo zohľadnil v rámci Projektu z NFP alebo z jeho časti (ďalej len „Majetok nadobudnutý z NFP“).

(i) bude používať výlučne pri výkone vlastnej činnosti, v súvislosti s Projektom, na ktorý bol NFP poskytnutý, s výnimkou prípadov, kedy pre zabezpečenie a udržanie cieľa Projektu je vhodné preniesť prevádzkovatelia Majetka nadobudnutého z NFP tretej osobe podľa Schválenej žiadosti o NFP alebo v súlade s Výzvou, pri dodržaní predvídanej týkajúcej sa žiadnej pomoci, ak sú relevantné,

(ii) ak to jeho povaha dovoľuje, zaradiť ho do svojho majetku a zostane v jeho majetku pri dodržaní príslušného právneho predpisu aplikovateľného na Půjmateľa podľa jeho štátneho posrvenia (napr. Zákona o účtovníctve), ak osobitne právne predpisy výslovne nezakazujú iný postup pri aplikácii výnimiek podľa bodu (i) vyššie,

(iii) nadobudne od tretích osôb na základe trhových podmienok pri vyžatí postupov a podmienok obstarávania uvedených v článku 3 týchto VZP. Majetok nadobudnutý z NFP, ktorý bol nadobudnutý od tretích osôb, musí byť nový a nepoužívaný, pričom za nový majetok sa nepovažuje taký majetok, ktorý Půjmateľ už predtým, čo i len z časti vložil, mal u seba ako deponer, prípadne mal k nemu iný právny vzťah a následne ho opäť pramo alebo nepriamo nadobudol od tretej osoby, bez ohľady na časový faktor,

(iv) ak to učí Poskytovateľ, Půjmateľ označí jednotlivé hmotné veci, ktoré tvoria Majetok nadobudnutý z NFP, spôsobom určeným Poskytovateľom tak, aby nemohli byť zamenené s inou vecou od ich nadobudnutia počas Realizácie Projektu a Udržiateľnosti Projektu, uvedená podmienka sa nedotýka povinnosti vyplývajúcej z komunikácie a informovanosti v zmysle článku 2 odsek 8 a článku 5 VZP,

(v) bude nadobúdať, ak ide o rehmotný majetok, ktorý je predmetom duševného vlastníctva (autorského práva, práv súvisiacich s autorským právom a práva priemyselného vlastníctva, vrátane práva z patenty, práva na ochranný dizajn, práva na ochranné známky alebo vzory, práva na know-how) (ďalej vo všeobecnosti aj ako „majetok, ktorý je predmetom duševného vlastníctva“), na základe písomnej zmluvy, vrátane rámcovej zmluvy, z oblastí ktorých musí vyplývať splnenie nasledovných podmienok:

Stála tabuľa alebo stály písák musí byť dozatočne veľký a musí byť umiestnený na mieste ľahko viditeľnom verejnosťou.

6. Půjmateľ sa zaväzuje uviesť na dočasnom písáku a na stájej tabuľe alebo stálom písáku informácie uvedené v odseku 2. tohto článku VZP, v prípade dočasného písáka, stájej tabuľe alebo stálej písáka aj názov a hlavný cieľ Projektu. Půjmateľ je povinný zabezpečiť, aby informácie uvedené v predchádzajúcej vete spolu zaberali najmenej 25% dočasného písáka, resp. stájej tabuľe alebo stáleho písáka.

7. V prípade Projektov, ktoré nespĺňajú podmienky uvedené v odseku 4 a 5 tohto článku VZP, je Půjmateľ povinný zaisť informovanie verejnosti počas Realizácie aktivít Projektu o sem, že Projekt je spolufinancovaný z EŠF minimálne umiestnením jedného plagátu (minimálnej veľkosti A3) a to na mieste ľahko viditeľnom verejnosťou, ako sú vstupné priestory budovy. Plagát obsahuje informácie v zmysle Masuálu pre informovanie a komunikáciu, ktorý je súčasťou Metodického pokynu Úradu vlády SR č. 16 na programové obdobie 2014 - 2020.

8. Ak je Projekt spolufinancovaný z EŠF a v primeraných prípadoch aj pri spolufinancovaní Projektu z EPRR alebo KF je Půjmateľ povinný zabezpečiť, aby cieľová skupina alebo osoby, na ktoré je Realizácia aktivít Projektu zameraná boli informovaní o sem, že Projekt je spolufinancovaný z konkrétneho fondu alebo fondov.

9. V prípade malých reklamných predmetov sa ustanovenia odseku 2 písmena b) a písmeno c) tohto článku VZP nepoužijú. Pri takýchto malých reklamných predmetoch (napr. pero, značka na mobil, USB kľúč) je požiadateľ NFP povinný umiestniť iba znak Európskej únie s odkazom na EÚ (povinnosť uviesť odkaz na príslušný EŠF sa neaplatuje), pričom minimálna veľkosť znaku EÚ je 5 mm na výšku. Vo výnimočných prípadoch pri veľmi malých predmetoch, na ktoré sa z technických objektívnych dôvodov nezmení odkaz na EÚ, je povolené použiť len znak EÚ.

10. Půjmateľ sa zaväzuje uvádzať vo všetkých dokumentoch a písomných výstupoch Projektu, ktoré sa týkajú Realizácie aktivít Projektu a sú určené pre verejnosť alebo účastníkov, vrátane prezentovaných listín alebo iných dokumentov potvrdzujúcich účasť na realizovaných aktivitách Projektu informácie uvedené v odseku 2. písmena a) až c) tohto článku VZP, s výnimkou podrobnej dokumentácie súvisiacej s Projektom, kde sa Půjmateľ zaväzuje uvádzať informácie uvedené v odseku 2 písmeno a) tohto článku VZP. Účtovne a obdržané doklady (napr. faktury, výplňové pasky, dodacie listy a pod.) nie je potrebné označovať v zmysle odseku 2. tohto článku VZP.

11. Poskytovateľ je oprávnený určiť bližšie technické podmienky na splnenie povinných požiadaviek v oblasti informovania a komunikácie v Masuáli pre informovanie a komunikáciu.

12. Ak Poskytovateľ neurčí inak, Půjmateľ je povinný použiť grafický štandard pre oparenie v oblasti informovania a komunikácie obsahujúci v Masuáli pre informovanie a komunikáciu, ktorý je súčasťou Metodického pokynu CKO na programové obdobie 2014 - 2020.

Článok 6 VLASTNICTVO A POUŽITIE VÝSTUPOV

1. Půjmateľ sa zaväzuje, že počas Realizácie Projektu a Udržiateľnosti Projektu:
 - a) budú nehautečnosť, v súvislosti s ktorými sa Projekt realizuje, spĺňať vo Výzve stanovené podmienky poskytnutia príspevku z hľadiska vlastnických, resp. iných

1. Prijímateľ sa zaväzuje, že počas Realizácie Projektu a Udržateľnosti Projektu:
 - a) budú neuhnutlivosť, v súvislosti s ktorými sa Projekt realizuje, splňať vo Výzve stanovené podmienky poskytnutia príspevku z ľudských vlastnických, resp. iných
 1. Ak Prijímateľ nadobudne majetok, ktorý je predmetom duševného vlastníctva na základe zmlúvy, ktorej predmetom je a) výtvor alebo súhrnne vyjadrené dielo alebo iné právo duševného vlastníctva (vrátane priemyselného vlastníctva) pre Projekt, Prijímateľ ako nadobýateľ musí byť oprávnený v rozsahu, v akom to nevyžadujú špecifické právne predpisy kognitívnej povahy, podľa diela alebo výtvoru vykonávať právo z priemyselného vlastníctva v súvislosti s Projektom na základe vecnej, morálnej a časovej neobmedzenosti, výhradnej, trvalej, bez odkladu, slobodne dodávať a prevádzkovať, v prísnej forme vyjadrenej licencie (súhlasu), ktorej (ktorého) obsahom nebúdu žiadne obmedzenia Projektu pri používaní diela alebo pri vykonávaní alebo práva duševného vlastníctva (vrátane priemyselného vlastníctva), ktoré by vyžadovali dodatkový alebo osobitný súhlas majiteľa práva na dielo alebo dodatkový alebo osobitný súhlas majiteľa práva na vykonávanie alebo práva duševného vlastníctva (vrátane priemyselného vlastníctva), v dôsledku čoho bude Prijímateľ oprávnený všetky práva duševného vlastníctva nerušené a neobmedzené aplikovať, užívať, používať, šíriť, rozširovať, prepracovať, spracovať, adaptovať, ďalej vyvíjať a chrániť a nakladať s nimi na ľubovľný účel, prípadne v rozsahu rozsahu ich previesť či poskytnúť čiastočne alebo v celosti tretej osobe, pričom takáto licencia sa poskytuje bezodplatne a bezpodmienčne.
 2. V zmluve podľa bode 1. budú zahrnuté ustanovenia o zverejnení autorov, výrobcov a subdodávateľov Dodávateľa Prijímateľa.
 3. Ak Prijímateľ nadobudne majetok, ktorý je predmetom duševného vlastníctva na základe zmlúvy, ktorej predmetom je dodávka existujúceho diela alebo iného existujúceho práva duševného vlastníctva (vrátane priemyselného vlastníctva) pre Projekt, ktoré nebolo zhotovené podľa požiadaviek Prijímateľa a ktoré sa v rovnakej alebo obšobnej podobe ponúka aj iným osobám, Prijímateľ ako nadobýateľ musí byť oprávnený v rozsahu, v akom to nevyžadujú všeobecne-zväzane právné predpisy kognitívnej povahy, podľa diela alebo výtvoru vykonávať právo z priemyselného vlastníctva tak, aby mohol Realizovať Projekt, dosahovať účel Zmlúvy o poskytnutí NFP, cieľ Projektu a zabezpečiť Udržateľnosť Projektu bez obmedzení a bez toho, aby vznikali dodatočné náklady vzťahujúce sa k prevádzke majetku z dôvodu výkonu práv z priemyselného vlastníctva alebo z dôvodu používania autorského diela. Za účelom dodržania podmienok uvedených v predchádzajúcej vete je Prijímateľ povinný vybrať všetky možnosti, ktoré mu umožňujú právy poskytnúť, vrátane uprávy udelenia licencie analogicky podľa bodu 1, pri zahŕňaní štandardných licenčných podmienok vzťahujúcich sa na dodávky majetok, ktorý je predmetom duševného vlastníctva.
2. Majetok nadobudnutý z NFP nemôže byť bez predchádzajúceho písomného súhlasu Poskytovateľa počas Realizácie Projektu a počas Udržateľnosti Projektu:
 - a) prevezený na tretiu osobu,
 - b) prenajímy tretej osobe alebo prenášaný do iného druhu užívania tretej osoby, v celku alebo čiastočne, s výnimkou vyplývajúcou z ods. 1 písmeno b) bod (i) tohto článku alebo s výnimkou vyplývajúcou z Výzvy,

priznateľného vlastníctva, vrátane práva z patentu, práva na ochrana designu, práva za ochranné známkového vzoru, práva ku know-how) (ďalej vo všeobecnosti aj ako „majetok, ktorý je predmetom duševného vlastníctva“), na základe písomnej zmlúvy, vrátane rámcovej zmlúvy, z obsahu ktorej musí vyplývať splnenie nasledovných podmienok:

- 1) akákoľvek akcia/členská práva/ iné práva (vrátane akčionárskeho práva), ktorým spôsob, akým podľa Poskytovateľa nemá vplyv na dosiahnutie cieľa Zmlúvy o poskytnutí NFP alebo dodanie a udržanie cieľa Projektu podľa článku 3 ods. 2.3 zmlúvy ako je v súvislosti so zmlúvkami, ktoré pre Poskytovateľa vyplývajú zo zmlúvkových vzťahov s Finančnou bankou/finančnou inštitúciou.
 - d) záťažový záväzok právom v prospech tretej osoby, ktorá nie je Finančnou bankou/finančnou inštitúciou.
3. Prijímateľ je povinný akokoľvek disponovať s Majetkom nadobudnutým z NFP vybrať až po udelení predchádzajúceho písomného súhlasu Poskytovateľa aj v prípadoch, na ktoré sa vzťahujú výnimky uvedené v odseku 1 a 2 tohto článku, alebo vo vzťahu k takým osobám, o ktorých sa Prijímateľ domnieva, že sa na nich nevzťahujú odseky 1 a 2 tohto článku. V prípade, že táto pri dispozícii s Majetkom nadobudnutým z NFP prevzala podriadená Verejnému obstarávaniu, je Prijímateľ povinný postupovať pri tomto obstarávaní v zmysle zákona o VO a pravidiel uvedených v Písomných dokumentoch, pričom Poskytovateľ overí súhlas tohto obstarávania so zákonom o VO a pravidlami uvedenými v Písomných dokumentoch ešte pred vydaním písomného súhlasu. Poskytovateľ môže udeliť súhlas s tým, že podmienky uvedené v odseku 1 písmeno b) bod (i) a (ii) a v odseku 2 písmeno a) a b) tohto článku 6 VZP sa budú vzťahovať na určitú časť Majetku nadobudnutého z NFP len v obmedzenej miere, alebo sa na neho nebudú vzťahovať vôbec. Takýto súhlas môže byť udelený výlučne v prípade, ak ide o majetok, ktorý je výsledkom investícií nevyhnutne vyslovených Realizáciou hlavných aktivít Projektu a ktorý z dôvodov uvedených v osobitných právnych predpisoch alebo vo Výzve nemôže splňať podmienky uvedené v odseku 1 písmeno b) bod (i) a (ii) a v odseku 2 písmeno a) a b) tohto článku 6 VZP, hoci vykonané Aktivit v súvislosti s obstaraním tohto Majetku nadobudnutého z NFP je nevyhnutne potrebné pre Realizáciu hlavných aktivít Projektu (aže napríklad na tzv. vyveľvanie investícií). O súhlas podľa tohto odseku 3 žiada Prijímateľ Poskytovateľa, pričom súčasťou žiadosti je dôsledne vzne odôvodnenie splnenia podmienok na udelenie súhlasu, inak Poskytovateľ žiadosť o súhlas zamietne.
4. Podmienky povinnosti Prijímateľa podľa odseku 1 písmeno b) body (i) a (ii) a podľa odseku 2 písmeno a) až d) tohto článku môže v závislosti od rozsahu porušenia a druhu Majetku nadobudnutého z NFP, ku ktorému sa porušenie povinnosti vzťahuje, predstavovať Podstatnú zmenu Projektu, s obťažaním na jej definíciu uvedenú v článku 1 odsek 3 VZP.
5. Pri dodržaní podmienok uvedených v odsekoch 1 až 3 tohto článku Prijímateľ zároveň berie na vedomie, že sondažie, prenájom alebo akokoľvek iné prenechanie Majetku nadobudnutého z NFP za iných ako uvedených podmienok môže zohľadniť neoprávnenú štátnu pomoc v zmysle článku 107 a násl. Zmlúvy o fungovaní EÚ, príslušných právnych predpisov SR a právnych aktov EÚ, v dôsledku čoho bude Prijímateľ povinný vrátiť alebo vynechať vrátenie takto poskytnutej neoprávnenej štátnej pomoci spolu s úročkmi vo výške, v lehotách a spôsobom vyplývajúcimi z uvedených právnych predpisov SR a právnych aktov EÚ. Prijímateľ je povinný vrátiť NFP alebo jeho časť dotknutým konaním alebo opomenutím Prijímateľa uvedeným v prvej vete tohto odseku v súlade s článkom 10 VZP.
6. Prijímateľ sa zaväzuje poskytnúť Poskytovateľovi a príslušným orgánom SR a EÚ všetky dokumentáciu vytvorenú pri alebo v súvislosti s Realizáciou aktivít Projektu, a týmto zároveň udeľuje Poskytovateľovi a príslušným orgánom SR a EÚ právo na použitie

utváreným poskytovateľom inou osobou poskytnúť. Nepokynutým Dokumentáciou, vysvetlením a informáciou vyžadovaných podľa predchádzajúcej vety v stanovenej lehote, predstavuje porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP, za ktoré je poskytovateľ oprávnený uplatniť voči Prijímateľovi zmluvnú pokutu podľa článku 13 odseku 3 písmeno a) VZP.

3. Postúpenie pohľadávky Prijímateľa na vyplácanie NFP na tretiu osobu, sa vylučuje, bez ohľady na právny titul, právnu formu alebo spôsob postúpenia.
4. Prevod správy pohľadávky vyplývajúcej poskytovateľovi zo Zmluvy o poskytnutí NFP v zmysle právnych predpisov SR nie je nijako obmedzený.
5. V prípade, ak na základe právnych predpisov SR predchádza výkon akýchkoľvek práv a povinností zo Zmluvy o poskytnutí NFP alebo iných zmlúv uzavretých medzi poskytovateľom a Prijímateľom na základe Zmluvy o poskytnutí NFP (najmä zmlúvy o zriadení záložného práva) z poskytovateľa na iný orgán zastupujúci Slovenskú republiku, tento orgán automaticky vznikajú do všetkých práv a povinností poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP, ktorých výkon mu umožňujú príslušné právne predpisy SR upravujúce jeho pôsobnosť a právomoc.
6. Podrobnosti spojené s vykonávaním jednotlivých úkonov pri prevode alebo prechode práv a povinností sú upravené v Systéme finančného riadenia.

Článok 8 REALIZÁCIA AKTIVIT PROJEKTU

1. Prijímateľ je povinný realizovať schválený Projekt v súlade so Zmlouvou o poskytnutí NFP a špecifickými podmienkami realizácie aktivít Projektu. Prijímateľ je povinný pri zamyšľaní zmeny termínu ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu pozorovať podľa článku 4 ods. 6 VZP. Pri ukončení realizácie hlavných aktivít Projektu je Prijímateľ povinný preskúmať splnenie podmienok ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu v zmysle podmienok vyplývajúcich z definície ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu.
2. Cieľom realizácie hlavných aktivít Projektu uvedie Prijímateľ v Hlásení o realizácii aktivít Projektu (formulár v ITMS2014+), ktoré je Prijímateľ povinný zaslať poskytovateľovi do 20 dní od začatia prvej hlavnej aktivity uvedenej v bodoch 3) až (N) definície Zmluvy realizácie hlavných aktivít Projektu uvedenej v článku 1 odseku 3 VZP. Ak Výzva umožňuje začať realizáciu hlavných aktivít Projektu v čase predchádzajúcom účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP a Prijímateľ skutočne začal s Realizáciou hlavných aktivít Projektu pred účinnosťou Zmluvy o poskytnutí NFP, je povinný zaslať poskytovateľovi Hlásenie o realizácii aktivít Projektu prostredníctvom formulára v ITMS2014+ do 20 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP.

V prípade, ak Prijímateľ poruší svoju povinnosť oznámiť poskytovateľovi začatie realizácie hlavných aktivít Projektu prostredníctvom zaslania Hlásenia o realizácii aktivít Projektu v ITMS 2014+, za začatie realizácie hlavných aktivít Projektu sa považuje deň, ktorý je uvedený v tabuľke č. 4 prílohy č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP ako plánovaný deň začatia realizácie hlavných aktivít Projektu (prvý deň kalendárneho mesiaca) a to bez ohľady na to, keď s Realizáciou hlavných aktivít Projektu Prijímateľ skutočne začal.

Prijímateľ je oprávnený pozastaviť Realizáciu hlavných aktivít Projektu, ak Realizáciou hlavných aktivít Projektu bráni Okolnosť vylučujúca zodpovednosť, a to po dobu trvania OVZ. Čas trvania OVZ sa nezapočítava do doby Realizácie hlavných aktivít Projektu, pričom však Realizácia hlavných aktivít Projektu musí byť ukončená najneskôr do

údajov z tejto dokumentácie na účely súvisiace s touto Zmlouvou o poskytnutí NFP pri zohľadnení uvedených a prirátaných práv Prijímateľa.

3. Porušenie povinností Prijímateľa uvedených v odsekoch 1 a 2 tohto článku alebo vykonanie právneho úkonu v súvislosti s Majetkom nadobudnutým z NFP bez predchádzajúceho písomného súhlasu poskytovateľa v zmysle odseku 3 tohto článku povinný vrátiť NFP alebo jeho časť v súlade s článkom 10 VZP.

4. Zmluvné strany sa dohodli a súhlasia, že Majetok nadobudnutý z NFP podlieha výkonu rozhodnutia podľa všeobecne záväzných právnych predpisov SR len v prípade, ak je osobou oprávnenou z výkonu rozhodnutia poskytovateľ, MF SR, Úrad vládneho audítora alebo Finančná banka.

Článok 9 PREVOD A PRECHOD PRÁV A POVINNOSTÍ

1. Prijímateľ je oprávnený previesť práva a povinnosti zo Zmluvy o poskytnutí NFP na inú osobu, ktorá je predchádzajúcim písomným súhlasom poskytovateľa posúpená podľa článku 6 zmluvy týkajúcej sa významnejšej zmeny, za súčasného splnenia podmienok uvedených v článku 2 odseky 3 a 4 VZP a podmienok uvedených v prílohe kapitole Systému finančného riadenia. Prijímateľ spĺňa s odôvodnenou záťaživosťou o súhlas s prevodom práv a povinností zo Zmluvy o poskytnutí NFP predloží poskytovateľovi doklady, ktorými preukáže splnenie podmienok pre udelenie súhlasu poskytovateľ je následne oprávnený vyžadovať od Prijímateľa akokoľvek dokumenty alebo pohľadáť poskytovateľ doplniť informácie a vysvetlenia potrebných k preukázaniu splnenia podmienok pre udelenie súhlasu a Prijímateľ je povinný poskytnúť poskytovateľovi požadované dokumenty, informácie alebo vysvetlenia v stanovenej lehote, ktorú nesmie byť kratšia ako lehota na uzavretie plnenia a spôsobom určeným poskytovateľom. Ak Prijímateľ neposkytne poskytovateľovi dokumenty, vysvetlenia a informácie vyžadované podľa predchádzajúcej vety v stanovenej lehote, poskytovateľ môže so zranením o sebe Prijímateľa oznámiť. V prípade, ak poskytovateľ oznámi so zranením o sebe Prijímateľa súhlas, je zo Zmluvy o poskytnutí NFP voči poskytovateľovi nadobudá v uzatvorenosti súhlas, a osoba zvaná Prijímateľ v nadobudnutí na § 531 a nasl. Občianskeho súdneho poriadku a osoba zvaná poskytovateľ v nadobudnutí na § 531 a nasl. Občianskeho súdneho poriadku, bez ohľady na akokoľvek záväzky Prijímateľa voči tretiu osobu, to nepočítajúc ak by uvedení stav bol v rozpore s pracovnými predpismi SR kolektívnej povahy. Ak dôjde k prevodu práv a povinností zo Zmluvy o poskytnutí NFP na inú osobu, bez predchádzajúceho súhlasu poskytovateľa, takto porušenie povinností Prijímateľa sa považuje za porušenie porúčania Zmluvy o poskytnutí NFP a Prijímateľ je povinný vrátiť NFP alebo jeho časť v súlade s článkom 10 VZP.

2. Zmena vlastnickej štruktúry Prijímateľa (najmä prevod akcií alebo prevod obochodného podniku v obochodnej spoločnosti, ktorá je Prijímateľom) nepredstavuje Podstatnú zmenu Projektu v prípade, ak táto zmena nemá vplyv na podmienky poskytnutia pôstveba určené vo Výzve a zmenu túto zmenu nebude mať žiaden vplyv na dosiahnutie cieľa Projektu v zmysle článku 2.2 zmluvy. V nadobudnutí na článok 6 odseku 3 zmluvy je Prijímateľ povinný oznámiť poskytovateľovi zmenu vo vlastnickej štruktúre Prijímateľa bezodkladne po tom, ako sa o tejto zmene dozvedel, resp. mohol dozvedieť. poskytovateľ je oprávnený po oznámení takejto zmeny, ako aj z vlastného podnetu vyžadovať od Prijímateľa akokoľvek Dokumentáciu alebo pohľadáť o poskytnutí doplňujúcich informácií a vysvetlení potrebných k preskúmaniu skutočností, či zmenou vlastnickej štruktúry Prijímateľa došlo k Podstatnej zmene Projektu a Prijímateľ je povinný poskytnúť Dokumentáciu, informácie alebo vysvetlenia v primeranej lehote a spôsobom

sa na podporné Aktivity v súvisiace s Realizáciou hlavných aktivít Projektu v tej časti, ktorá bola posudzovaná. To neplatí pre tie výdavky realizované Prijímateľom, ktoré sú podľa prílohy č. 5 (Ročnica Projektu) zahrnuté pod časťou Projektu, ktorej realizácia nebola posudzovaná v nadväznosti na oznámenie Prijímateľa podľa odseku 5 tohto článku VZP. Z hľadiska posúdenia oprávnenosti jednotlivého výdavku sa uplatní výnimka stanovená v odseku 6 písmeno c) vyššie.

11. Ak Prijímateľ má za to, že:

- a) odstránil zistené porušenia Zmluvy o poskytnutí NFP, ktoré sú v zmysle odseku 6 tohto článku prekážkou pre poskytovanie NFP zo strany Poskytovateľa, s výnimkou písmen f) až i) odseku 6 tohto článku, na ktoré sa toto ustanovenie odseku 11 nevzťahuje, zo podnikateľskej, ak súčasne nedošlo k porušeniu povinností Prijímateľa, alebo
- b) došlo k zániku OVZ, ktoré sú v zmysle odseku 6 tohto článku prekážkou pre poskytovanie NFP zo strany Poskytovateľa, alebo
- c) odzárnil Nezrovnalosť v zmysle odseku 7 tohto článku,

je povinný bezodkladne doručiť Poskytovateľovi oznámenie o odstránení zistených porušení Zmluvy o poskytnutí NFP. V prípade, ak obnovenie poskytovania NFP Prijímateľovi nebráni iný vykonaný prírodný úkon alebo akákoľvek povinnosť Poskytovateľa vyplývajúca pre neho z Právnych predpisov SR alebo z právnych aktov EÚ alebo z Právnych dokumentov týkajúcich sa Nezrovnalosti a zároveň podľa overenia Poskytovateľa tvrdenia Prijímateľa o odstránení zistených porušení Zmluvy o poskytnutí NFP zodpovedajú skutočnosti, obnoví Poskytovateľ poskytovanie NFP Prijímateľovi. V prípade obnovenia poskytovania NFP z dôvodov uvedených v tomto odseku, pomená a) a c) vyššie, sa doba Realizácie hlavných aktivít Projektu automaticky nepredlžuje o dobu, počas ktorej Poskytovateľ pozastavil poskytovanie NFP a Prijímateľovi z toho dôvodu nevzniká žiadne právo.

12. V prípade zániku OVZ podľa odseku 6. tohto článku VZP sa Poskytovateľ zaviazuje Bezodkladne obnoviť poskytovanie NFP Prijímateľovi.

13. V každom momente pozastavenia Realizácie hlavných aktivít Projektu z dôvodov existencie prekážky, ktorá má povahu OVZ, je Poskytovateľ oprávnený skontrolovať, či táto prekážka, a to postupom uvedeným v tejto Zmluve o poskytnutí NFP, v Právnych predpisoch SR a právnych aktoch EÚ alebo v Právnych dokumentoch týkajúcich sa výkonu kontroly Prijímateľa Poskytovateľom. Na ten účel je Prijímateľ povinný na požiadanie Poskytovateľa predkašať dodržiavanie všetkých svojich povinností vyplývajúcich pre neho z Právnych predpisov SR, Výzvy alebo zmluvných záväzkov týkajúcich sa plnenia podľa tejto Zmluvy o poskytnutí NFP, najmä zmluvných a iných záväzkov s Dodávateľom.

14. Účelky OVZ sú obmedzené iba na dobu, dokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú tieto účelky spojené (§ 374 odsek 3 Obchodného zákonníka). Žanik prekážky, ktorá má povahu OVZ, je Prijímateľ povinný jedoznačne preukázať a oznámiť Poskytovateľovi.

Článok 9 UKONČENIE ZMLUVY

1. Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluva o poskytnutí NFP je možné ukončiť tiadne alebo

b) v prípade, ak je alebo bol Projekt predmetom výkonu auditu alebo kontroly zo strany subjektov podľa článku 13 odsek 1 VZP a zistenia auditu/kontroly predbežne obsahujú zistenia, ktoré vyžadujú dočasne pozastavenie poskytovania NFP, bez ohľady na preukázanie porušení právnej povinnosti Prijímateľom.

b) v prípade, ak došlo k zániku komisia týkajúceho sa poskytnutia pomoci medzinárodnej s vnútorným úhom alebo neoprávnené pomoci v nadväznosti na článok 108 Zmluvy o fungovaní EÚ, najmä komisia týkajúceho sa nezakázaných alebo prepisovateľných pomoci podľa článku 4 odsek 4 Nariadenia Rady (EÚ) č. 2015/1589, ktorým sa ustanovujú podrobné pravidlá na uplatňovanie článku 108 zmluvy o fungovaní Európskej únie, alebo v prípade, ak Komisia prijala rozhodnutie, ktorým prikáza členskému štátu pozastaviť akákoľvek príslušnú pomoc, kým Komisia neprijme rozhodnutie o zliediteľnosti pomoci so spoločným úhom.

i) v prípade, ak poskytnutie NFP bráni uzatvorenie štatnej pokladnice na príjme kalendárnych rokov.

7. Poskytovateľ môže pozastaviť poskytovanie NFP, vrátane všetkých procesov s tým súvisiacich, v prípade vzniku Nezrovnalosti až do jej odstránenia a ak k odstráneniu nedôjde. Poskytovateľ je oprávnený v súlade so všetkými zariadeniami, Systémom finančného riadenia a na to nadväzujúcimi Právnyimi dokumentami odísť od Zmluvy o poskytnutí NFP pre posudzované porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP alebo vykonať finančnú opravu časti NFP.

8. Poskytovateľ oznámi Prijímateľovi pozastavenie poskytovania NFP, ak budú splnené podmienky podľa odseku 6 alebo 7 tohto článku VZP. Dovoľením tejto oznámenia Prijímateľovi nastavuje účelky pozastavenia poskytovania NFP.

9. Ak Poskytovateľ pozastaví poskytovanie NFP vrátane všetkých procesov s tým súvisiacich v zmysle odseku 6 alebo 7 tohto článku a v oznámení o pozastavení poskytovania NFP uvedie konkrétne Aktivity, ktorých sa pozastavenie poskytovania NFP týka, Zmluvné strany sa dohodli, že dôjde k automatickému pozastaveniu Realizácie aktivít Projektu ako celku. Poskytovateľ sa v takom prípade nedožaduje do oznámenia s plnením svojich povinností podľa Zmluvy o poskytnutí NFP a Prijímateľovi nevzniká žiadne právo z tohto oznámenia Poskytovateľa, ktoré nie je osobitne dohodnuté v tomto článku VZP. Zároveň pre každý prípad platí a Prijímateľ si je vedomý a súhlasí s tým, že v prípade, ak vznikla počas obdobia pozastavenia Projektu výdavky, ktoré by inak boli opätované, tieto výdavky nebúdo považované za opätované, pretože nevzniká počas Realizácie hlavných aktivít Projektu (článok 14 odsek 1 písmeno a) VZP), resp. nevzniká na podporu aktivít ktoré vznikli v súvislosti s Realizáciou hlavných aktivít Projektu. Keďže Realizácia hlavných aktivít Projektu je v zmysle prvej vety tohto odseku pozastavená, takto vymedzené výdavky nebúdo Prijímateľovi vzniknúť najmä v súvislosti s jeho zmluvnými vzťahmi s Dodávateľmi. Ak Poskytovateľ v oznámení o pozastavení poskytovania NFP podľa odsekov 6 a 7 tohto článku uviedol konkrétne Aktivity, ktorých sa týka pozastavenie poskytovania NFP, dôsledky uvedené v tomto odseku 9 sa týkajú len v oznámení uvedených Aktivít a nimi generovaných výdavkov. Poskytovateľ je povinný, ak ho o to Prijímateľ požiada, poskytnúť ma všetky požadované archívne súčinnosti v súlade so Zmluvou poskytnutí NFP za to, aby Prijímateľ bol schopný opäť pokračovať v Riadnej Realizácii aktivít Projektu.

10. Výdavky realizované Prijímateľom počas obdobia pozastavenia Realizácie hlavných aktivít Projektu budú pokračovať ak oznámenie splní, a to ani výdavky a záväzky

odseku 9 za týždňá len v oznámení uvedených Aktív a nami generovaných výdavkov Poskytovateľ je povinný, ak ho o to Prijímateľ požiadá, poskytnúť mu všetky požadované nevyhnutné súčinnosti v súlade so Zmluvou poskytnutí NFP na to, aby Prijímateľ bol schopný opäť pokračovať v Riadení Realizácii aktivít Projektu.

10. Výdavky realizované Prijímateľom počas obdobia pozastavenia Realizácie hlavných aktivít Projektu sa odoberú pokračovať za opravebné výdavky, a to ani výdavky vzťahujúce

1. Každá zmena Zmluvy o poskytnutí NFP má za následok zmenu Zmluvy o poskytnutí NFP a zároveň spôsob odberu aktivít, ktoré sú predmetom poskytnutia NFP. Prijímateľ musí byť informovaný o každej zmene Zmluvy o poskytnutí NFP a zároveň spôsob odberu aktivít, ktoré sú predmetom poskytnutia NFP podľa článku 7.3 zmluvy.

3. Minimálne ukončenie nabytého vrátane so Zmluvy o poskytnutí NFP nastáva dohodou Zmluvných strán, odstupom od Zmluvy o poskytnutí NFP alebo vypovedaním Zmluvy o poskytnutí NFP zo strany Prijímateľa.

4. Od Zmluvy o poskytnutí NFP môže Prijímateľ alebo Poskytovateľ odstúpiť v prípadoch podstatného porušenia Zmluvy o poskytnutí NFP druhou Zmluvnou stranou, nepodstatného porušenia Zmluvy o poskytnutí NFP druhou Zmluvnou stranou a ďalej v prípadoch, ktoré ustanovuje Zmluva o poskytnutí NFP alebo Právne predpisy SR a práve akty EÚ. Zmluvné strany sa dohodli, že pre odstúpenie od Zmluvy o poskytnutí NFP platia všeobecné ustanovenia Obchodného zákonníka o odstúpení od zmluvy (§344 a naď. Obch. zák.), ak ide o Zmluvu o poskytnutí NFP svedené osobitne dojednanie Zmluvných strán, ktorým sa nahrádzajú zákonné ustanovenia. Zmluvné strany sa osobitne dohodli, že:

a) Porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP je podstatné, ak strana porušujúca Zmluvu o poskytnutí NFP vedela v čase uzavretia Zmluvy o poskytnutí NFP alebo v tomto čase bolo rozumné predvídať s prihliadnutím na účel Zmluvy o poskytnutí NFP, ktorý vyplýval z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých bola Zmluva o poskytnutí NFP uzavretá, že druhá Zmluvná strana nebude mať záujem na plnení povinností pri takom porušení Zmluvy o poskytnutí NFP alebo v prípadoch, ak tak ustanovuje Zmluva o poskytnutí NFP.

b) Na účely Zmluvy o poskytnutí NFP sa za podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP zo strany Prijímateľa považuje najmä:

- i) vznik takých okolností na strane Prijímateľa, v dôsledku ktorých bude znarúbené dostiahnutie účelu Zmluvy o poskytnutí NFP alebo cieľa Projektu a súčasne nepôjde o OVZ,
- ii) vznik Podstatnej zmeny Projektu, a to v zmysle podmienok uvedených v Zmluve o poskytnutí NFP (najmä v článku 6 zmluvy, v článku 1, v článku 2 odseky 3 až 5 a v článku 6 odsek 4 VZP) ako aj v zmysle všeobecného nariadenia a Právnych dokumentov, ktoré boli vydané pre aplikáciu Podstatnej zmeny zo strany Orgánov zapojených do riadenia, audita a kontroly EŠIF vrátane finančného riadenia, ak boli Zverejnené,

iii) neplnenie alebo porušenie podmienok poskytnutia príspevku, ktoré sú uvedené vo Výzve; za podstatné porušenie zmluvy sa nepovažuje, ak konkrétna podmienka poskytnutia príspevku zostáva z objektívneho hľadiska splnená, ale iným spôsobom, ako bolo uvedené v Schválenej žiadosti o NFP,

iv) porušenie oznamovacej povinnosti Prijímateľom podľa článku 6 odsek 6.1 zmluvy, ak udalosť alebo akčiosnosť, ktorú Prijímateľ oznámil, je v zmysle ustanovení tejto Zmluvy považovaná za podstatné porušenie zmluvy alebo ak nie je považovaná za podstatné porušenie zmluvy, má tak závažne negatívny dopad na Realizáciu aktivít Projektu a/alebo Udržiavateľnosť Projektu a/alebo účel Zmluvy o poskytnutí NFP alebo cieľ Projektu, že ju (ich) nemožno napraviť,

v) poskytnutie nepravdivých alebo zavádzajúcich informácií Poskytovateľovi v súvislosti so Zmluvou o poskytnutí NFP počas účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP ako aj v čase od podania žiadosti o NFP Poskytovateľovi, ktorých spoločným

Článok 9 UKONČENIE ZMLUVY

1. Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluvu o poskytnutí NFP je možné ukončiť riadne alebo mimoriadne.

Ukončenie je dôsledkom: 1) Prijímateľ aktívnou dohodou alebo v súvislosti s týmto oznámením Prijímateľ vykoná úkon v súvislosti s Projektom, ktorý by v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP pri poskytnutí právnych odbov odbov opravebné výdavky, alebo by ho musel vykonať inak, alebo na základe takto poskytnutých informácií Poskytovateľ vykoná úkon v súvislosti s Projektom, ktorý by inak nevykonával, takýmto konaním je aj uvedenie nepravdivých alebo zavádzajúcich informácií pre účely určenia výšky NFP pri Projetoch generujúcich príjmy.

vi) ak Prijímateľ nezačne s Realizáciou hlavných aktivít Projektu ani v lehote 3 mesiacov od termínu uvedeného v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP vyjadrujúceho začiatok prvej hlavnej Aktivity a súčasne ak Prijímateľ nepožiadá o zmenu Zmluvy o poskytnutí NFP podľa článku 6 odsek 6.3 písmeno d) zmluvy v spojení s článkom 6 odsek 6.8 písmeno a) zmluvy alebo, ak ide o svedené zmluvu Zmluvy o poskytnutí NFP požiadá, ale poruší svoju povinnosť začať realizáciu hlavných aktivít Projektu v náhradnej lehote poskytnutej Poskytovateľom podľa článku 6 odsek 6.8 písmeno b) zmluvy,

vii) neuplňuje sa,

viii) porušenie záväzkov ňakajších sa vecnej alebo časovej stránky Realizácie aktivít Projektu, ktoré majú podstatný negatívny vplyv na Projekt, spôsob jeho realizácie, alebo cieľ Projektu alebo na dosiahnutie účelu Zmluvy o poskytnutí NFP, ide najmä o zastavenie alebo prerušenie Realizácie aktivít Projektu z dôvodov na strane Prijímateľa, ak ho nie je možné podrobiť pod dohľad uvedený v článku 8 VZP, porušenie povinnosti pri poskytnutí NFP v zmysle článku 2 odsek 2.6 zmluvy, nedodržanie skutočností, podmienok alebo záväzkov týkajúcich sa Projektu, ktoré boli uvedené v Schválenej žiadosti o NFP,

ix) porušenie záväzkov týkajúcich sa obstarania tovarov, služieb a prác v rámci Projektu spôsobom a za podmienok uvedených vo Výzve, v Zmluve o poskytnutí NFP, v zákona o VO alebo v Právnych dokumentoch ktoré boli vydané pre vykonanie Verejného obstarávania alebo iného postupu obstarávania zo strany Orgánov zapojených do riadenia, audita a kontroly EŠIF vrátane finančného riadenia, ak boli Zverejnené, ak nedôjde k aplikácii postupu podľa §41 alebo §41a zákona o príspevku z EŠIF; porušenie záväzkov sa vzťahuje najmä na porušenie záväzku konfliktu záujmov pri vykonávaní Verejného obstarávania alebo iným postupom obstarávania v zmysle §46 zákona o príspevku z EŠIF podľa Prijímateľom a Poskytovateľom, na existenciu kolúzie alebo akýchkoľvek formy dohody obstarávateľa s Prijímateľom pri vykonávaní Verejného obstarávania alebo iným postupom obstarávania, ktorú identifikoval Poskytovateľ alebo iný kontrolný alebo audítorský orgán uvedený v článku 12 VZP v rámci vykonávanej kontroly alebo auditu, bez ohľadu na to, či Príspevnoposkytateľ urad rozhodol o pomínutí zákona č. 136/2001 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže v znení neskorších predpisov; k aplikácii tohto bodu ix) môže dôjsť kedykoľvek počas trvania Zmluvy o poskytnutí NFP v nadväznosti na právoplatné rozhodnutie príslušného štátneho orgánu alebo v nadväznosti na vykonanie kontroly Prijímateľa, bez ohľadu na výsledok predchádzajúcich kontrol alebo iných postupov aplikovaných vo vzťahu k Projektu zo strany Poskytovateľa alebo iného oprávneného orgánu.

x) ak Prijímateľ svojím zverením oznámi VO alebo iný spôsob obstarávania podľa článku 3 VZP na výber Dodávateľa najneskôr do 3 mesiacov od začiatku

o poskytnutí NFP považují za podstatné porušení, sá nepodatelným porušením Zmluvy o poskytnutí NFP.

e) V prípade podstatného porušenia Zmluvy o poskytnutí NFP je Zmluvná strana oprávnená od Zmluvy o poskytnutí NFP odstúpiť bez zbytočného odkladu po tom, ako sa o tomto porušení dozvedela. Prijímateľ berie na vedomie, že s ohľadom na právo poskytovateľa vrátiť sa k bezpečnostnej predchádzajúcej VO, ktorá obsahuje oznámenie poskytovateľa v zmysle článku 3 odsek 14 písmeno d) VZP, o poskytnutí NFP predchádzať povinnosť vykonať kontrolu u Prijímateľa, prípadne povinnosť realizovať širšie osobitné postupy a úkony. Z uvedeného dôvodu preto Prijímateľ súhlasí s tým, že sa rozdiel od štandardnej obchodno-právnej praxe, pri odstúpení od Zmluvy o poskytnutí NFP pojem „Bez zbytočného odkladu“ zahŕňa dobu, po ktorú sú v prímajšej nadväznosti vykonávané úkony poskytovateľom podľa predchádzajúcej vety. V prípade nepodstatného porušenia Zmluvy o poskytnutí NFP je Zmluvná strana oprávnená odstúpiť, ak strana, ktorá je v omeškaní, uspelá svoju povinnosť ani v dodatočnej primeranej lehote, ktorá jej na to bola poskytnutá v písomnom vyhlásení. Aj v prípade podstatného porušenia Zmluvy o poskytnutí NFP je Zmluvná strana oprávnená poskytnúť dodatočnú lehotu druhej zmluvnej strane na splnenie porušenej povinnosti, pričom ani poskytnutie takejto dodatočnej lehoty sa nedotýka toho, že ide o podstatné porušenie povinnosti (§345 odsek 3 Obchodného zákonníka).

f) Odstúpenie od Zmluvy o poskytnutí NFP je účinné dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Zmluvy o poskytnutí NFP druhej Zmluvnej strane. Na doručovanie sa vzťahuje článok 4 zmluvy.

g) Ak splnenie povinnosti Zmluvnej strany bráni OVZ, je druhá Zmluvná strana oprávnená od Zmluvy o poskytnutí NFP odstúpiť len vtedy, ak od vzniká OVZ uplynul aspoň jeden rok. V prípade objektívnej nemožnosti plnenia (sacratory) vznik predmetu Zmluvy o poskytnutí NFP a pod.) sa ustanovenie predchádzajúcej vety neuplatní a Zmluvné strany sú oprávnené postupovať podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka a podporné Občianskeho zákonníka.

h) V prípade odstúpenia od Zmluvy o poskytnutí NFP zostávajú zachované tie práva a povinnosti poskytovateľa, ktoré podľa svojej povahy majú platiť aj po skončení Zmluvy o poskytnutí NFP, a to najmä právo a povinnosť požadovať vrátenie poskytnutej čiastky NFP, právo na náhradu škôd, ktoré vznikla porušením Zmluvy o poskytnutí NFP, ustanovenia uvedené v článku 7.2 zmluvy a ďalšie ustanovenia Zmluvy o poskytnutí NFP podľa svojho obsahu.

i) Ak sa Prijímateľ dostane do omeškania s plnením Zmluvy o poskytnutí NFP v dôsledku porušenia, resp. sešplnenia povinnosti zo strany poskytovateľa, Zmluvné strany súhlasia, že nejdú o porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP Prijímateľom.

j) V prípade odstúpenia od Zmluvy o poskytnutí NFP je Prijímateľ povinný za základe štandardných poskytovateľa vrátiť NFP alebo jeho časť. Táto povinnosť Prijímateľa sa uplatní aj vtedy, ak sa v jednotlivom článku Zmluvy o poskytnutí NFP označujúcom podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP vyslovuje nestrážba, že Prijímateľ je povinný vrátiť NFP alebo jeho časť.

5. Prijímateľ je opätovne Zmluva o poskytnutí NFP vypovedať a dôvodu, že nie je schopný realizovať Projekt tak, ako sa na Realizáciu aktivít Projektu zaviazal v Zmluve o poskytnutí NFP, alebo nie je schopný doúčtovať cieľ Projektu. Prijímateľ súhlasí s tým, že podaním vypovedať mu vzniká povinnosť vrátiť už vyplatené NFP v celom rozsahu podľa článku 10 VZP za podmienok ustanovených poskytovateľom v štádiu o udelení a udelení. Po podaní vypoveda

účinnosť Zmluvy o poskytnutí NFP alebo do 45 dní od zrušenia predchádzajúceho VO alebo do 45 dní od ukončenia zmluvy s Dodávateľom z predchádzajúceho VO alebo do 45 dní od doručenia člnostkovej správy z kontrolnej správy z kontroly od poskytovateľa vrátiť sa k bezpečnostnej predchádzajúcej VO, ktorá obsahuje oznámenie poskytovateľa v zmysle článku 3 odsek 14 písmeno d) VZP.

xi) ak Prijímateľ v lehote do 15 dní odo dňa doručenia oznámenia o schválení ex-ante komuný sezerovej oznámenie o začatí Verejného obstarávania vo Všetnuku verejného obstarávania, ani nepožiadá o predĺženie tejto lehoty a riadnym odôvodnením;

xii) ak sa právoplatným rozhodnutím preukáže spáchanie trestného činu v súvislosti s Projektom, a to najmä v súvislosti s procesom hodnotenia, výbera žiadostí o NFP, s Realizáciou aktivít Projektu, alebo ak bude ako opodstatnená výhodnosť stránosti smerujúca k vyplývaniu hodnôtiteľov alebo ku konfliktu záujmov alebo k zapaťaniu, prípadne ak takéto ovplyvňovanie alebo porušovanie škentizujú aj bez sfáznosti alebo podnetu na to oprávnené kontrolné orgány;

xiii) porušenie povinnosti Prijímateľom podľa článku 2 odsek 2.7 zmluvy, ktoré je konštatované v rozhodnutí Komisie vydanom v nadväznosti na článok 108 Zmluvy o fungovaní EÚ bez ohľadu na to, či došlo k porušeniu poskytovania NFP zo strany poskytovateľa podľa článku 8 odsek 6 písmeno b) VZP.

xiv) také konanie alebo opatrenie knuama Prijímateľa alebo iných osôb, za konanie alebo opatrenie ktorých Prijímateľ zodpovedá v zmysle článku 2 odsek 2 VZP, v súvislosti so Zmluvou o poskytnutí NFP alebo s Realizáciou aktivít Projektu alebo s Udržiavaním Projektu, ktoré je považované za Nezuvratnosť v zmysle všeobecného nariadenia a poskytovateľ stanoví, že takéto Nezuvratnosť sa považuje za Podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP.

xv) neuplatňuje sa.

xvi) opakované nepodstatné žiadosti o plátno v lehote podľa článku 5 odsek 3.1 zmluvy.

xvii) porušenie článku 4 odsek 7 druhej vety, článku 7 odsek 1, článku 10 odsek 1, článku 12 odsek 3 alebo VZP, naplnenie dôvodov uvedených v článku 2 ods. 2.10 zmluvy;

xviii) ak nastalo k dôdajom tovarov, poskytnutiu služieb alebo výkonu stavebných prác, ktoré boli uzatvorené na základe Predchádzajúcej platby spôsobom a v lehotách stanovených zmluvou medzi Prijímateľom a jeho Dodávateľom v nadväznosti na článok 5 odsek 5.5 zmluvy.

xix) každé porušenie povinnosti Prijímateľa, ktoré je v Zmluve o poskytnutí NFP oznámené ako podstatné porušenie povinnosti alebo podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP.

c) Podstatným porušením Zmluvy o poskytnutí NFP je aj vykonanie takého aktu zo strany Prijímateľa, na ktorý je potrebný predchádzajúci písomný súhlas poskytovateľa v prípade, ak súhlas neboli udelený, alebo ak došlo k výkonu takého úkonu zo strany Prijímateľa bez súhlasu o takýto súhlas.

d) Porušenie ďalších povinností stanovených v Zmluve o poskytnutí NFP, v prílohách prílohách SR a prílohách aktov EÚ okrem prílohov, ktoré sa podľa Zmluvy

Ak Prijímateľ čísi príjem alebo výnos Rádne a Včas nevriati, resp. neodvedie, Poskytovateľ bude postupovať rovnako ako v prípade povinnosti vrátenia NFP alebo jeho časti vkladanej podľa odseku 1 písm. a) až g) a písm. j) tohto článku VZP a na Prijímateľa sa ustanovujú o vrátení NFP alebo jeho časti podľa odsekov 3 až 9 tohto článku VZP vzťahujú rovnako.

3. Ak nie je NFP alebo jeho časť vrátený z dôvodov uvedených v odseku 1 tohto článku VZP inaktivne zo strany Prijímateľa, samu vrátenia NFP alebo jeho časti stanoví Poskytovateľ v ŽoV, ktorú zašle Prijímateľovi aj elektronicky prostredníctvom ITMS2014+. K záväznému uplatneniu nároku Poskytovateľa na vrátenie NFP alebo jeho časti na základe ŽoV dochádza zverejnením ŽoV Poskytovateľom vo verejnej časti ITMS2014+. Prijímateľ je o zverejnení ŽoV vo verejnej časti ITMS2014+ informovaný automaticky generovanou notifikáciou elektronickou správou zo systému ITMS2014+ na e-mailovú adresu kontaktnej osoby. Poskytovateľ v ŽoV uvedie výšku NFP, ktorú má Prijímateľ vrátiť a zároveň určí štela účtov, na ktoré je Prijímateľ povinný vrátenie vykonať.

4. Prijímateľ sa zaväzuje vrátiť NFP alebo jeho časť uvedený v ŽoV do 60 dní odo dňa doručenia ŽoV Prijímateľovi vo verejnej časti ITMS2014+. Den doručenia vo verejnej časti ITMS2014+ je utvorený a dňom prechodu ŽoV do stavu „Odoslaný dlžníkov“ v systéme ITMS2014+. Dňom nasledujúcim po dni spustenia ŽoV vo verejnej časti ITMS2014+ začína plynúť 60 dňová lehota splatnosti. Prípadek vzniknutý na základe zočvorenia Predrakovej platby je Prijímateľ povinný vrátiť najneskôr spolu s predloženími Dopĺňajúcich údajov k preukázaniu dôvodu predmetu platenia. Ak Prijímateľ tieto povinnosti nesplní, ani nedôjde k uzavretiu dôhody o splácaní alebo dohody o odklade platenia, Poskytovateľ:

- a. oznámi porušenie pravidiel a podmienok uvedeníých v Zmluve o poskytnutí NFP, za ktorých bolo NFP poskytnuté príslušnému správacemu orgánu (ak ide o porušenie finančnej disciplíny) alebo
- b. oznámi porušenie pravidiel a podmienok uvedených v Zmluve o poskytnutí NFP, za ktorých bolo NFP poskytnuté Úradu pre verejnú obstarávanie (ak ide o porušenie pravidiel a postupov verejného obstarávania) alebo
- c. postupuje podľa § 41 odsek 2 až 4 alebo § 41a odsek 2 zákona o príspievku z EŠIF alebo
- d. postupuje podľa osobitného predpisu (napr. Civilný sporový poriadok) a uplatní pohľadávku na vrátenie časti NFP uvedenej v ŽoV na príslušnom orgáne (napr. na súde).

5. Prijímateľ realizuje vrátenie NFP alebo jeho časti formou platby na účet, Prijímateľ, ktorý je štátnou rozpočtovou organizáciou realizuje vrátenie NFP alebo jeho časti formou platby na účet alebo formou rozpočtového opatrenia v súlade so ziadnosťou o vrátenie finančných prostriedkov.

6. Vrátenie NFP alebo jeho časti formou platby na účet je Prijímateľ povinný realizovať prostredníctvom príkazu na SEPA inkaso v rámci ITMS2014+ s uvedením jedinečného, ITMS2014+ automatičky generovaného variabilného symbolu; to neplatí pre Prijímateľa, ktorý je štátnou rozpočtovou organizáciou.

nedostupnosti systému ITMS2014+ alebo v prípade nedostupnosti funkcionality príkazu na SEPA inkaso v ITMS2014+), Prijímateľ vykona vrátenie prostredníctvom príslušného príkazu v banke s uvedením jedinečného, ITMS2014+ automatičky generovaného variabilného symbolu.

8. Vrátenie NFP alebo jeho časti formou rozpočtového opatrenia vykona Prijímateľ, ktorý je štátnou rozpočtovou organizáciou prostredníctvom ITMS2014+.

9. Pre zabezpečenie výtlačku príkazu na SEPA inkaso ako spôsobu vrátenia NFP alebo jeho časti sa Prijímateľ najneskôr pred zadaním prvého príkazu na SEPA inkaso prostredníctvom ITMS2014+ zaväzuje odseku 6 tohto článku VZP zaväzuje zabezpečiť nasledovne:

- a. Prijímateľ udeli súhlas na úhradu pohľadávok prostredníctvom príkazu na SEPA inkaso tým, že podpíše Mandát na inkaso; ak je v súlade s § 42 zákona o príspievku z EŠIF potrebné vrátiť NFP alebo jeho časť aj na účte certifikačného orgánu, Prijímateľ podpíše Mandát na inkaso aj v prospech certifikačného orgánu; vzde Mandátu na inkaso dojde Prijímateľovi Poskytovateľ;
- b. Prijímateľ na základe podpisateľného Mandátu na inkaso zašle súhlas s inkasom v banke, v ktorej má zrušený účet, z ktorého chce realizovať vrátenie NFP alebo jeho časti

Mandát na inkaso udelený Prijímateľom neoprávňuje Poskytovateľa na automatické odpočítanie sumy finančných prostriedkov z účtu Prijímateľa. Mandát na inkaso bude vztiahý až na základe príkazu na SEPA inkaso zadávaného Prijímateľom v ITMS2014+ a sňaz na zjednotenie výsadašia finančných vzťahov

10. Pohľadávku Poskytovateľa voči Prijímateľovi na vrátenie NFP alebo jeho časti a pohľadávku Prijímateľa voči Poskytovateľovi na poskytnutie NFP podľa Zmluvy o poskytnutí NFP je možné vzájomne započítať podľa podmienok § 4) zákona o príspievku z EŠIF. Ak k vzájomnému započítaniu nedôjde z dôvodu nesúhlasu Poskytovateľa, Prijímateľ je povinný vrátiť sumu určenu v ŽoV až doručení Prijímateľom podľa odsekov 2 až 9 tohto článku VZP do 15 dní od doručenia oznámenia Poskytovateľa, že s výkonom vzájomného započítania nesúhlasí alebo do uplynutia doby splatnosti uvedenej v ŽoV, podľa toho, ktorá okolnosť nastane neskor. Ustanoveniu odsekov 2 až 9 tohto článku VZP sa posudzujú primerane

11. Ak Prijímateľ užší Nezrovnalosť súvisiacu s Projektom, zaväzuje sa
a. bezodkladne túto Nezrovnalosť oznámiť Poskytovateľovi,
b. predložiť Poskytovateľovi príslušné dokumenty týkajúce sa tejto Nezrovnalosti
c. vrsputiadať túto Nezrovnalosť postupom podľa odsekov 5 až 10 tohto článku VZP; ustanovenia týkajúce sa ŽoV sa nepoužijú.

Uvedené povinnosti má Prijímateľ do 31.08.2027. Táto doba sa predlži ak nastanú skutočnosti uvedené v článku 140 všeobecného zariadenia, a to o čas trvania týchto skutočností.

1. Ak nie je možné vrátenie NFP alebo jeho časti formou platby na účet vykonať, Poskytovateľ môže byť povinný vrátiť NFP alebo jeho časť prostredníctvom príkazu na SEPA inkaso v rámci ITMS2014+ s uvedením jedinečného, ITMS2014+ automatičky generovaného variabilného symbolu; to neplatí pre Prijímateľa, ktorý je štátnou rozpočtovou organizáciou.

2. V súlade s právnou predpisom Poskytovateľ podľa článku 11) zjednotenie výsadašia finančných vzťahov a zjednotenie výsadašia finančných vzťahov je povinný vrátiť NFP alebo jeho časť prostredníctvom príkazu na SEPA inkaso v rámci ITMS2014+ s uvedením jedinečného, ITMS2014+ automatičky generovaného variabilného symbolu.

3. Prijímateľ, ktorý je založeným, je povinný oznámiť poisňovateľovi najneskôr do vyplaty poisťného plnenia z poisťnej zmluvy v súlade so článkom 2 tohto článku vzťah založeného práva v zmysle §151ac odsek 3 Občianskeho zákonníka. V prípade, ak Prijímateľ nie je vlastníkom zábehu alebo je spoluvlastníkom zábehu, Prijímateľ je povinný zabezpečiť, aby vlastník veta, ktorý je založeným alebo aj osobami spoluvlastníkmi veta, splnili oznámenia povinnosť podľa prvej vety tohto odseku.
4. Porušenie povinností Prijímateľa uvedených v odsekoch 1 a 2 tohto článku sa považuje za porušenie pomenie Zmluvy o poskytnutí NFP a Prijímateľ je povinný vidieť NFP alebo jeho časť v súlade s článkom 10 VZP.
5. Ak Prijímateľ poruší svoje povinnosti zo Zmluvy o poskytnutí NFP tým, že:

- neoprávnené poskytovateľovi Dokumentáciu, správy, údaje alebo informácie, na ktorých poskytnutie je Prijímateľ povinný v zmysle článku 4 odseky 3 až 6, článku 7 odsek 2, článkov 10 a 11 VZP,
 - neoprávnené poskytovateľovi informácie v prípadoch, v ktorých táto povinnosť vyplýva Prijímateľovi zo Zmluvy o poskytnutí NFP podľa článku 6 odsek 6.1 zmluvy, z článku 8 odsek 13 a 14 VZP, z článku 13 odsek 1, písmeno g) VZP a článku 13 odsek 2, bod v) VZP, v rozsahu a v lehote stanovenej v Zmluve o poskytnutí NFP alebo určenej Poskytovateľom, ktorá lehota nesmie byť kratšia ako lehota na Bezodkladné plnenie podľa Zmluvy o poskytnutí NFP,
 - neoprávnené poskytovateľovi Dokumentáciu, doklady alebo iné písomnosti, ktoré mu táto povinnosť vyplýva zo Zmluvy o poskytnutí NFP, nagná z článku uvedených v písmene b) tohto odseku, v rozsahu a v lehote stanovenej v Zmluve o poskytnutí NFP alebo určenej Poskytovateľom, ktorá nesmie byť kratšia ako lehota na Bezodkladné plnenie podľa Zmluvy o poskytnutí NFP,
 - krátiť ako lehota na Bezodkladné plnenie podľa Zmluvy o poskytnutí NFP.
- Prijímateľ povinný v zmysle článku 5 VZP,

Zmluvná strana dojednala za uvedené porušenia povinností Prijímateľom zálohovú pokutu. Zmluvná pokuta je Poskytovateľ je oprávnený uplatniť voči Prijímateľovi za porušenie požadovanej povinnosti podľa písmen a), b) c) alebo d) tohto odseku vo výške zmluvnej pokuty 30 Eur za každý, aj keď, než oznámenia, až do splnenia požadovanej povinnosti alebo do zániku Zmluvy o poskytnutí NFP, maximálne však do výšky NFP uvedenej v článku 3 odsek 3.1 písmeno e) zmluvy. Poskytovateľ je oprávnený uplatniť zmluvnú pokutu podľa predchádzajúcej vety tohto odseku v prípade, ak za takéto porušenie povinnosti nebola uložená ná sankcia podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, ani nebola odoprená od Zmluvy o poskytnutí NFP a súčasne, ak Poskytovateľ Prijímateľa vyzval na dodatočné splnenie povinností, k porušeniu ktoréj sa viaže zmluvná pokuta a Prijímateľ uvedená povinnosť nespĺnil ani v poskytnutej dodatočnej lehote, ktorá nesmie byť kratšia ako lehota pre Bezodkladné plnenie podľa Zmluvy o poskytnutí NFP. Právo Poskytovateľa na náhradu škody spôsobenú Prijímateľom nie je dotknuté ustanoveniami o zmluvnej pokute.

6. Samu zmluvnú pokutu, ktorú sa Prijímateľ zavazuje uhradit' Poskytovateľovi uvedie Poskytovateľ v ŽoV.

Článok 14 OPRÁVNENÉ VÝDAVKY

1. Oprávnenými výdavkami sú všetky výdavky, ktoré sú nevyhnutné na Realizáciu aktivít Projektu tak, ako je uvedené v článku 2 zmluvy a ktoré spĺňajú všetky nasledujúce podmienky:

iného druhu zabezpečenia v písomnej forme, v nadväznosti na Zmluvu o poskytnutí NFP.

2. Prijímateľ je povinný, s výnimkou majetku, ktorého povaha to neumožňuje (napr. softwaru, licencie na predmetný prístupový nástroj, patenty, ochranné známky a podobné) a pozemkov, ak ich nie je možné poistiť a ak z Výzvy alebo z Právnych dokumentov Poskytovateľa nevyplýva, že sa poistenie nevyžaduje:

- naďalej poistiť Majetok nadobudnutý z NFP,
- riadiť poisťň majetok, ktorý je záležom zabezpečujúcim záväzky Prijímateľa podľa Zmluvy o poskytnutí NFP, ak je tento odlišný od majetku podľa písmena a) tohto odseku, pričom tento záväzok bude obsahom zmluvy o zriadení záložného práva,
- zabezpečiť, aby bol naďalej poistený majetok vo vlastníctve tretej osoby / tretích osôb, ak je záležom zabezpečujúcim peňažnú Poskytovateľovi podľa Zmluvy o poskytnutí NFP.

Pre všetky vyššie uvedené situácie a) až c) tohto odseku platia tieto pravidlá:

- Poisťná suma musí byť najviacnej vo výške obstarávacej ceny/nový zberodnotená hmotného Majetku nadobudnutého z NFP,
- Poisťenie sa musí vzťahovať minimálne pre prípad poškodenia, zničenia, odcudzovania alebo straty. Poskytovateľ je oprávnený preskúmať poisťenie majetku a súčasne určiť ďalšie podmienky tohto poisťenia, ktoré zahŕňajú aj rozlíšenie typu poisťných rizík, pre ktoré sa poistenie vyžaduje,
- Poisťenie musí trvať počas Realizácie Projektu a počas Udržiateľnosti Projektu,
- Prijímateľ je povinný udržiavať uzavretú a účinnú poisťň zmluvu, plniť svoje záväzky z nej vyplývajúce a dodržiavať podmienky v nej uvedené, nagná je povinný plniť poisťň riadne a včas počas celej doby trvania poisťenia. Ak v rámci doby Realizácie Projektu a počas Udržiateľnosti Projektu dôjde k zániku poisťnej zmluvy, je Prijímateľ povinný uzavrieť novú poisťň zmluvu so poisťovníkom učesných Poskytovateľom tak, aby sa poistná ochrana majetku nezmenšila a aby nová poisťň zmluva spĺňala všetky náležitosti poisťnej zmluvy uvedené v tomto bode,
- Prijímateľ je povinný Bezodkladne oznámiť Poskytovateľovi vznik poisťnej udalosti, rozsah dôsledkov poisťnej udalosti na Projekt, jeho schopnosť splniť Úkoly realizácie hlavných aktivít Projektu alebo spĺňať podmienky Udržiateľnosti Projektu a súčasne vyjadriť rozsah záležitosti, ktoré od Poskytovateľa požaduje, ak je možné následky poisťnej udalosti prekonať, najmä vo vzťahu k vyzáhtiu poisťného plnenia, ktoré je vankúvené v prospech Poskytovateľa,
- V prípade, ak je záležom majetok tretej osoby, Prijímateľ je povinný zabezpečiť, aby tretia osoba dodržiavala všetky povinnosti uložené Prijímateľovi v odseku 2, bod (i) až (v) tohto článku 13 VZP a Poskytovateľovi z toho vyplývajúce rovnaké práva, ako by mal voči Prijímateľovi, ak by poisťným bol Prijímateľ

Článok 14 OPRAVNENÉ VÝDAVKY

1. Oprávnenými výdavkami sú všetky výdavky, ktoré sú nevyhnutné na Realizáciu aktivít Projektu tak, ako je uvedený v článku 2 zmluvy a ktoré spĺňajú všetky nasledujúce podmienky:

d) Majitník neobchodný z NFP, na obstaranie ktorého boli výdavky vynaložené, musí byť zákonom od troch strán za obchodných podmienok na základe výdavkov VO bez toho, aby nasledujúci výkonomal kontrolu nad predovšetkým v zmysle článku 3 Nariadenia Rady (ES) č. 129/2004 a 20.1.2004 o konnole koncentracii medzi podnikmi (Nariadenie ES o fúzii) alebo nospok; obstarávanie služieb, tovarov a stavebných prác musí byť vykonané v súlade s ustanoveniami Zmluvy o poskytnutí NFP (najmä článku 3 VZP), Právnymi dokumentmi, s Právnymi predpismi SR a právnymi aktmi EÚ upravujúcimi oblasť verejného obstarávania alebo zadávania zákazky in-house alebo pravidelne vykonávaných sa k obstarávaniu služieb, tovarov a stavebných prác nespadajúcich pod režim zákona o verejnom obstarávaní, vždy za ceny, ktoré spĺňajú kritérium hospodárnosti, účelnosti, účinnosti a efektívnosti vyplývajúce z Výzvy, z článku 13 Nariadenia 2014/104 a z §19 Zákona o rozpočtových pravidlách;

k) sú vynaložené na majetok, ktorý je nový, nebol dotiaľ použitý a Prijímateľ s ním v minulosti žiadnym spôsobom nedisponoval.

2. Výdavky Prijímateľa deklarované v ŽoP sú zahrnuté na dve desatiné mieša (1 eurcent).

3. Ak výdavok nepĺňa podmienky oprávnenosti podľa odseku 1 tohto článku VZP, takto Neoprávnené výdavky nie sú spôsobilé na preplatenie z NFP v rámci podanej ŽoP a o takto vylúčené Neoprávnené výdavky bude posúdená suma požadovaná na preplatenie v rámci podanej ŽoP, ak vo zvyšnej časti bude ŽoP schválená. Ak neplnenie podmienok oprávnenosti výdavkov podľa odseku 1 tohto článku siasi osoba oprávnená na výkon kontroly a auditu uvedená v článku 12 ods. 1 VZP, Prijímateľ je povinný vrátiť NFP alebo jeho časť zodpovedajúca takto vylúčeným Neoprávneným výdavkom v súlade s článkom 10 VZP pri rekapitulácii výšky intenzity vzťahujúcej sa na príspevok v plnej výške, bez ohľadu na skutočnosť, že pôvodne mohli byť tieto výdavky klasifikované ako Oprávnené výdavky alebo Schválené oprávnené výdavky. Všeobecné pravidlo týkajúce sa opakovanej kontroly/auditu uvedené v článku 12 odsek 9 VZP sa vzťahuje aj na zmenu výdavkov z Oprávnených výdavkov/Schválených oprávnených výdavkov na Neoprávnené výdavky.

Článok 15 ÚČTY PRIJÍMATEĽA – OSOBITNÉ USTANOVENIA

1. Účty štatnej príspevkovej organizácie, VÚC, subjektov zo súkromného sektora vrátane mimovládnych organizácií a účty iného subjektu verejnej správy a výnimkou subjektov uvedených v odseku 2 až 4 tohto článku VZP

Poskytovateli zabezpečí poskytnutie NFP Prijímateľovi bezúčtovne na účet vedený v EUR (ďalej len „účet Prijímateľa“). Číslo účtu Prijímateľa je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP (Predmet podpory).

Prijímateľovi v odseku 2, bod (f) a) z (v) tohto článku 13 VZP a Poskytovateli z toho vyplývajú rovnaké práva, ako by mal vecí Prijímateľovi, ak by poskytnutím bol Prijímateľ.

b) v súladom so plánom a) toho, akoko oprávnené môžu byť aj výdavky na podporu Aktivít, ktoré sa vznesú voči hlavným Aktivitám a ktoré boli vykonávané pred Začiatkom realizácie hlavných aktivít Projektu, najmä od 1.1.2014 alebo po ukončení realizácie hlavných aktivít Projektu, najneskôr však do uplynutia 3 mesiacov od ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu alebo do podania záverečnej štúdie o plnení, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr;

c) patria do skupiny výdavkov odborného rozpočtu Projektu pri rekapitulácii postupe pri zmenach Projektu vyplývajúcej zo Zmluvy o poskytnutí NFP, sú v súlade s obsahovou stránkou Projektu a prispievajú k dosiahnutiu plánovaných cieľov Projektu a sú s nimi v súlade;

d) spĺňajú podmienky oprávnenosti výdavkov v zmysle prílohušej Výzvy alebo iného Právneho dokumentu Poskytovateľa, ktorým sa určujú podmienky oprávnenosti výdavkov a v záveroch z kontroly Verejného obstarávania bolo skonštatované, že je možné výdavky pripustiť do financovania;

e) viazu sa na Aktivitu Projektu, ktorá bola skutočne realizovaná, a tieto výdavky boli uhradené Dodávateľovi alebo zamestnancom Prijímateľa (ak ide, najr, o mzdové výdavky) pred predloženie Žiadosti o platu, najneskôr však do 31.12.2023 a zároveň boli oprávnené výdavky, bez ohľadu na ich charakter, premietané do účtovníctva Prijímateľa v zmysle príslušných právnych predpisov SR a podnikateľsk stauovných v Zmluve o poskytnutí NFP; podniknícka úhrady Dodávateľovi alebo zamestnancom Prijímateľa nemajú byť splnená v prípade, ak ide o výdavky, na ktoré sa vzťahuje výnimka uvedená v článku 8 odsek 6 písmeno e) VZP, v prípade, ak ide o výdavky vynaložené vo forme Verejného príspevku, alebo ak sa tieto podmienka nevyžaduje s ohľadom na konkrétny systém financovania v súlade s podmienkami upravenými v Systéme finančného riadenia;

f) boli vynaložené v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP, právnymi predpismi SR a právnymi aktmi EÚ, vrátane pravidiel týkajúcich sa štatnej pomoci podľa článku 107 Zmluvy o fungovaní EÚ;

g) sú v súlade s princípmi hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti;

h) sú idemifikovateľné, preukázateľné a sú doležité účtovnými dokladmi, ktoré sú riadne evidované a Prijímateľa v súlade s Právnymi predpismi SR; výdavok je preukázateľný fakturami alebo inými účtovnými dokladmi rovnocennej preukaznej hodnoty, ktoré sú riadne evidované v účtovníctve Prijímateľa v súlade s Právnymi predpismi SR a Zmluvou o poskytnutí NFP; preukázanie výdavkov fakturami alebo účtovnými dokladmi rovnocennej preukaznej hodnoty sa nevzťahuje na výdavky vykazované zjednodušenejšie spôsobom vykazovania a na poskytnutie zálohovej platby; výdavky musia byť uhradené Prijímateľom a ich úhradenie musí byť doložené najneskôr pred ich predloženie Poskytovateľovi, podniknícka úhrady výdavkov sa neaplatia, ak táto skutočnosť vyplýva zo systému finančného riadenia s ohľadom na konkrétny systém financovania; pre účely úhrady Predtávkovkej platby, sa za účtovný

2. Účty obce

Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie NFP Prijímateľovi bezhotovostne na zán účtený účet vedený v EUR (ďalej len „účet Prijímateľa“). Prijímateľ realizuje úhradu Schválených opravných výdavkov z účtu Prijímateľa, a to prostredníctvom svojho rozpočtu. Číslo účtu Prijímateľa je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP (Predmet podpory).

3. Účty rozpočtovej organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti VÚC a obce

Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie NFP Prijímateľovi bezhotovostne na ním účtený osobitný účet (ďalej len „osobitný účet“), ktorý je vedený v EUR. Pred použitím týchto prostriedkov je ich Prijímateľ povinný previesť do rozpočtu svojho zriaďovateľa, a to do posledného dňa od prijatia týchto prostriedkov na osobitný účet. Zriaďovateľ následne prevedie prostriedky NFP na Prijímateľom určený účet (ďalej len „účet Prijímateľa“), z ktorého Prijímateľ realizuje úhradu Schválených opravných výdavkov, a to prostredníctvom svojho rozpočtu. Číslo osobitného účtu a číslo účtu Prijímateľa je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP (Predmet podpory). Ak zriaďovateľ spravuje NFP na rozpočtový výdavkový účet Prijímateľa, a výdavky potrebné na financovanie určených účelov sú zahrnuté v rozpočte Prijímateľa, zriaďovateľ dá pokyn Prijímateľovi na preklasifikovanie výdavkov (zahŕňajúcich úhrady opravných výdavkov z určitých účtov obsiahnutých Prijímateľom) vrátane svojho výkazníctva na výdavky na realizáciu prostriedkov NFP.

4. Účty príspevkovej organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti VÚC a obce

a) ak príspevková organizácia súhlasí príspevok na Realizáciu aktivít Projektu od zriaďovateľa

Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie NFP Prijímateľovi bezhotovostne na ním účtený účet (ďalej len „účet Prijímateľa“) vedený v EUR. Prijímateľ realizuje úhradu Schválených opravných výdavkov z účtu Prijímateľa, a to prostredníctvom svojho rozpočtu. Číslo účtu Prijímateľa je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP (Predmet podpory).

b) ak príspevková organizácia žiada príspevok na Realizáciu aktivít Projektu od zriaďovateľa

Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie NFP Prijímateľovi bezhotovostne na zán účtený účet (ďalej len „účet Prijímateľa“), ktorý je vedený v EUR. Pred použitím týchto prostriedkov je ich Prijímateľ povinný previesť do rozpočtu svojho zriaďovateľa, a to do 5 dní od prijatia týchto prostriedkov. Zriaďovateľ následne prevedie prostriedky NFP na Prijímateľom určený účet, z ktorého Prijímateľ realizuje úhradu Schválených opravných výdavkov, a to prostredníctvom svojho rozpočtu. Číslo účtu Prijímateľa je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP (Predmet podpory).

Článok 16 ÚČTY PRIJÍMATEĽA – SPOLOČNÉ USTANOVENIA

1. Prijímateľ je povinný udržiavať účet Prijímateľa otvorený a nesmie ho zrušiť až do konečného ukončenia Projektu. V prípade otvorenia účtu pre príjem NFP v konkrétnej banky v zriaďovateľskej pôsobnosti Prijímateľa, z ktorého Prijímateľ realizuje úhradu Schválených opravných výdavkov, a to prostredníctvom svojho rozpočtu. Číslo účtu Prijímateľa je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP (Predmet podpory).

2. Ak má Prijímateľ poskytnutý úver na financovanie Projektu, zmena účtu Prijímateľa je možná až po písomnom súhlase Financujúcej banky. Písomný súhlas Financujúcej banky podľa predchádzajúcej vety musí Prijímateľ doručiť Poskytovateľovi do dňa vykonania zmeny účtu Prijímateľa.

3. V prípade využitia systému refinancie môže Prijímateľ realizovať úhrady opravných výdavkov aj z iných účtov otvorených Prijímateľom pri dodržaní podmienok existencie účtu Prijímateľa určeného na príjem NFP. Prijímateľ je povinný oznámiť Poskytovateľovi identifikáciu týchto účtov.

4. V prípade poskytnutia NFP systémom refinancie sú inoky vzniknuté na účte Prijímateľa príjmom Prijímateľa.

5. Ak je NFP poskytnutý systémom prefinancovania alebo zálohovej platby a táto poskytnutá prostriedky sú určené, Prijímateľ je povinný otvoriť si ako účet Prijímateľa osobitný účet na Projekt (ďalej len „osobitný účet na Projekt“). Prijímateľ je povinný výnosy z prostriedkov na tomto osobitnom účte na Projekt vygospodárať podľa článku 10 týchto VZP.

6. V prípade otvorenia osobitného účtu na Projekt podľa predchádzajúceho odseku a poskytnutia NFP systémom prefinancovania alebo zálohovej platby, vlastné zdroje Prijímateľa na Realizáciu aktivít Projektu môžu prechádzať cez tento osobitný účet na Projekt. V takomto prípade je Prijímateľ povinný naposky pred vykonaním úhrady výdavku vložiť vlastne zdroje Prijímateľa na tento osobitný účet na Projekt a predtým Poskytovateľovi vypiť z osobitného účtu na Projekt ako potvrdenie o prevode vlastných zdrojov. V prípade ak vlastníci zdroje Prijímateľa nepredchádzajú cez tento osobitný účet na Projekt, Prijímateľ je povinný ku každému úhradeniu výdavku dokovať Poskytovateľovi výpis z účtu otvoreného Prijímateľom o úhrade vlastných zdrojov Prijímateľa, okrem prípadov, ak vlastne zdroje Prijímateľa sú zabezpečované Verejnou správcou.

7. V prípade vytvorenia systému zálohovej platby alebo Prijímateľ realizovať špecifické typy výdavkov aj z iného účtu otvoreného Prijímateľom v súlade s príspevkovými ustanoveniami Systému finančného riadenia.

Prijímateľ je povinný oznámiť Poskytovateľovi identifikáciu iného účtu otvoreného Prijímateľom, z ktorého realizuje špecifické typy výdavkov. Zoznam špecifických typov výdavkov uvedie Poskytovateľ v Príručke pre žiadateľa o NFP, resp. Príručke pre Prijímateľa.

8. Opatrený výdavok za podmienok definovaných v predchádzajúcom odseku vzniká prechodom príslušnej časti NFP z účtu Prijímateľa na iný účet otvorený Prijímateľom, definovaný v predchádzajúcom odseku z úhradou záväzku alebo úhradou špecifického typu výdavku.

9. Ak sa Projekt realizuje prostredníctvom subjektu v zriaďovateľskej pôsobnosti Prijímateľa, úhrada Schválených opravných výdavkov môže byť realizovaná aj z účtov tohto subjektu pri dodržaní podmienky existencie účtu Prijímateľa určeného na príjem NFP. Zároveň súhlasí v zriaďovateľskej pôsobnosti Prijímateľa, z ktorého Prijímateľ realizuje úhradu Schválených opravných výdavkov, a to prostredníctvom svojho rozpočtu. Číslo účtu Prijímateľa je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP (Predmet podpory).

V prípade, ak má Prijímateľ na účte osobitný účet na Projekt, musí byť otvorený osobitný účet na Projekt, z ktorého Prijímateľ realizuje úhradu Schválených opravných výdavkov, a to prostredníctvom svojho rozpočtu. Číslo účtu Prijímateľa je uvedené v Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP (Predmet podpory).

1. Prijímateľ je povinný udržiavať účet Prijímateľa otvorený a nečinný ho zrušiť až do finančného ukončenia Projektu. V prípade otvorenia účtu pre príjem NFP v konkrétnej banke v zahraničí, Prijímateľ zodpovedá za úhradu všetkých nákladov spojených s realizáciou pláňa na 3. alebo 6. úrovi.

Účty sú otvorené v mene Prijímateľa a sú vedené v mene Prijímateľa. Prijímateľ zodpovedá za úhradu všetkých nákladov spojených s realizáciou pláňa na 3. alebo 6. úrovi.

Článok 17a PLATBY SYSTÉMOM PREDFINANCOVANIA

1. Systémom predfinancovania sa NFP, resp. jeho časť (časť aj „pláňa“) poskytuje na operatívne výdavky Projektu na základe Prijímateľom predložených nezúčtovaných účtovných dokladov v súlade so zmlouvou Dodávateľov Projektu, resp. na základe dvochrovných bezhotovostných úhrad a / alebo bezhotovostných úhrad správcovi dane. Podrobnosti a detailné postupy realizácie platieb systémom predfinancovania sú upravené v príslušnej kapitole Systému finančného riadenia, ktorý sa Zmlavou zmlauje zaväzujú dodržiavať.

2. Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie platieb výlučne na základe Žiadosti o pláňa (poskytnutie predfinancovania), predloženej Prijímateľom v EUR po Zatvorení realizácie aktív Projektu a nadobudnutí účinnosti Zmlavy o poskytnutí NFP. Žiadosť o pláňa (poskytnutie predfinancovania) musí byť v súlade s rozpočtom Projektu. Prijímateľ v rámci finančnej Žiadosti o pláňa (poskytnutie predfinancovania) uvedie náročnosť sumy finančných prostriedkov podľa skupiny výdavkov uvedenej v prílohe č. 3 Zmlavy o poskytnutí NFP (Rozpočet Projektu).

3. Spolu so Žiadosťou o pláňa (poskytnutie predfinancovania) predkladá Prijímateľ aj neuzatvorené účtovné doklady (faktúra, prílohu doklad rovnocennej účtovnej hodnoty) prijatú od Dodávateľa Projektu a relevantnú podpornú dokumentáciu, ktorej minimálny rozsah stanovuje Systém riadenia EŠIF a Poskytovateľ, a to v lehote splatnosti týchto účtovných dokladov. Jeden nomenklátor účtovných dokladov si ponecháva Prijímateľ. Ak sú súčasťou výdavkov Prijímateľa aj bezhotovostné úhrady, tieto výdavky zahrnie do Žiadosti o pláňa (poskytnutie predfinancovania) a predloží k nim príslušné účtovné doklady, ktoré potvrdzujú bezhotovostnú úhradu (napr. pokladničný blok). Prijímateľ môže do Žiadosti o pláňa (poskytnutie predfinancovania) zahrnúť aj bezhotovostné alebo bezhotovostné úhrady daňovej povahy v prípade prenesenej daňovej povinnosti v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a pravidlami oprávnenosti, ktoré stanovuje Systém riadenia EŠIF a Poskytovateľ.

4. Prijímateľ je povinný udržiavať Dodávateľom účtovné doklady súvisiace s Realizáciou aktív Projektu najmenej do 3 dní odo dňa pripísania príslušnej platby na účet Prijímateľa. Úrok z omeškania s úhradou zmlauva voči Dodávateľovi Projektu znáša Prijímateľ.

5. Po poskytnutí každej platby systémom predfinancovania je Prijímateľ povinný celú jej výšku zúčtovať, a to do 10 dní odo dňa pripísania týchto prostriedkov na účet Prijímateľa.

6. Prijímateľ znáša pláňa Poskytovateľovi predložením Žiadosti o pláňa (zúčtovanie predfinancovania), ktorú predkladá spolu s výpisom z účtu potvrdzujúcim príjem NFP, ako aj dokladmi potvrdzujúcimi skutočnú úhradu výdavkov deklarovaných v Žiadosti o pláňa (zúčtovanie predfinancovania) – výpisom z účtu alebo prehlásením banky

9. Ak sa Projekt realizuje prostredníctvom subjektu v zriaďovateľskej pôsobnosti Prijímateľa, úhrada Schválených oprávnených výdavkov môže byť realizovaná aj z účtov iného subjektu pri dodržaní podmienky existencie účtu Prijímateľa určeného na príjem NFP. Zároveň subjekt v zriaďovateľskej pôsobnosti Prijímateľa je povinný realizovať Schválené oprávnené výdavky prostredníctvom rozpočtu Prijímateľa je povinný omladiť

a úhrady, ktoré doklady sú je potrebné predkladať pri veľkých opakovaných transakciách prostredníctvom príslušnej osoby, jednorázových úro alebo posilňovej osoby. V rámci Žiadosti o pláňa (zúčtovanie predfinancovania) Prijímateľ uvedie aj výdavky súvisiace so na príslušné hotovostné a bezhotovostné úhrady voči daňovému úradu v prípade prenesenej daňovej povinnosti v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, ktoré boli zahrnuté do Žiadosti o pláňa (poskytnutie predfinancovania), pričom nie je povinný opätovne predkladať iné isté doklady potvrdzujúce hotovostné alebo bezhotovostné úhrady. K jednej Žiadosti o pláňa (poskytnutie predfinancovania) môže Prijímateľ predložiť Poskytovateľovi len jednu Žiadosť o pláňa (zúčtovanie predfinancovania). Ak bolo predfinancovanie poskytnuté vo viacerých pláňach, z dôvodu vyčlenenej časti náročných finančných prostriedkov z predloženej Žiadosti o pláňa (poskytnutie predfinancovania), je Prijímateľ povinný zúčtovať každú jednu poskytnutú pláňa predfinancovania samostatne (t.j. predložiť samostatnú Žiadosť o pláňa – zúčtovanie predfinancovania). Nezávislým rozhodnutím poskytnutého predfinancovania je Prijímateľ povinný bezodkladne (najneskôr do 5 dní) od uplynutia lehoty na zúčtovanie výdavkov na účet určený Poskytovateľom. Podrobnosti vištenia nezúčtovaných rozdielov predfinancovania stanovuje príslušná kapitola Systému finančného riadenia.

7. Prijímateľ je povinný vo všetkých predkladaných Žiadostiach o pláňa uvádzať výlučne náročnosť finančné prostriedky / deklarované výdavky, ktoré zodpovedajú podmienkam uvedeným v článku 14 VZP. Prijímateľ zodpovedá za pravosť, správnosť a kompletnosť údajov uvedených v týchto Žiadostiach o pláňa. Ak na základe nepravých alebo nesprávnych údajov uvedených v akýchkoľvek Žiadosti o pláňa dôjde k vyplateniu alebo schváleniu platby, Prijímateľ je povinný takto vyplatené alebo schválené prostriedky bezodkladne, od koedy sa o tejto skutočnosti dozvie, vrátiť, ak sa o skutočnosti, že došlo k vyplateniu alebo schváleniu platby na základe nesprávnych alebo nepravých údajov dozvie Poskytovateľ, postupuje podľa článku 10 VZP.

8. Poskytovateľ je povinný vykonať kontrolu Žiadosti o pláňa podľa § 7 a § 8 Zákona o finančnej kontrole a audite a článku 125 všeobecného nariadenia, pričom Prijímateľ je povinný sa na účely výkonu kontroly riadiť § 21 zákona o finančnej kontrole a audite, inými relevantnými právnymi predpismi a inými dokumentmi Poskytovateľa.

9. Po vykonaní kontroly podľa predkladajúceho odseku Poskytovateľ Žiadosť o pláňa (poskytnutie predfinancovania) a Žiadosť o pláňa (zúčtovanie predfinancovania) schvaľ v plnej výške, reštrikciách v zníženej výške, zamietne, pozastaví alebo so Žiadosťou o pláňa (poskytnutie predfinancovania) vyčlení časť deklarovaných výdavkov na samostatnú kontrolu, a to v lehotách určených Systémom finančného riadenia. Prijímateľovi vznikne nárok na schválenie Žiadosti o pláňa (zúčtovanie predfinancovania) a Žiadosti o pláňa (poskytnutie predfinancovania), iba ak podľa túto Žiadosť o pláňa úplní a správnu, a to až v momente schválenia schválenej Žiadosti o pláňa Certifikačným orgánom a len v rozsahu Schválených oprávnených výdavkov zo strany Poskytovateľa a Certifikačného orgánu.

Predfinancovanie sa poskytuje až do momentu dosiahnutia maximálne 100 % celkových operatívnych výdavkov na projekt. Posledná žiadosť o platbu (zúčtovanie predfinancovania) predložená v rámci Realizácie aktivít Projektu plní funkciu žiadosti o platbu (s príznakom zverešná).

10. Ak žiadosť o platbu (poskytnutie predfinancovania) obsahuje výdavky, ktoré sa prednesom Prebehajúceho skúmania, poskytovateľ môže pozastaviť schvaľovanie dotovaných výdavkov až do času ukončenia skúmania. Ak sú výdavky, ktorých sa týka Prebehajúce skúmanie zahrnuté do žiadosti o platbu (zúčtovanie predfinancovania), poskytovateľ pozastaví schvaľovanie celej takejto žiadosti o platbu (a to aj za výdavky, ktorých sa Prebehajúce skúmanie netýka), a to až do času ukončenia skúmania.

Článok 17b PLATBY SYSTÉMOM ZALOHOVÝCH PLATIEB

1. Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie NFP, resp. jeho časti (ďalej aj „platba“) systémom zálohových platieb na základe žiadosti o platbu (poskytnutie zálohovej platby). Žiadateľ o platbu (poskytnutie zálohovej platby) predkladá Prijímateľovi v EUR. Podrobnosti a detailné postupy realizácie platieb systémom zálohových platieb sú upravené v príručnej kapitole Systému finančného riadenia, ktorý sa Zmluvné strany zavazujú dodržiavať.
2. Prijímateľ po Začatí realizácie aktivít Projektu a nadobudnutí účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP, predkladá Poskytovateľovi žiadosť o platbu (poskytnutie zálohovej platby) maximálne do výšky 40 % z relevantnej časti rozpočtu Projektu zodpovedajúcim 12 mesiacom Realizácie aktivít Projektu z prerozdokov zodpovedajúcich podiele prerozdokov EU a štátneho rozpočtu SR na spolufinancovanie.
3. Pravidlá pre výpočet maximálnej výšky zálohovej platby a pravidlá poskytnutia uisádzajúcej zálohovej platby sú uvedené v príručnej kapitole Systému finančného riadenia.
4. Po poskytnutí zálohovej platby je Prijímateľ povinný každú jednu poskytnutú zálohovú platbu príspežne zúčtovať, pričom najneskôr do 9 mesiacov odo dňa prijatia platby na účte Prijímateľa je Prijímateľ povinný zúčtovať 100 % sumy každej jednej poskytnutej zálohovej platby.
5. V rámci formulára žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) Prijímateľ uvedie deklarované výdavky podľa skupiny výdavkov v zmysle Zmluvy o poskytnutí NFP. Spolu so žiadosťou o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) predkladá Prijímateľ aj účtovné doklady preukazujúce úhradu výdavkov deklarovaných v žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) a relevantnú podpornú dokumentáciu, ktorej minimálny rozsah stanovuje Systém riadenia EŠF a Poskytovateľ.

zálohovej platbe, pričom každá predkladaná žiadosť o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) je potrebné pridať k najnesšej poskytnutej nezúčtovanej zálohovej platbe.

7. Prijímateľ je oprávnený požiadať o ďalšiu zálohovú platbu napríklad súčasne s podaním žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby). Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie platby na základe žiadosti o platbu (poskytnutie zálohovej platby) až po schválení predloženej žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) Certifikačným orgánom.
8. Ak predchádzajúca zálohová platba nebola poskytnutá v maximálnej možnej výške, Prijímateľ môže požiadať o ďalšiu zálohovú platbu vo výške súčtu Certifikačným orgánom schválenej výšky NFP a sumy rovnajúcej sa rozdielu maximálnej výšky zálohovej platby a predchádzajúcej poskytnutej zálohovej platby. Súčet týchto príspežkov, a teda výška novej zálohovej platby, je maximálne 40 % relevantnej časti rozpočtu Projektu zodpovedajúcim 12 mesiacom Realizácie aktivít Projektu.
9. Ak Poskytovateľ v predloženej žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) identifikoval Neoprávnené výdavky pred uplynutím príslušnej 9-mesečnej lehoty na zúčtovanie, Prijímateľ môže takisto identifikovaná nezúčtovaná sumu zúčtovať v súlade s článkom 10 týchto VZP. Ak Prijímateľ sumu nezúčtovaného rozdielu predložilom ďalšej žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) s výdavkami minimálne vo výške identifikovaných Neoprávnených výdavkov Prijímateľ môže tento postop uplatniť do skončenia príslušnej 9-mesečnej lehoty na zúčtovanie; pozhodnotí sa upravené v príručnej kapitole Systému finančného riadenia.
10. Ak Prijímateľ nezúčtuje 100 % poskytnutej zálohovej platby do 9 mesiacov odo dňa prijatia platby na účet Prijímateľa, a to ani vyznačenou možnosťou podľa predchádzajúceho odseku VZP, Prijímateľ je povinný započítať do 5 dní po uplynutí 9-mesečnej lehoty vnútri sumu nezúčtovaného rozdielu na účet účtový Poskytovateľom povinnosti vrátania tejto sumy sa Prijímateľovi o túto sumu zálohovú platbu NFP ako celok, pozhodnotí sa upravené v príručnej kapitole Systému finančného riadenia.
11. Ak Poskytovateľ v predloženej žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) identifikoval Neoprávnené výdavky až po uplynutí 9-mesečnej lehoty na zúčtovanie, Prijímateľ je povinný vrátiť sumu nezúčtovaného rozdielu poskytnutej zálohovej platby v súlade s článkom 10 týchto VZP. Ak Prijímateľ sumu nezúčtovaného rozdielu poskytnutej zálohovej platby v určenej lehote nevráti, okrem povinnosti vrátania tejto sumy môže Poskytovateľ uplatniť, že sa o túto sumu zároveň znižuje Prijímateľovi NFP ako celok, pozhodnotí sa upravené v príručnej kapitole Systému finančného riadenia.
12. Prijímateľ je povinný vo všetkých predkladaných žiadostiach o platbu uvádzať výlučne výdavky, ktoré zodpovedajú podmienkam uvedeným v článku 14 VZP. Prijímateľ zodpovedá za pravosť, správnosť a kompletnosť údajov uvedených v žiadosti o platbu. Ak na základe nepravých alebo nepravých údajov dôjde k vyplateniu alebo schváleniu platby, Prijímateľ je povinný takto vyplatené alebo schválené príspežky bezodkladne, od kedy sa o tejto skutočnosti dozvedel, vrátiť, ak sa o skutočnosti, že došlo k vyplateniu alebo schváleniu platby na základe nepravých alebo nepravých údajov dozvedel Poskytovateľ, podávať podľa článku 10 VZP.

Ak sa základné aserovaných alebo neserovaných údajov dôjde k vyplateniu alebo schváleniu platby, Prijímateľ je povinný takto vyplatené alebo schválené prostriedky bezodkladne, od kedy sa o tejto skutočnosti dozvedel, vrátiť, ak sa o skutočnosti, že došlo k vyplateniu alebo schváleniu platby na základe neserovaných alebo serovaných údajov dozvie Poskytovateľ, postupuje podľa článku 10 VZP.

Žiadosť o platbu Ak sa základné aserovaných alebo neserovaných údajov dôjde k vyplateniu alebo schváleniu platby, Prijímateľ je povinný takto vyplatené alebo schválené prostriedky bezodkladne, od kedy sa o tejto skutočnosti dozvedel, vrátiť, ak sa o skutočnosti, že došlo k vyplateniu platby na základe neserovaných alebo serovaných údajov dozvie Poskytovateľ, postupuje podľa článku 10 VZP.

Poskytovateľ je povinný vykonať kontrolu Žiadosti o platbu podľa § 7 a § 8 Zákona o finančnej kontrole a audite a článku 125 všeobecného nariadenia, pričom Prijímateľ je povinný sa na účely výkonu kontroly riadiť § 21 zákona o finančnej kontrole a audite, inými relevantnými právnymi predpismi a inými dokumentmi Poskytovateľa.

Po výkonní kontroly Poskytovateľ Žiadosť o platbu schváli v plnej výške, schváli v zníženej výške, zamietne, pozastaví alebo vyčlení časť deklarovaných výdavkov na samostatnú kontrolu, a to v lehotách určených Systémom finančného riadenia. Prijímateľovi vznikne nárok na vyplatenie platby iba ak podá úplnú a správnu Žiadosť o platbu, a to až v momente schválenia súhrnnej Žiadosti o platbu Certifikačným orgánom, a to len v rozsahu Schválených oprávnených výdavkov zo strany Prijímateľa a Certifikačného orgánu.

7. Ak Žiadosť o platbu obsahuje výdavky, ktoré sú predmetom Prebiehajúceho skúmania, Poskytovateľ pozastaví schvaľovanie dotknutých výdavkov až do času ukončenia skúmania.

ČLÁNOK 18 SPOLOČNÉ USTANOVENIA PRE VŠETKY SYSTÉMY FINANCOVANIA A PRÍJIMATEĽOV

1. Deň pripísania platby sa ošer Prijímateľa sa považuje za deň berania NFP, resp. jeho čosť.

2. Všetky dokumenty (účtovné doklady, výpisy z účtu, podpísané dokumentácia), ktoré Prijímateľ predkladá spolu so Žiadosťou o platbu sa rovnopisy originálov alebo ich kópie ošerené podpísaným štatutárnym orgánom Prijímateľa, ak štatutárny orgán Prijímateľa s plnosťou sa podpisovanie inu osobu, je potrebné k predmetnej Žiadosti o platbu priložiť aj toto splnomocnenie.

3. Jednotlivé systémy financovania sa môžu v rámci jedného Projektu kombinovať. Zvolený systém financovania, resp. ich kombinácia vyplýva z týchto VZP a zo Systému finančného riadenia. Kombinácia všetkých troch systémov financovania je možná iba pre Prijímateľa, ktorému je umožnené využívať systém zálohových platieb.

4. V prípade kombinácie dvoch alebo viacerých systémov financovania v rámci jedného Projektu sa na určenie prav a povinností zmluvných strán súčasnne používajú ustanovenia čl. 17a až 17c VZP pre dané systémy financovania a daného Prijímateľa vo vzájomnej kombinácii.

5. Ak dôjde ku kombinácii dvoch alebo viacerých systémov financovania v rámci jedného Projektu, jednotlivé Žiadosti o platbu môže Prijímateľ predkladať len na jeden z uvedených systémov, tzn. že naгр. výdavky realizované z poskytnutých zálohových

6. Zálohová platba je možné zúčtovať predĺžením viacerých Žiadostí o platbu (zúčtovanie zálohovej platby). Povinnosť zúčtovať 100 % sumy každej jednej poskytnutej zálohovej platby v lehote § menozov odo dňa pripísania finančných prostriedkov na účte Prijímateľa sa vzťahuje osobitne ku každej jednej poskytnutej

Žiadosť o platbu Ak sa základné aserovaných alebo neserovaných údajov dôjde k vyplateniu alebo schváleniu platby, Prijímateľ je povinný takto vyplatené alebo schválené prostriedky bezodkladne, od kedy sa o tejto skutočnosti dozvedel, vrátiť, ak sa o skutočnosti, že došlo k vyplateniu platby na základe neserovaných alebo serovaných údajov dozvie Poskytovateľ, postupuje podľa článku 10 VZP.

14. Po výkonní kontroly podľa predchádzajúceho odseku Poskytovateľ Žiadosť o platbu (poskytnutie zálohovej platby) a Žiadosť o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) schváli v plnej výške, schváli v zníženej výške, zamietne, pozastaví alebo zo Žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) vyčlení časť deklarovaných výdavkov na samostatnú kontrolu, a to v lehotách určených Systémom finančného riadenia. Prijímateľovi vznikne nárok na schválenie Žiadosti o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) iba ak podá úplnú a správnu Žiadosť o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) a to až v momente schválenia súhrnnej Žiadosti o platbu Certifikačným orgánom, a to len v rozsahu Schválených oprávnených výdavkov zo strany Poskytovateľa a Certifikačného orgánu.

15. Zálohové platby sa Prijímateľovi poskytujú až do dosiahnutia maximálne 100 % aktuálnej výšky Oprávnených výdavkov Projektu. Po poskytnutí poslednej zálohovej platby je Prijímateľ povinný zúčtovať celý zostatok NFP postupom podľa odseku 4 až 12 tohto článku VZP. Posledná Žiadosť o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) predložená v rámci Realizácie aktivít Projektu plní funkciu Žiadosti o platbu (a prirakom záverečnej).

16. Ak Žiadosť o platbu (zúčtovanie zálohovej platby) obsahuje výdavky, ktoré sú predmetom Prebiehajúceho skúmania, Poskytovateľ pozastaví schvaľovanie dotknutých výdavkov až do času ukončenia skúmania.

Článok 17c PLATBY SYSTÉMOM REFUNDÁCIE

1. Poskytovateľ zabezpečí poskytovanie NFP, resp. jeho čosť (ďalej aj „platba“) systémom refundácie, pričom Prijímateľ je povinný uhradiť výdavky a vlastných zdrojov a tie mu budú pri jednotlivých platiach refundované v pomere výške k Celkovým oprávneným výdavkom. Podrobnosti a detailne postupy realizácie platieb systémom refundácie sa upravuje v prílohu kapitole Systému finančného riadenia, ktorej sa Zmluvné strany zaväzujú dodržiavať.

2. Poskytovateľ zabezpečí poskytovanie platby systémom refundácie výlučne na základe Žiadosti o platbu, ktorú Prijímateľ predkladá v EUR po Zúčtí realizácie aktivít Projektu a po nadobudnutí účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP.

3. V rámci formulára Žiadosti o platbu Prijímateľ uvedie deklarované výdavky podľa skupiny výdavkov v zmysle Zmluvy o poskytnutí NFP. Prijímateľ je povinný spolu so Žiadosťou o platbu predkladať aj účtovné doklady preukazujúce úhradu výdavkov deklarovaných v Žiadosti o platbu a relevantnú podpornú dokumentáciu, ktorej minimálny rozsah stanovuje Systém riadenia ESF a Poskytovateľ.

4. Prijímateľ je povinný vo všetkých predkladaných Žiadostiach o platbu uvádzať výlučne deklarované výdavky, ktoré zodpovedajú podmienkam uvedeným v článku 14 VZP. Prijímateľ zodpovedá za pravosť, správnosť a kompletnosť údajov uvedených

platieb nemúže Prijímateľ kombinovať spolu s výdavkami uplatňovanými systémom refundácie záloh a výdavkami uplatňovanými systémom predfinancovania v rámci jednej Žiadosti o platu. V takom prípade Prijímateľ predkladá samostatne Žiadosť o platu (zahŕňajúce zálohové platby) a samostatne Žiadosť o platu (príručná platba – refundácia) a/alebo samostatne žiadosť o platu (zahŕňajúce predfinancovanie). Pri využití tých systémov financovania v rámci jedného projektu zmluvné strany za týmto účelom v rámci Prílohy č. 4 Zmluvy o poskytnutí NFP identifikovali jednotlivé typy výdavkov (rozpočtových položiek Projektu) tak, že je jednocelne určené, ktoré konkrétne výdavky budú deklarované ktorým systémom financovania. Pri kombinácii dvoch alebo viacerých systémov financovania sa predkladá Žiadosť o platu (a príslušnou záverečnou) len za jeden z vyššie uvedených systémov.

6. Ak Projekt obsahuje aj výdavky nesprávné na financovanie nad rámec finančnej medzery, je tieto Prijímateľ povinný uhrádzať. Dodávateľom poneme z každého účtovného dokladu podľa pomeru stanoveného v článku 3 ods. 3.1 písm. e) zmluvy, pričom vo všeobecnosti výdavky Prijímateľ hradi z vlastných zdrojov.

7. Poskytovateľ je oprávnený zvýšiť alebo znížiť výšku Žiadosti o platu z technických dôvodov na strane Poskytovateľa maximálne vo výške 0,01% z maximálnej výšky NFP uvedeného v Zmluve o poskytnutí NFP v rámci jednej Žiadosti o platu. Ustanovenie článku 3 ods. 3.2 zmluvy týmto nie je dotknuté.

8. Suma nesprávnosť 40 EUR podľa § 33 ods. 2 zákona o príspevkoch z EŠIF sa uplatní na úhradu sumy celkového nevyčerpaného alebo nesprávne zaúčtovaného NFP alebo jeho časti z poskytnutých platieb, pričom Poskytovateľ môže tieto číselkové sumy kombinovať a pri prekročení sumy 40 EUR vymáhať protiběžné alebo aj pri podnikaní záverečnou zálohovou platbou alebo poskytnutím predfinancovania.

9. Zmluvné strany sa dohodli, že podrobnejšie postupy a podmienky, vrátane prav a povinností Zmluvných strán týkajúce sa systémov financovania (platieb) sa určujú Systemom finančného riadenia, ktorý je pre Zmluvné strany záväzný, ako to vyplýva aj z článku 3 ods. 3.3 písm. d) Zmluvy. Tento dokument zároveň slúži pre potreby výkladu príslušných ustanovení Zmluvy o poskytnutí NFP, resp. práv a povinností Zmluvných strán.

10. Na účely tejto Zmluvy sa za úhradu účtovných dokladov Dodávateľovi môže považovať aj:

- úhrada účtovných dokladov poskytovateľovi, v prípade, že Dodávateľ postupil pohľadávku voči Prijímateľovi tretej osobe v súlade s § 524 až § 530 Občianskeho zákonníka,
- úhrada zálohovému veriteľovi na základe výkonu zálohového práva na pohľadávku Dodávateľa voči Prijímateľovi v súlade s § 151a až § 151ne Občianskeho zákonníka,
- úhrada operatívnej osobe na základe výkonu rozhodnutia voči Dodávateľovi v súlade s článkami 433 až 435 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

d) započítanie pohľadávok Dodávateľa a Prijímateľa v súlade s § 580 až § 581 Občianskeho zákonníka, resp. § 358 až § 364 Obchodného zákonníka.

11. V prípade, že Dodávateľ postupil pohľadávku voči Prijímateľovi tretej osobe v súlade s § 524 až § 530 Občianskeho zákonníka, Prijímateľ v rámci dokumentácie Žiadosti o platu predloží aj dokumenty preukazujúce postúpenie pohľadávky Dodávateľovi na posupnika.

12. V prípade úhrady záväzku Prijímateľa zálohovému veriteľovi pri výkone zálohového práva na pohľadávku Dodávateľa voči Prijímateľovi v súlade s § 151a až § 151ne Občianskeho zákonníka Prijímateľ v rámci dokumentácie Žiadosti o platu predloží aj dokumenty preukazujúce vznik zálohového práva.

13. V prípade úhrady záväzku Prijímateľa spravenej osobou na základe výkonu rozhodnutia voči Dodávateľovi v zmysle Právnych predpisov SR Prijímateľ v rámci dokumentácie Žiadosti o platu predloží aj dokumenty preukazujúce výkon rozhodnutia (napr. exekučný príkaz, vykonateľné rozhodnutie).

14. V prípade započítania pohľadávok Dodávateľa a Prijímateľa v súlade s § 580 až § 581 Občianskeho zákonníka, resp. § 358 až § 364 Obchodného zákonníka, Prijímateľ v rámci dokumentácie Žiadosti o platu predloží doklady preukazujúce započítanie pohľadávok.

15. Ustanovenia tohto článku sa nevzťahujú na Prijímateľa, ktorý by sa pri aplikácii niektorého z vyššie uvedených postupov dostal do rozporu s Právomocnými predpismi SR (napr. so zákonom o rozpočtových pravidlách a pod). Ustanovenia tohto článku sa vzťahujú na zmluvu ani na pohľadávku podľa čl. 7 ods. 3 VZP.

ČLÁNOK 19 UCHOVÁVANIE DOKUMENTOV

Prijímateľ je povinný uchovávať Dokumentáciu k Projektu do uplynutia lehoty podľa článku 7 ods. 7.2 zmluvy a do tejto doby spraviť výkon komerčiallym zo strany oprávnených osôb v zmysle článku 12 VZP. Samotnou deňou podľa prvej vety tohto článku môže byť automaticky predĺžená (t.j. bez potreby vykonávania osobitného dodatku k Zmluve o poskytnutí NFP, len na základe oznámenia Poskytovateľa Prijímateľovi) v prípade, ak nastane skutočnosť uvedená v článku 140 všeobecného nariadenia o čas trvania týchto skutočností. Pernutím povinnosti vyplývajúcej z tohto článku je podstatným porušením Zmluvy o NFP.

ČLÁNOK 20 MENY A KURZOVÉ ROZDIELY

1. Ak Prijímateľ úhradzu výdavky Projektu v inej mene ako EUR, príslušné účtovné doklady sa prepočítajú v EUR. Prípadne kurzové rozdiely znáša Prijímateľ, to nezplní v prípade postupu podľa odsekov 4 a 5 tohto článku VZP. Pri použití výmenného kurzu pre potreby prepočtu sumy výdavkov uhrádzaných Prijímateľom v cudzej mene je Prijímateľ povinný postupovať v súlade s § 24 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

Príloha č. 2

Finančné opravy za porušenie pravidiel a postupov VO
číslo dodatku IROP-D1-302021J840-222-13

Príloha č. 3 Zmluvy č. 1 k Zmluve o poskytnutí NFP

Táto Príloha Zmluvy o poskytnutí NFP slúži na určovanie výšky vrátenia poskytnutého príspevku alebo jeho časti, alebo ex-ante finančné opravy v nadväznosti na zistené porušenie pravidiel a postupov verejného obstarávania v zmysle zákona o VO. Všetky percentuálne sadzby sa týkajú prípadov, keď konkrétne porušenie malo alebo mohlo mať vplyv na výsledok VO.

V prípade porušení pravidiel uvedených v Právnych predpisoch a/alebo Právnych dokumentov týkajúcich sa obstarávania zákaziek nespádajúcich pod zákon o VO bude toto porušenie s ohľadom na uvedený zoznam priradené k obsahu najbližšiemu porušeniu a na základe tohto zaradenia bude určená náležiaci finančná oprava. V prípade, že kontrolou bude zistené, že Prijímateľ nepostupoval pri obstarávaní zákazky podľa zákona o VO, avšak na tento postup v zmysle pravidiel uvedených v Právnych predpisoch a/alebo v Právnych dokumentoch nebol oprávnený, bude určená finančná oprava vo výške 100 % z hodnoty oprávnených výdavkov súvisiacej zákazky. Pokiaľ dané porušenie zadávania zákazky nespádajúcej pod zákon o VO nie je možné priradiť k žiadnemu z porušení uvedených v tejto prílohe, zistenia nedostatkov by sa mali riešiť v súlade so zásadou proporcionality a podľa možnosti analogicky s typmi nedostatkov uvedenými v prílohe, pričom výška finančnej opravy sa určí vo výške 5, 10, 25 alebo 100 % z hodnoty zákazky a to podľa závažnosti porušenia.

Č.	Názov porušenia	Popis porušenia/ príklady	Výška finančnej opravy (korekcie)
1.	Nedodržanie postupov zverejňovania zákazky v zmysle zákona o VO	<p>Vyhlasenie verejného obstarávania, špecifikácia v súťažných podkladoch</p> <p>Verejný obstarávateľ¹ neposlal oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania publikačnému úradu a ÚVO podľa § 23 ods. 1 zákona o VO.</p> <p>Verejný obstarávateľ neposlal výzvu na predkladanie ponúk do vestníka ÚVO podľa § 23 ods. 1 zákona o VO v prípade podlimitnej zákazky bez využitia elektronického trhu.</p> <p>Pre toto porušenie sa vzťahujú aj všetky prípady, keď verejný obstarávateľ zadal zákazku priamo, bez splnenia povinnosti postupovať podľa zákona o VO v zmysle § 9 ods. 1, čo zároveň znamená nedodržanie postupov povinnosti zverejňovania zákazky, nakoľko verejný obstarávateľ neaplikovaním zákonných postupov</p>	<p>100 %</p> <p>V prípade nadlimitných zákaziek, v rámci ktorých nebolo oznámenie zverejnené v úradnom vestníku EÚ, ale zadávanie zákazky bolo korektne zverejnené vo vestníku ÚVO sa uplatňuje finančná oprava 25 %.</p> <p>Finančná oprava 25 % sa uplatní v prípade, ak prijímateľ zverejnil výzvu na predkladanie ponúk k zákazke s nízkou hodnotou nad</p>

¹ Označenie „Verejný obstarávateľ“ sa vzťahuje aj na obstarávateľa v zmysle § 8 zákona o VO a osobu v zmysle § 7 zákona o VO

<p>5 000 EUR na svojom webovom sídle, ale nezaslal informáciu o tomto zverejnení na osobitný mailový kontakt zakazkyeko@vlada.gov.sk</p>	<p>súčasne nedodrží povinnosť adekvátneho zverejnenia zadávania zákazky. Tieto prípady sú napr.: neoprávnenosť použitia výnimky zo zákona v zmysle § 1 ods. 2, až 5 zákona VO, uzavretie zmluvy priamym rokovacím konaním podľa § 58 zákona o VO bez splnenia podmienok na jeho použitie alebo nezverejnenie zákazky s nízkou hodnotou nad 5 000 EUR na webovom sídle prijímateľa alebo inom vhodnom webovom sídle.</p>	<p>100 % - vzťahuje sa na každú z rozdelených zákaziek, ktorá nebola zverejnená pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk.</p>
<p>Nedovolené rozdelenie predmetu zákazky alebo nedovolené spájanie predmetov zákaziek</p>	<p>Idé o rozdelenie predmetu zákazky s cieľom vyhnúť sa použitiu postupu zadávania nadlimitnej zákazky alebo postupu zadávania podlimitnej zákazky alebo zahrnutie takej dodávky tovaru alebo poskytnutia služieb, ktoré nie sú nevyhnutné pri plnení zákazky na stavebné práce do predpokladanej hodnoty zákazky, ak by to malo za následok vynatie tohto tovaru alebo služieb z pôsobnosti zákona.</p> <p>Verejný obstarávateľ porušil § 5 ods. 12 zákona o VO, ak namiesto vyhlásenia nadlimitnej zákazky rozdelil predmet zákazky a realizoval tak napr. dve podlimitné zákazky čím sa vyhol použitiu postupu zadávania nadlimitnej zákazky, resp. ak namiesto vyhlásenia podlimitnej zákazky rozdelil predmet zákazky a realizoval tak napr. 2 zákazky podľa § 9 ods. 9 zákona o VO, čím sa vyhol postupu zadávania podlimitnej zákazky.</p> <p>Verejný obstarávateľ porušil § 5 ods. 3 zákona o VO, ak zákazku napr. na dodanie tovaru v nadlimitnom finančnom objeme zahrnul do podlimitnej zákazky na realizáciu stavebných prác, pričom dodávka predmetného tovaru by nebola nevyhnutná k realizácii týchto stavebných prác.</p> <p>Nedovolené spojenie nesúvisiacich tovarov alebo služieb do jedného postupu verejného obstarávania (pričom zákazka nie je rozdelená na časti), čo môže obmedziť hospodársku súťaž a mať za následok nížky počet predložených ponúk.</p>	<p>25 % v prípade zákaziek v rámci ktorých bol obidový postup zadávania nadlimitnej zákazky (a teda v rámci nich nebolo zverejnené oznámenie o vyhlásení VO v úradnom vestníku EU), ale zadávanie zákazky bolo korektne zverejnené vo vestníku UVO. v prípade zákaziek, v rámci ktorých bol obidový postup zadávania nadlimitnej alebo podlimitnej zákazky, ale zadávanie zákazky s nízkou hodnotou bolo korektne zverejnené na webovom sídle prijímateľa a informácia o zverejnení zaslaná na mailový kontakt zakazkyeko@vlada.gov.sk; Uplatňuje sa na takú z</p>

		<p>rozdelenyh zakaziek, v rámci ktorej bol nedovoleným rozdelením obidný prísnejší postup vo verejnom obstarávaní.</p> <p>25% v prípade, ak bol obidný postup zadávania nadlimitnej alebo podlimitnej zakazky v dôsledku zahrnutia takej dodávky tovaru alebo poskytnutých služieb, ktoré nie sú nevyhnutné pri plnení zakazky na stavebné práce do PHZ.</p> <p>10% sa uplatni v ostatných prípadoch nedovoleného spájania rôznorodých zakaziek</p>
<p>Nedodržanie minimálnej zákonnej lehoty na predkladanie ponúk</p> <p>Nedodržanie minimálnej zákonnej lehoty na predloženie žiadosti o účasť²</p>	<p>Lehota na predkladanie ponúk (alebo na predloženie žiadosti o účasť) bola kratšia ako limit ustanovený zákonom</p> <p>Verejný obstarávateľ skrátil lehotu na predloženie ponúk v zmysle § 51 ods. 1 písm. b), avšak z dôvodu nekorektného zverejnenia predbežného oznámenia nebol oprávnený na toto skrátenie</p>	<p>25 % v prípade, že skrátenie lehoty bolo rovné alebo väčšie ako 50 % zo zákonnej lehoty</p> <p>10 % v prípade že toto skrátenie bolo rovné alebo väčšie ako 30 % zo zákonnej lehoty</p> <p>5 % v prípade akéhokoľvek iného skrátenia lehot (je možné znížiť až na hodnotu 2%, pokiaľ sa má za to, že povaha a závažnosť nedostatku neopodstatňuje uplatnenie 5% finančná oprava.</p>

3

² Lehoty sú stanovené pre užšiu súťaž a rokovacie konanie so zverejnením.

4	<p>Stanovenie lehoty na prijímanie žiadostí o súťažné podklady (vzťahuje sa pre verejnú súťaž, súťaž návrhov alebo podlimitných zákaziek)</p>	<p>Lehota stanovená na prijímanie žiadostí o súťažné podklady je neprimerane krátka v porovnaní s lehotou na predkladanie ponúk, čím sa vytvára neopodstatnená prekážka k otvorenej súťaži vo verejnom obstarávaní.</p> <p>Základná sadzba finančnej opravy je uvedená v stĺpci „Výška finančnej opravy“, pričom konečnú sadzbu finančnej opravy je potrebné určiť na individuálnej báze (prípud od prípadu). Pri určovaní výšky finančnej opravy je možné brať v úvahu zmiernujúce faktory vzťahujúce sa k špecifickosti a komplexnosti zákazky (administratívne zaťaženie, ťažkosti spočívajúce v doručení súťažných podkladov)</p>	<p>25 % v prípade, ak lehota na prijímanie žiadostí o súťažné podklady je menej ako 50 % lehoty na predloženie ponúk (v súlade s príslušnými ustanoveniami)</p> <p>10 % v prípade, ak lehota na prijímanie žiadostí o súťažné podklady je menej ako 60 % lehoty na predloženie ponúk (v súlade s príslušnými ustanoveniami)</p>
5	<p>Nedodržanie postupov zverejňovania opravy oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v prípade</p> <ul style="list-style-type: none"> - predĺženia lehoty na predkladanie ponúk - predĺženia lehoty na žiadosti o účasť³ 	<p>Lehota na predkladanie ponúk (alebo lehota na predloženie žiadosti o účasť) bola predĺžená, pričom verejný obstarávateľ nezverejnil túto skutočnosť formou redakčnej opravy v Úradnom vestníku EÚ/vo vestníku VO</p>	<p>5 % v prípade, ak lehota na prijímanie žiadostí o súťažné podklady je menej ako 80 % lehoty na predloženie ponúk (v súlade s príslušnými ustanoveniami)</p>
6	<p>Prípady neoprávňujúce použitie rokovacieho konania so zverejnením</p>	<p>Verejný obstarávateľ zadá zákazku na základe rokovacieho konania so zverejnením, avšak takýto postup nie je oprávnený aplikovať podľa dotknutých ustanovení zákona o VO.</p>	<p>10 % táto sadzba môže byť znížená na 5 % podľa závažnosti</p> <p>2.5 % táto sadzba môže byť znížená na</p>

³ Lehoty sú stanovené pre úžitú súťaž a rokovacie konanie so zverejnením.

7	Zadávateľ zaskúša v oblasti obrany a bezpečnosti prostredníctvom súťažného dialógu alebo rokovacieho konania bez zverejnenia bez toho, aby bolo použité takýchto postupov opodstatnené.	Verejný obstarávateľ zadá zákazku v oblasti obrany a bezpečnosti prostredníctvom súťažného dialógu alebo rokovacieho konania bez zverejnenia bez toho, aby bolo použité takýchto postupov opodstatnené.	10 % alebo 5 % podľa závažnosti 100 % táto sadzba môže byť znížená na 25 %, 10 % alebo 5 % podľa závažnosti
8	Neurčenie: - podmienok účasti v oznámení, resp. vo výzve na predkladanie ponúk, - kritérií na vyhodnotenie ponúk (a váh kritérií) v oznámení, resp. výzve na predkladanie ponúk alebo v súťažných podkladoch	Podmienky účasti sú uvedené iba v súťažných podkladoch a/alebo podmienky účasti publikované v oznámení nie sú v súlade s podmienkami účasti podľa súťažných podkladoch a/alebo kritériá na vyhodnotenie ponúk, vrátane váhovosti nie sú uvedené v oznámení/súťažných podkladoch a/alebo keď v súťažných podkladoch absentujú pravidlá uplatnenia kritérií, resp. pravidlá uplatnenia kritérií sú upravené nedostatočne, neurčito a pod."	25 % táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % ak podmienky účasti/kritéria na vyhodnotenie ponúk boli uvedené v oznámení (alebo kritériá na vyhodnotenie ponúk v súťažných podkladoch) ale neboli dostatočne opísané.
9	Nezákonné a/alebo diskriminačné podmienky účasti a/alebo kritéria na vyhodnotenie ponúk stanovené v súťažných podkladoch alebo oznámení	Ide o prípady, keď záujemcovia boli alebo mohli byť odradení od podania ponúk z dôvodu nezákonných podmienok účasti a/alebo kritérií na vyhodnotenie ponúk stanovených v oznámení alebo v súťažných podkladoch, napr. povinnosť subjektov mať už zriadenú spoločnosť alebo zástupcu v danej krajine alebo regiónu, povinnosť uchádzača mať skúsenosť v danej krajine alebo regiónu.	25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia
10	Podmienky účasti nesúvisia a nie sú primerané k predmetu zákazky	Určením minimálnych požiadaviek pre zákazku, ktoré nesúvisia a nie sú primerané k predmetu zákazky, sa nezabezpečí rovnaký prístup pre uchádzačov alebo dané požiadavky vytvárajú neopodstatnené prekážky k otvorenej súťaži vo verejnom obstarávaní	25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti i porušenia
11	Technické špecifikácie predmetu zákazky sú diskriminačné	Určenie technických štandardov, ktoré sú príliš špecifické, tak že nezabezpečia rovnaký prístup pre uchádzačov alebo vytvárajú neopodstatnené prekážky k otvorenej súťaži vo verejnom obstarávaní	25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia
12	Nedostatočne opísaný predmet zákazky	Opis predmetu zákazky v súťažných podkladoch je nedostatočný, nejasný, neurčitý, opísaný všeobecne, resp. neobsahuje rozhodujúce informácie pre uchádzačov rozhodné pre prípravu kvalifikovanej	10 % Táto sadzba môže byť znížená na

		ponuky. ⁴	5 % v závislosti od závažnosti porušenia V prípade zrealizovaných prác, ktoré neboli zverejnené, zodpovedajúca hodnota prác je predmetom 100 % finančná oprava
13	Porušenie povinnosti ⁵ zadávať podlimitnú zákazku na nákup tovarov, alebo služieb, ktoré nie sú intelektuálnej povahy, bežne dostupných na trhu, prostredníctvom elektronického trhu.	Verejný obstarávateľ nepostupoval podľa § 96 až 99 zákona o VO, ak ide o dodanie tovaru, alebo poskytnutie služby, ktoré nie sú intelektuálnej povahy, bežne dostupných na trhu, ale na obstarávanie použil postup podľa § 9 ods. 9 zákona o VO (zákazka s nízkou hodnotou) alebo postup podľa § 100 až 102 zákona o VO (podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhu).	5 %.
Vyhodnocovanie súťaže			
14	Úprava podmienok účasti po otvorení ponúk/žiadosti o účasť, čo malo za následok nesprávne prijatie ponuky uchádzača/žiadosti o účasť záujemcu	Podmienky účasti boli upravené počas vyhodnotenia splnenia podmienok účasti, čo malo za následok prijatie uchádzačov/zájemcov, ktorých ponuky by neboli prijaté, ak by sa postupovalo podľa zverejnených podmienok účasti.	25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia
15	Úprava podmienok účasti po otvorení ponúk/žiadosti o účasť, čo malo za následok nesprávne vylúčenie uchádzača/zájemcu	Podmienky účasti boli upravené počas vyhodnotenia splnenia podmienok účasti, čo malo za následok vylúčenie uchádzačov/zájemcov, ktorých ponuka by bola prijatá, ak by sa postupovalo podľa zverejnených podmienok účasti.	25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia
16	Vyhodnocovanie ponúk uchádzačov/žiadosti o účasť záujemcov v rozpore s podmienkami účasti	Počas hodnotenia uchádzačov/zájemcov, boli ako kritéria na vyhodnotenie ponúk použité podmienky účasti alebo neboli dodržané kritéria na vyhodnotenie ponúk.	25 % Táto sadzba môže byť znížená na

⁴ Vec C-340/02 (Európska komisia / Francúzsko) a vec C-299/08 (Európska komisia / Francúzsko)

⁵ Povinnosť zadávania podlimitných zákaziek bežne dostupných na trhu prostredníctvom elektronického trhu platí od momentu definovanom v § 155m ods. 13 zákona o VO.

<p>uvádzajúci v oznámení a súťažných podkladoch a/alebo vyhodnocovanie kritériami na vyhodnotenie ponúk a pravidlami na ich uplatnenie</p>	<p>Počas hodnotenia uchádzačov/zúčastnených neboli dodržané podmienky účasti alebo kritéria na vyhodnocovanie ponúk (resp. podkritériá alebo váhy kritérií) definované v oznámení alebo v súťažných podkladoch, čo malo za následok vyhodnocovanie ponúk v rozpore s oznámením a súťažnými podkladmi. Príklad: Podkritériá použité pri zadani zákazky nesúvisia s kritériami na vyhodnotenie ponúk uvedenými v oznámení/súťažných podkladoch</p>	<p>10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia</p>
<p>Nedodržiavanie zásady transparentnosti a/alebo rovnakého zaobchádzania počas postupu zadávania zákazky</p>	<p>Pisomné zachytenie procesu týkajúceho sa konkrétneho pridelovania bodov pre každú ponuku je nejasný/neoprávnený/nedostatočný z hľadiska transparentnosti alebo neexistuje.</p> <p>Zápisnica z vyhodnotenia neexistuje alebo neobsahuje všetky podstatné prvky vyžadované zákonom o VO</p> <p>Umožnenie obhliadky miesta na dodanie predmetu zákazky iba niektorým záujemcom.</p> <p>Nezaslanie oznámenia o výsledku vyhodnotenia ponúk niektorým záujemcom, ktorí boli vyhodnotení ako neúspešní</p> <p>Verejný obstarávateľ porušil povinnosť podľa § 33 ods. 6 zákona o VO požiadať o vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov vždy, keď z predložených dokladov nemožno posúdiť ich platnosť alebo splnenie podmienky účasti</p> <p>Verejný obstarávateľ umožní uchádzačovi/zúčastnenému modifikovať (zmeniť) jeho ponuku počas hodnotenia ponúk</p>	<p>25 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia</p>
<p>Modifikácia (zmena) ponuky počas hodnotenia ponúk</p>		<p>25 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia</p>
<p>Rokovanie v priebehu súťaže</p>	<p>V kontexte verejnej alebo užšej súťaže verejný obstarávateľ rokuje s uchádzačmi/zúčastnenými počas hodnotiacej fázy, čo vedie k podstatnej modifikácii (zmene) pôvodných podmienok uvedených v oznámení alebo v súťažných podkladoch.</p>	<p>25 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia</p>

			závažnosti porušenia
20	V rámci rokovacieho konania so zverejnením nastala podstatná modifikácia (zmena) podmienok uvedených v oznámení alebo v súťažných podkladoch ⁶	V rokovacom konaní so zverejnením pôvodné podmienky zákazky boli podstatným spôsobom zmenené, čo by bolo dôvodom na vyhlásenie novej zákazky a/alebo zmenou podmienok zákazka prestala spĺňať podmienky odôvodňujúce použitie rokovacieho konania so zverejnením	25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia
21	Odmietnutie mimoriadne nízkej ponuky	Ponuka sa javí ako mimoriadne nízka vo vzťahu k obstarávaným tovarom, prácam alebo službám, ale verejný obstarávateľ predtým ako odmietne takúto ponuku nevyžiada písomne podrobnosti týkajúce sa základných charakteristických parametrov ponuky, ktoré považuje za dôležité	25 %
22	Konflikt záujmov	Konflikt záujmov medzi verejným obstarávateľom/prijímateľom a uchádzačom alebo záujemcom preukázaný zodpovedným súdnym alebo úradným orgánom	100 %
Realizácia zákazky			
23	Podstatná zmena častí podmienok uzatvorenej zmluvy oproti častiam obchodných podmienok uvedených v oznámení alebo v súťažných podkladoch ⁷	Po podpise zmluvy boli doplnené/zmenené podstatné náležitosti podmienok uzatvorenej zmluvy týkajúce sa povahy a rozsahu prac, lehoty na realizáciu predmetu zmluvy, platobných podmienok a špecifikácie materiálov, alebo ceny ⁸ . Je nevyhnutné vždy posúdiť od prípadu k prípadu, či sa v danom prípade jedná o „podstatnú“ zmenu.	25 % z ceny zmluvy plus hodnota dodatočných výdavkov z plnenia zmluvy vychádzajúcich

⁶ Limitovaný stupeň flexibility môže byť aplikovateľný/aplikovaný na zmeny v zákazke aj po jej zadani i keď takáto možnosť rovnako ako podrobné pravidlá pre jej implementáciu nie sú stanovené jasným a presným spôsobom v oznámení alebo v súťažných podkladoch (C-496/99, bod 118). Keď takáto možnosť nie je predpokladaná (nie je uvedená v súťažných podkladoch), zmena zákazky je prípustná ak zmeny sú nepodstatného charakteru. Zmena je považovaná za podstatnú ak:

1. Verejný obstarávateľ zmení podmienky tak, že ak by boli súčasťou pôvodnej zákazky, tak by sa zúčastnili zákazky iní záujemcovia ako tí ktorí boli v pôvodnej zákazke.
2. zmeny umožňujú zadanie zákazky záujemcovi inému ako by bol pôvodne akceptovaný;
3. verejný obstarávateľ rozšíri rozsah zákazky obsahujúci tovary/služby/práce, ktoré pôvodne zákazka neobsahovala;
4. modifikácia zmení ekonomickú rovnováhu v prospech viťaza spôsobom, ktorú pôvodná zákazka neumožňovala.

⁷ Úradný orgán – Úrad pre verejné obstarávanie na základe vykonania kontroly verejného obstarávania, alebo RO (bližšie podrobnosti vid. Metodický pokyn CKO ku konfliktu záujmov)

⁸ Vec C-496/99 P, CAS Succchi di Frutta SpA, [2004] ECR I- 3801 odst. 116 a 118, Vec C-340/02, Európska komisia v. Francúzsko [2004] ECR I- 9845, Vec C-91/08, Wall AG, [2010] ECR I-2815

		z podstatných zmien zmluvy
	<p>Verejný obstarávateľ uzatvoril dodatok v rozpore so zákazom uvedeným v § 10a ods. 1 zákona o VO</p> <p>Zákazka bola zadaná v súlade so zákonom o VO, ale následne bol znížený rozsah zákazky, pričom zníženie rozsahu zákazky bolo podstatné.</p> <p>Zníženie rozsahu zákazky nie je podstatné, ak je nižšie ako:</p> <ol style="list-style-type: none"> 10 % v prípade zákaziek na dodanie tovaru alebo poskytnutie služby a nižšie ako 15 % v prípade zákaziek na stavebné práce, 2,5% v prípade, ak potreba zníženia rozsahu zákazky vyplýva z okolností, ktoré verejný obstarávateľ nemohol pri vynaložení náležitej starostlivosti predvídať a znížením rozsahu sa nemení charakter zmluvy, rámcovej dohody alebo koncesnej zmluvy a zároveň pôvodná zmluva, rámcová dohoda alebo koncesná zmluva obsahuje jasné, presné a jednoznačné podmienky jej úpravy, vrátane úpravy ceny. 	<p>Hodnota zníženia rozsahu</p> <p>Plus</p> <p>2,5 % z hodnoty konečného rozsahu (iba ak zníženie v rozsahu zákazky je podstatné)</p>
24	<p>Zníženie rozsahu zákazky</p>	
	<p>Zníženie rozsahu zákazky sa posudzuje vo väzbe na zmluvnú cenu.</p> <p>Pôvodná zákazka bola zadaná v súlade s relevantnými ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní, ale dodatočné zákazky na práce/služby neboli zadane v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní, t. j. nebolo použité priame rokovacie konanie, resp. neboli splnené podmienky na použitie priameho rokovacieho konania.</p>	<p>100 % hodnoty dodatočnej zákazky</p> <p>V prípade, že všetky dodatočné hodnoty prác/tovarov/služieb v dodatočných zákazkách nepresahujú 20 % z hodnoty pôvodnej zákazky a súčasne táto hodnota dodatočných zákaziek</p>
25	<p>Zákazka na doplnujúce stavebné práce alebo služby (ak takáto zákazka predstavuje podstatnú modifikáciu pôvodných zmluvných podmienok⁹) bola zadaná bez použitia rokovacieho konania bez zverejnenia, resp. priameho rokovacieho konania, a/alebo doplnujúce práce alebo služby boli zadane v rozpore s podmienkami</p>	

⁹ Vid' poznámku pod čiarou č. 8

	<p>uvedenými v ustanovení § 58 písm. c) alebo i),¹⁰</p>	<p>sama o sebe nepredstavuje hodnotu nadlimitnej zákazky, môže byť finančná oprava znížená na 25 % z hodnoty dodatočnej/dodatočných zákaziek 10 %.</p>
<p>26</p>	<p>Porušenie povinnosti použiť pri verejnej súťaži, užšej súťaži alebo v rokovacom konaní so zverejnením elektronickej aukcie –nadlimitná, podlimitná zákazka na dodanie tovaru (resp. podlimitná zákazka bez využitia elektronickeho trhoviska pri tovaroch bežne dostupných na trhu¹¹)</p>	<p>Verejný obstarávateľ nepostupoval v súlade s § 43 ods. 3 zákona o VO keď pri verejnej nadlimitnej alebo podlimitnej súťaži na dodávku tovarov nepoužil pri zadani zákazky elektronickej aukciu</p>

¹⁰ Koncept „nepredvídaných okolností“ by mal byť interpretovaný spôsobom, že o nepredvídateľné okolnosti ide v tých prípadoch, ktoré verejný obstarávateľ ani pri vynašení odbornej starostlivosti nemohol predvídať. Zákazky na dodatočné práce/služby/rovary spôsobené nedostatčnou prípravou projektu/súťaže nemôžu byť pokladané za „nepredvídanú okolnosť“ (T-540/10 a T-235/11). Tieto dodatočné práce/služby nemôžu byť kompenzované hodnotou zrušených prác/služieb. Hodnota zrušených prác/služieb nemá vplyv na výpočet 20 % limitu.

¹¹ Uplatňuje sa pri VO ktoré bolo preukázateľne začaté po 30.6.2013 v zmysle novely zákona o VO č. 95/2013 Z.z.

Táto Príloha Zmluvy o poskytnutí NFP slúži na určovanie výšky vrátenia poskytnutého príspevku alebo jeho časti, alebo ex-ante finančné opravy v nadväznosti na zistené porušenie pravidiel a postupov verejného obstarávania v zmysle ZVO. Všetky percentuálne sadzby sa týkajú prípadov, keď konkrétne porušenie malo alebo mohlo mať vplyv na výsledok VO.

V prípade porušení pravidiel uvedených v Právnych predpisoch a/alebo Právnych dokumentov týkajúcich sa obstarávania zákaziek nespádajúcich pod ZVO (týka sa aj zákaziek zadávaných osobou, ktorej poskytne verejný obstarávateľ 50% a menej finančných prostriedkov na dodanie tovaru, uskutočnenie stavebných prác a poskytnutie služieb z NFP), bude toto porušenie s ohľadom na uvedený zoznam priradené k obsahovo najbližšiemu porušeniu a na základe tohto zaradenia bude určená náležiaci finančná oprava. V prípade, že kontrolou bude zistené, že Prijímateľ nepostupoval pri obstarávaní zákazky podľa ZVO, avšak na tento postup v zmysle pravidiel uvedených v Právnych predpisoch a/alebo v Právnych dokumentoch nebol oprávnený, bude určená finančná oprava vo výške 100 % z hodnoty oprávnených výdavkov súvisiacej zákazky. Pokiaľ dané porušenie zadávania zákazky nespádajúcej pod ZVO nie je možné priradiť k žiadnemu z porušení uvedených v tejto prílohe, zistenia nedostatkov by sa mali riešiť v súlade so zásadou proporcionality a podľa možnosti analogicky s typmi nedostatkov uvedenými v prílohe, pričom výška finančnej opravy sa určí vo výške 5, 10, 25 alebo 100 % z hodnoty zákazky a to podľa závažnosti porušenia.

Č.	Názov porušenia	Popis porušenia/ príklady	Výška finančnej opravy
1.	Nedodržanie postupov zverejňovania zákazky v zmysle ZVO	<p>Vyhlásenie verejného obstarávania, špecifikácia v súťažných podkladoch Verejný obstarávateľ¹² neposlal oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania publikačnému úradu a úradu podľa § 27 ZVO.</p> <p>Verejný obstarávateľ neposlal výzvu na predkladanie ponúk na zverejnenie do vestníka ÚVO v prípade podlimitnej zákazky bez využitia elektronického trhuviska.</p> <p>Pre toto porušenie sa vzťahujú aj všetky prípady, keď verejný obstarávateľ zadal zákazku priamo, bez splnenia povinnosti postupovať podľa ZVO v zmysle § 10 ods. 1, čo zároveň znamená nedodržanie postupov povinnosti zverejňovania zákazky, nakoľko verejný obstarávateľ neaplikovaním zákonných postupov súčasne nedodrží povinnosť adekvátneho zverejnenia zadávania zákazky.</p>	<p>100 %</p> <p>V prípade nadlimitných zákaziek, v rámci ktorých nebolo oznámenie zverejnené v úradnom vestníku EÚ, ale zadávanie zákazky bolo korektne zverejnené vo vestníku ÚVO sa uplatňuje finančná oprava 25 %.</p> <p>Finančná oprava 25 % sa uplatní aj v prípade, že zákazka na poskytnutie služby bola nesprávne</p>

¹² Označenie „Verejný obstarávateľ“ sa vzťahuje aj na obstarávateľa v zmysle § 9 ZVO a osobu v zmysle § 8 ZVO

	<p>Tieto prípady sú napr.: neoprávnenosť použitia výnimky zo ZVO v zmysle § 1 ods. 2 až 13 ZVO, uzavretie zmluvy priamym rokovacím konaním podľa § 81 ZVO bez splnenia podmienok na jeho použitie, nezverejnenie zákazky s nízkou hodnotou nad 15 000 EUR na webovom sídle prijímateľa a nesplnenie si povinnosti zaslať informáciu o tomto zverejnení na osobitný mailový kontakt zakazkycko@vlada.gov.sk alebo nezverejnenie zákazky nad 100 000 EUR vyhlásenej osobou, ktorej verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov na dodanie tovaru, uskutočnenie stavebných prác a poskytnutie služieb z nenávratného finančného príspevku.</p> <p>Verejný obstarávateľ nesprávne zaradil predmet zákazky pod služby uvedené v prílohe č. 1 k ZVO, na základe čoho nedodržiaval postupy zverejňovania.</p>	<p>zaradená do prílohy č. 1 k zákonu o VO a malo ísť o nadlimitnú alebo podlimitnú zákazku, ale verejný obstarávateľ bolo vyhlásené ako zákazka s nízkou hodnotou a korektné zverejnené na webovom sídle prijímateľa a informácia o zverejnení zaslaná na mailový kontakt zakazkycko@vlada.gov.sk</p> <p>Finančná oprava 25 % sa uplatní v prípade, ak prijímateľ zverejnil výzvu na predkladanie ponúk na svojom webovom sídle, ale nezaslal informáciu o tomto zverejnení na osobitný mailový kontakt zakazkycko@vlada.gov.sk (tyka sa zákaziek s nízkou hodnotou a zákaziek vyhlásených osobou, ktorej verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov z NFP).</p>
<p>Nedovolené rozdelenie predmetu zákazky alebo nedovolené spájanie predmetov zákaziek</p>	<p>Ide o rozdelenie predmetu zákazky s cieľom vyhnúť sa použitiu postupu zadávania nadlimitnej zákazky alebo postupu zadávania podlimitnej zákazky alebo zahrnutie takej dodávky tovaru alebo poskytnutia služieb, ktoré nie sú nevyhnutné pri plnení zákazky na stavebné práce do predpokladanej hodnoty zákazky, ak by to malo za následok vyňatie tohto tovaru alebo služieb z pôsobnosti ZVO.</p> <p>Verejný obstarávateľ porušil § 6 ods. 16 ZVO, ak namiesto vyhlásenia nadlimitnej zákazky rozdelil predmet zákazky a realizoval tak napr. dve podlimitné zákazky čím sa vyhol použitiu postupu</p>	<p>100 % - vzťahuje sa na každú z rozdelených zákaziek, ktorá nebola zverejnená pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk.</p> <p>25 % v prípade zákaziek, v rámci ktorých bol obidvých postupov zadávania nadlimitnej zákazky (a teda v rámci nich nebolo</p>

	<p>zadávaná nadlimitnej zákazky, resp. ak namiesto vyhlásenia podlimitnej zákazky rozdelil predmet zákazky a realizoval tak napr. 2 zákazky s nízkou hodnotou, čím sa výhol postupu zadávania podlimitnej zákazky.</p> <p>Verejný obstarávateľ porušil pravidlá podľa Metodického pokynu CKO č. 12 alebo Metodického pokynu CKO č. 14, keď namiesto zákazky zadávanej osobou, ktorej verejný obstarávateľ poskytol 50 % a menej finančných prostriedkov z NFP v hodnote nad 100 000 eur, realizoval 2 zákazky v hodnote do 100 000 eur, resp. namiesto zákazky s nízkou hodnotou nad 15 000 eur, realizoval 2 zákazky do 15 000 eur.</p> <p>Verejný obstarávateľ porušil § 6 ods. 16 ZVO, ak zákazku napr. na dodanie tovaru v nadlimitnom finančnom objeme zahrnul do podlimitnej zákazky na realizáciu stavebných prác, pričom dodávka predmetného tovaru by nebola nevyhnutná k realizácii týchto stavebných prác.</p> <p>Nedovolené spojenie nesúvisiacich tovarov alebo služieb do jedného postupu verejného obstarávania (pričom zákazka nie je rozdelená na časti), čo môže obmedziť hospodársku súťaž a mať za následok nízky počet predložených ponúk.</p>	<p>zverejnené oznámenie o vyhlásení VO v úradnom vestníku EÚ), ale zadávanie zákazky bolo korektné zverejnené vo vestníku ÚVO: v prípade zákaziek, v rámci ktorých bol obidenný postup zadávania nadlimitnej alebo podlimitnej zákazky, ale zadávanie zákazky s nízkou hodnotou bolo korektné zverejnené na webovom sídle prijímateľa a informácia o zverejnení zaslaná na mailový kontakt zakazkycko@vlada.gov.sk;</p> <p>Uplatňuje sa na takú z rozdelených zákaziek, v rámci ktorej bol nedovoleným rozdelením obidenný prísnejší postup vo verejnom obstarávaní.</p> <p>25% v prípade, ak bol obidenný postup zadávania nadlimitnej alebo podlimitnej zákazky v dôsledku zahrnutia takej dodávky tovaru alebo poskytnutých služieb, ktoré nie sú nevyhnutné pri plnení zákazky na stavebné práce do PHZ.</p> <p>10% sa uplatní v ostatných prípadoch nedovoleného spájania rôznorodých zákaziek, ktoré mohli obmedziť hospodársku súťaž</p>
--	---	--

3	<p>Nedodržanie minimálnej zákonnej lehoty na predkladanie ponúk</p> <p>Nedodržanie minimálnej zákonnej lehoty na predloženie žiadosti o účasť¹³⁾</p>	<p>Lehota na predkladanie ponúk (alebo na predloženie žiadosti o účasť) bola kratšia ako limit ustanovený zákonom.</p> <p>Verejný obstarávateľ skrátil lehotu na predloženie ponúk v zmysle § 66 ods. 2 písm. b) ZVO, avšak z dôvodu nezverejnenia predbežného oznámenia v lehotách uvedených v zákone nebol oprávnený na toto skrátenie.</p>	<p>25 % v prípade, že skrátenie lehoty bolo rovné alebo väčšie ako 50 % zo zákonnej lehoty.</p> <p>10 % v prípade že toto skrátenie bolo rovné alebo väčšie ako 30 % zo zákonnej lehoty.</p> <p>5 % v prípade akéhokoľvek iného skrátenia lehôt (je možné znížiť až na hodnotu 2%, pokiaľ sa má za to, že povaha a závažnosť nedostatku neopodstatňuje uplatnenie 5% finančnej opravy.</p>
4	<p>Stanovenie lehoty na prijímanie žiadostí o súťažné podklady (vzťahuje sa na verejnú súťaž, súťaž návrhov alebo podlimitné zákazky bez využitia elektronického trhoviska)</p>	<p>Lehota stanovená na prijímanie žiadostí o súťažné podklady je neprimerane krátka v porovnaní s lehotou na predkladanie ponúk, čím sa vytvára neopodstatnená prekážka k otvorenej súťaži vo verejnom obstarávaní.</p> <p>Základná sadzba finančnej opravy je uvedená v stĺpci „Výška finančnej opravy“, pričom konečnú sadzbu finančnej opravy je potrebné určiť na individuálnej báze (prípád od prípadu). Pri určovaní výšky finančnej opravy je možné brať v úvahu zmiernujúce faktory vzťahujúce sa k špecifickosti a komplexnosti zákazky (administratívne zaťaženie, ťažkosti spočívajúce v doručení súťažných podkladov). V prípade, že súťažné podklady boli až do uplynutia lehoty na predkladanie ponúk zverejnené v profile a verejný obstarávateľ k nim poskytol bezodplatne neobmedzený, úplný a priamy prístup prostredníctvom elektronických prostriedkov, finančná oprava sa neuplatňuje.</p>	<p>25 % v prípade, ak lehota na prijímanie žiadostí o súťažné podklady je menej ako 50 % lehoty na predloženie ponúk (v súlade s príslušnými ustanoveniami).</p> <p>10 % v prípade, ak lehota na prijímanie žiadostí o súťažné podklady je menej ako 60 % lehoty na predloženie ponúk (v súlade s príslušnými ustanoveniami).</p> <p>5 % v prípade, ak lehota na prijímanie žiadostí o súťažné podklady je menej ako 80 %</p>

¹³⁾ Lehoty sú stanovené pre užšiu súťaž a rokovacie konanie so zverejnením.

		lehoty na predloženie ponúk (v súlade s príslušnými ustanoveniami).
5	Nedodržanie postupov zverejňovania opravy oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v prípade - predĺženia lehoty na predkladanie ponúk - predĺženia lehoty na žiadosti o účasť ¹⁴	10 % táto sadzba môže byť znížená na 5 % podľa závažnosti.
6	Neoprávnené použitie rokovacieho konania so zverejnením	25 % táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % podľa závažnosti.
7	Neoprávnené použitie priameho rokovacieho konania	100 %
8	Zadávanie zákaziek v oblasti obrany a bezpečnosti - nedostatočné zdôvodnenie nezverejnenia zákazky	100 % táto sadzba môže byť znížená na 25 %, 10 % alebo 5 % podľa závažnosti.
9	Neurčenie: - podmienok účasti v oznámení, resp. vo výzve na predkladanie ponúk, - kritérií na vyhodnotenie ponúk (a váh kritérií) v oznámení, resp. výzve na predkladanie ponúk alebo v súťažných	25 % táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 %, ak podmienky účasti/kritériá na vyhodnotenie ponúk boli uvedené v oznámení (alebo kritériá na vyhodnotenie ponúk v súťažných podkladoch).

¹⁴ Lehoty sú stanovené pre úžiu súťaž a rokovacie konanie so zverejnením.

10	<p>podkladoch</p> <p>Nezákonné a/alebo diskriminačné podmienky účasti a/alebo kritéria na vyhodnotenie ponúk stanovené v súťažných pokladoch alebo oznámení</p>	<p>neurčito a pod.</p> <p>Ide o prípady, keď zaujemcovia boli alebo mohli byť odtratení od podania ponúk z dôvodu nezákonných a/alebo diskriminačných podmienok účasti a/alebo kritérií na vyhodnotenie ponúk stanovených v oznámení alebo v súťažných pokladoch, napr. povinnosť hospodárskych subjektov mať už zriadenú spoločnosť alebo zástupcu v danej krajine alebo regióne, povinnosť uchádzača mať skúsenosť v danej krajine alebo regióne, použitie nezákonných kritérií na vyhodnotenie ponúk podľa § 44 ods. 12 ZVO.</p>	<p>ale neboli dostatočne opísané.</p> <p>2,5 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>
11	<p>Podmienky účasti nesúvisia a nie sú primerané k predmetu zákazky</p>	<p>Určením minimálnych požiadaviek pre zákazku, ktoré nesúvisia a nie sú primerané k predmetu zákazky, sa nezabezpečí rovnaký prístup pre uchádzačov alebo dané požiadavky vytvárajú neopodstatnené prekážky k otvorenej súťaži vo verejnom obstarávaní, napr. neprimerané požiadavky viažuce sa k predloženiu zoznamu dodávok tovaru, poskytnutých služieb alebo uskutočnených stavebných prác pre účely splnenia technickej alebo odbornej spôsobilosti.</p>	<p>25 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti i porušenia</p>
12	<p>Technické špecifikácie predmetu zákazky sú diskriminačné</p>	<p>Určenie technických štandardov, ktoré sú príliš špecifické, tak že nezabezpečia rovnaký prístup pre uchádzačov alebo vytvárajú neopodstatnené prekážky k otvorenej súťaži vo verejnom obstarávaní. Technické požiadavky sa odvolávajú na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby bez možnosti predloženia ekvivalentu.</p>	<p>25 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>
13	<p>Nedostatočne opísaný predmet zákazky</p>	<p>Opis predmetu zákazky v súťažných pokladoch je nedostatočný, nejasný, neurčitý, opísaný všeobecne, resp. neobsahuje rozhodujúce informácie pre uchádzačov rozhodné pre prípravu kvalifikovanej ponuky.¹⁵</p>	<p>10 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 5 % v závislosti od závažnosti porušenia</p> <p>V prípade zrealizovaných prác, ktoré neboli súčasťou opisu</p>

¹⁵ Vec C-340/02 (Európska komisia/ Francúzsko) a vec C-299/08 (Európska komisia / Francúzsko)

	<p>Porušenie povinnosti zadávať podlimitnú zákazku na nákup tovarov, alebo služieb, ktoré nie sú intelektuálnej povahy alebo stavebných prác, bežne dostupných na trhu, prostredníctvom elektronického trhoviska</p>	<p>Verejný obstarávateľ nepostupoval podľa § 109 až 112 ZVO, ak ide o dodanie tovaru, alebo poskytnutie služieb, ktoré nie sú intelektuálnej povahy, bežne dostupných na trhu, ale na obstarávanie použil postup podľa § 117 ZVO alebo postup podľa § 113 až 116 ZVO týka sa zákaziek, ktoré boli vyhlásené do 1.11.2017).</p>	<p>predmetu zákazky, zodpovedajúca hodnota prác je predmetom 100 % finančnej opravy.</p> <p>5 %</p>
14	<p>Zadanie zákazky na nie bežne dostupné tovary, služby alebo stavebné práce s využitím elektronického trhoviska alebo prostredníctvom dynamického nákupného systému</p>	<p>Verejný obstarávateľ postupoval v rozpore s ustanovením § 108 ods. 1 písm. a) ZVO, keď zákazky na nie bežne dostupné tovary, služby alebo stavebné práce zadával s využitím elektronického trhoviska, resp. v rozpore s § 58 ods. 1 ZVO, keď na nie bežne dostupné tovary, služby alebo stavebné práce využil dynamický nákupný systém.</p>	<p>25%, s možnosťou zníženia na 10 % v prípade zákaziek na dodanie tovaru (pozn. bežná dostupnosť vo vzťahu k zákazkám na dodanie tovaru nie je upravená výkladovým stanoviskom ÚVO, z uvedeného dôvodu je náročnejšie posúdiť otázku bežnej dostupnosti)</p>
15	<p>Nezaslanie výzvy na predkladanie ponúk minimálne trom vybraným záujemcom/potenciálnym dodávateľom v prípade zákazky s nízkou hodnotou alebo zákazky zadávanej osobou, ktorej verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov na dodanie tovaru, uskutočnenie stavebných prác a poskytnutie služieb z NFP</p>	<p>Prijímateľ (verejný obstarávateľ) nezaslal v súlade s kapitolami 3.3.7.2.5.1 a 3.3.7.2.5.2 Systému riadenia EŠIF a Metodickým pokynom CKO č. 14 výzvu na predkladanie ponúk minimálne trom vybraným záujemcom v prípade zákaziek s nízkou hodnotou.</p> <p>Prijímateľ - osoba, ktorej verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov na dodanie tovaru, uskutočnenie stavebných prác a poskytnutie služieb z NFP nezaslal výzvu na predkladanie ponúk minimálne trom vybraným potenciálnym dodávateľom.</p> <p>Tento typ porušenia sa aplikuje aj v prípade, že v rámci prieskumu trhu pri zákazke s nízkou hodnotou do 15 000 eur a zákazke zadávanej osobou, ktorej verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov z NFP v hodnote do 100 000 eur neboli identifikované cenové ponuky (napr. cez webové rozhranie)</p>	<p>100 %, ak prijímateľ nezaslal výzvu na predkladanie ponúk minimálne trom vybraným záujemcom v prípade zákazky s nízkou hodnotou do 15 000 eur alebo v prípade zákazky zadávanej osobou, ktorej verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov z NFP v hodnote do 100 000 eur.</p> <p>25%, s možnosťou zníženia na 10% podľa závažnosti, ak prijímateľ nezaslal výzvu na</p>
16			

		<p>minimálne troch záujemcov (potenciálnych dodávateľov).</p> <p>Finančná oprava sa neuplatňuje, ak ide o výnimočný prípad, kedy ide o jediný predmet zákazky, v dôsledku čoho prijímateľ oslovil menej ako troch potenciálnych dodávateľov. Výnimka musí byť zo strany prijímateľa riadne zdôvodnená a vypracovaná ešte pred vyhlásením zákazky a dôkazné bremeno preukázania skutočnosti, že na relevantnom trhu neexistuje viac ako 1 alebo 2 dodávateľia známa prijímateľ.</p>	<p>predkladanie ponúk minimálne trom vybraným záujemcom v prípade zákazky s nízkou hodnotou nad 15 000 eur alebo v prípade zákazky zadávanej osobou, ktorej verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov z NFP v hodnote nad 100 000 eur, ale zároveň zverejnil výzvu na predkladanie ponúk na svojom alebo inom vhodnom webovom sídle a informácia o zverejnení výzvy bola publikovaná na www.partnerskadohoda.gov.sk</p>
17	<p>Neodržanie povinnej elektronickej komunikácie pri zadávaní nadlimitných a podlimitných zákaziek VO po 18.10.2018</p>	<p>Verejný obstarávateľ nedodrži po 18.10.2018 povinnú elektronickeú komunikáciu v prípade zadávania nadlimitnej alebo podlimitnej zákazky v súlade s § 20 ZVO.</p>	<p>25%</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>
Vyhodnocovanie súťaže			
18	<p>Úprava podmienok účasti po otvorení ponúk/žiadosti o účasť, čo malo za následok nesprávne prijatie ponuky uchádzača/žiadosti o účasť záujemcu</p>	<p>Podmienky účasti boli upravené počas vyhodnotenia splnenia podmienok účasti, čo malo za následok prijatie ponúk/žiadosti o účasť uchádzačov/záujemcov, ktorých ponuky by neboli prijaté, ak by sa postupovalo podľa zverejnených podmienok účasti.</p>	<p>25 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>
19	<p>Úprava podmienok účasti po otvorení ponúk/žiadosti o účasť, čo malo za následok nesprávne vylúčenie uchádzača/zájemcu</p>	<p>Podmienky účasti boli upravené počas vyhodnotenia splnenia podmienok účasti, čo malo za následok vylúčenie uchádzačov/záujemcov, ktorých ponuka by bola prijatá, ak by sa postupovalo podľa zverejnených podmienok účasti.</p>	<p>25 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>
20	<p>Vyhodnocovanie ponúk uchádzačov/žiadosti o účasť záujemcov v rozpore s podmienkami účasti</p>	<p>Počas hodnotenia uchádzačov/záujemcov neboli dodržané kritéria na vyhodnotenie ponúk alebo pravidiel na uplatnenie kritérií.</p>	<p>25 %</p> <p>Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>

	<p>uvedenými v oznámení a súťažných podkladoch a/alebo vyhodnocovanie ponúk uchádzačov v rozpore s kritériami na vyhodnotenie ponúk a pravidlami na ich uplatnenie.</p>	<p>Počas hodnotenia uchádzačov/zúčastnených neboli dodržané podmienky účasti alebo kritéria na vyhodnocovanie ponúk (prípadne podkritériá alebo váhy kritérií) definované v oznámení alebo v súťažných podkladoch, čo malo za následok vyhodnocovanie ponúk v rozpore s oznámením a súťažnými podkladmi a nesprávne určenie úspešného uchádzača. Uvedený typ porušenia sa týka aj prípadov, keď bol zo súťaže vylúčený uchádzač, ktorý podmienky verejného obstarávania spĺňal.</p>	<p>10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>
21	<p>Nedodržavanie zásady transparentnosti a/alebo rovnakého zaobchádzania počas postupu zadávania zákazky</p>	<p>Písomné zachytenie procesu týkajúceho sa konkrétneho pridelovania bodov pre každú ponuku je nejasný/neoprávnený/nedostatočný z hľadiska transparentnosti alebo neexistuje. Zápisnica z vyhodnotenia ponúk neexistuje. Umožnenie obhliadky miesta na dodanie predmetu zákazky iba niektorým záujemcom. Nezaslanie oznámenia o výsledku vyhodnotenia ponúk niektorým záujemcom, ktorí boli vyhodnotení ako neúspešní. Verejný obstarávateľ porušil povinnosť podľa § 40 ods. 4 ZVO požiadať o vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov vždy, ak z predložených dokladov nemožno posúdiť ich platnosť alebo splnenie podmienky účasti.</p>	<p>25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>
22	<p>Modifikácia (zmena) ponuky počas hodnotenia ponúk</p>	<p>Verejný obstarávateľ umožní uchádzačovi/zúčastnenému modifikovať (zmeniť) jeho ponuku počas hodnotenia ponúk</p>	<p>25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>
23	<p>Rokovanie v priebehu súťaže</p>	<p>V kontexte verejnej alebo užšej súťaže verejný obstarávateľ rokujú s uchádzačmi/zúčastnenými počas hodnotiacej fázy, čo vedie k podstatnej modifikácii (zmene) pôvodných podmienok uvedených v oznámení alebo v súťažných podkladoch.</p>	<p>25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.</p>

24	V rámci rokovacieho konania so zverejnením nastala modifikácia (zmena) podmienok uvedených v oznámení v súťažných podkladoch ¹⁶	V rámci rokovacieho konania so zverejnením nastala podstatná modifikácia (zmena) podmienok uvedených v oznámení v súťažných podkladoch ¹⁶	V rokovacom konaní so zverejnením pôvodné podmienky zákazky boli podstatným spôsobom zmenené, čo by bolo dôvodom na vyhlásenie novej zákazky a/alebo zmenou podmienok zákazka prestala spĺňať podmienky odôvodňujúce použitie rokovacieho konania so zverejnením.	25 % Táto sadzba môže byť znížená na 10 % alebo 5 % v závislosti od závažnosti porušenia.
25	Odmietnutie mimoriadne nízkej ponuky	Odmietnutie mimoriadne nízkej ponuky	Ak sa pri určitej zákazke javí ponuka ako mimoriadne nízka vo vzťahu k tovaru, stavebným prácam alebo službe a verejný obstarávateľ pred vylúčením takejto ponuky písomne nepožiadala uchádzača o vysvetlenie týkajúce sa tej časti ponuky, ktoré sú pre jej cenu podstatné alebo ak verejný obstarávateľ vyloží ponuku uchádzača, ktorý na základe vysvetlenia mimoriadne nízkej ponuky dostatočne odôvodnil nízku úroveň cien alebo nákladov.	25 %
26	Konflikt záujmov ¹⁷	Konflikt záujmov ¹⁷	Konflikt záujmov medzi verejným obstarávateľom/prijímateľom a uchádzačom alebo záujemcom preukázaný zodpovedným súdnym alebo úradným orgánom ¹⁸	100 %
27	Uzavretie zmluvy s uchádzačom alebo uchádzačmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora alebo ktorých subdodávateľia, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie	Uzavretie zmluvy s uchádzačom alebo uchádzačmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora alebo ktorých subdodávateľia, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie	Verejný obstarávateľ porušil ustanovenie § 11 ZVO, nakoľko uzavrel zmluvu, koncesnú zmluvu alebo rámcovú dohodu s uchádzačom alebo uchádzačmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora ¹⁹ a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora alebo ktorých subdodávateľia, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie	25 %, ak sa úspešný uchádzač ani v dodatočnej určenej primeranej lehote nezapíše do registra partnerov verejného sektora. 10 %, ak sa subdodávateľ

¹⁶ Limitovaný stupeň flexibility môže byť aplikovateľný/aplikovaný na zmeny v zákazke aj po jej zadani i keď takáto možnosť rovnako ako podrobné pravidlá pre jej implementáciu nie sú stanovené jasným a presným spôsobom v oznámení alebo v súťažných podkladoch (C-496/99, bod 118). Keď takáto možnosť nie je predpokladaná (nie je uvedená v súťažných podkladoch), zmena zákazky je prípustná ak zmeny sú nepodstatného charakteru. Zmena je považovaná za podstatnú ak:

1. Verejný obstarávateľ zmení podmienky tak, že ak by boli súčasťou pôvodnej zákazky, tak by sa zúčastnili zákazky iní záujemcovia ako tí, ktorí boli v pôvodnej zákazke;
2. zmeny umožňujú zadanie zákazky záujemcovi inému ako by bol pôvodne akceptovaný;
3. verejný obstarávateľ rozšíri rozsah zákazky obsahujúci tovary/služby/práce, ktoré pôvodne zákazka neobsahovala;
4. modifikácia zmení ekonomickú rovnováhu v prospech víťaza spôsobom, ktorú pôvodná zákazka neumožňovala.

¹⁷ Podrobnosti upravuje Metodický pokyn CKO č. 13

¹⁸ Úradný orgán – Úrad pre verejné obstarávanie na základe vykonania kontroly verejného obstarávania, alebo RO (bližšie podrobnosti upravuje Metodický pokyn CKO č. 13

ku konfliktu záujmov)

¹⁹ zákon č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov

	<p>majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora</p>	<p>sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora.</p> <p>Uvedené sa týka aj zákaziek realizovaných osobami, ktorým verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov na dodanie tovaru, uskutočnenie stavebných prác a poskytnutie služieb z NFP.</p> <p>V prípade identifikovania tohto nedostatku riadiacim orgánom, prijímateľ vyzve úspešného uchádzača, resp. subdodávateľa úspešného uchádzača na zápis do registra partnerov verejného sektora. Finančná oprava sa uplatňuje iba v prípade, ak úspešný uchádzač, resp. jeho subdodávateľ (ak relevantné) nie je v dodatočne určenej primeranej lehote zapísaný v registri partnerov verejného sektora.</p>	<p>úspešného uchádzača v dodatočne určenej primeranej lehote nezapíše do registra partnerov verejného sektora.</p>
<p>Realizácia zákazky</p> <p>Podstatná zmena časti podmienok uzatvorenej zmluvy oproti častiam obchodných podmienok uvedených v oznámení alebo v súťažných podkladoch²⁰</p> <p>28</p>	<p>Po podpise zmluvy boli doplnené/zmenené podstatné náležitosti podmienok uzatvorenej zmluvy týkajúce sa povahy a rozsahu prác, lehoty na realizáciu predmetu zmluvy, platobných podmienok a špecifikácie materiálov, alebo ceny⁸. Je nevyhnutné vždy posúdiť od prípadu k prípadu, či sa danom prípade ide o „podstatnú“ zmenu.²¹ Podstatná zmena zmluvy, rámcovej dohody alebo koncesnej zmluvy je upravená v § 18 ods. 2 ZVO.</p> <p>Verejný obstarávateľ vykonal podstatné zmeny pôvodnej zmluvy, rámcovej dohody alebo koncesnej zmluvy a porušil ustanovenie § 18 ZVO.</p>	<p>25 % z ceny zmluvy plus</p> <p>hodnota dodatočných výdavkov z plnenia zmluvy vychádzajúcich z podstatných zmien zmluvy.</p>	

²⁰ Koncept „nepredvídaných okolností“ by mal byť interpretovaný spôsobom, že o nepredvídateľné okolnosti ide v tých prípadoch, ktoré verejný obstarávateľ ani pri vynaložení odbornej starostlivosti nemohol predvídať. Zákazky na dodatočné práce/služby/tovary spôsobené nedostatočnou prípravou projektu/súťaže nemôžu byť pokladané za „nepredvídanú okolnosť“ (T-540/10 a T-235/11). Tieto dodatočné práce/služby nemôžu byť kompenzované hodnotou zrušených prác/služieb.

²¹ Vec C-496/99 P, CAS Sacchi di Frutta SpA, [2004] ECR I-3801 odst. 116 a 118, Vec C-340/02, Európska komisia v. Francúzsko [2004] ECR I-9845, Vec C-91/08, Wall AG, [2010] ECR I-2815

		<p>Uzavretá zmluva, rámcová dohoda alebo koncesná zmluva je v rozpore so súťažnými podkladmi alebo koncesnou dokumentáciou alebo s ponukou predloženou úspešným uchádzačom alebo uchádzačmi.</p> <p>Zákazka bola zadaná v súlade so ZVO, ale následne bol znížený rozsah zákazky, pričom zníženie rozsahu zákazky bolo podstatné.</p> <p>Zníženie rozsahu zákazky nie je podstatné, ak je nižšie ako:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 10 % v prípade zákaziek na dodanie tovaru alebo poskytnutie služby a nižšie ako 15 % v prípade zákaziek na stavebné práce, 2. 25% v prípade, ak potreba zníženia rozsahu zákazky vyplýva z okolností, ktoré verejný obstarávateľ nemohol pri vynaložení náležitej starostlivosti predvídať a znížením rozsahu sa nemení charakter zmluvy, rámcovej dohody alebo koncesnej zmluvy a zároveň pôvodná zmluva, rámcová dohoda alebo koncesná zmluva obsahuje jasné, presné a jednoznačné podmienky jej úpravy, vrátane úpravy ceny. 	<p>Hodnota zníženia rozsahu</p> <p>Plus</p> <p>25 % z hodnoty konečného rozsahu (iba ak zníženie v rozsahu zákazky je podstatné).</p>
29	Zníženie rozsahu zákazky	<p>Zníženie rozsahu zákazky sa posudzuje vo väzbe na zmluvnú cenu.</p> <p>Pôvodná zákazka bola zadaná v súlade s relevantnými ustanoveniami ZVO, ale na zmenu zmluvy, rámcovej dohody alebo koncesnej zmluvy, z dôvodu požiadavky na doplňujúce stavebné práce, tovary alebo služby, neboli splnené podmienky podľa § 18 ZVO.</p>	<p>100 % hodnoty dodatočnej zákazky</p> <p>V prípade, že všetky dodatočné stavebných prác/tovarov/služieb v dodatočných zákazkách nepresahujú 20 % z hodnoty pôvodnej zákazky a súčasne táto hodnota dodatočných zákaziek sama o sebe nepredstavuje hodnotu nadlimitnej zákazky, môže byť finančná oprava znížena</p>
30	Zákazka na doplňujúce stavebné práce, tovary alebo služby bola zadaná v rozpore s pravidlami podľa § 18 zákona o VO		

		na 25 % z hodnoty dodatečnéj/dodatočných zákaziek.
--	--	---

